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UVOD

Big Bang se je v letu 2020 uspešno spopadel s 
posledicami epidemije, ki je pustila močan pečat 
v slovenskem in globalnem gospodarstvu. Zaradi 
preventivnih ukrepov za preprečevanje širjenja 
virusa covid-19 smo bili prisiljeni zapreti svoje 
trgovine za več kot pet mesecev. Čas epidemije 
smo izkoristili za pospešeno nadaljevanje 
strateške transformacije podjetja in večji zasuk k 
uspešni spletni prodaji. Poleg epidemije pa je leto 
zaznamovala tudi oddelitev distribucijskega dela 
Big Banga na podjetje Big Partner, d. o. o.
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KLJUČNI KAZALNIKI 
POSLOVANJA
Pregled pomembnejših dogodkov v letu 2019

v tisoč EUR

Postavka 2017 2018 2019 2020

Prihodki od prodaje 127.811 133.042 139.177 106.378

Kosmati poslovni izid 25.738 26.748 28.132 21.323

EBIT 3.066 3.055 3.197 110

EBITDA 4.128 4.119 7.458 3.525

Čisti poslovni izid 2.470 2.625 2.432 -394

Bilančna vsota stanje 31.12. 35.708 37.882 52.480 42.963

Kapital stanje 31.12. 10.997 13.724 13.087 8.314

Donosnost kapitala ROE (v %) 23,70 % 21,24 % 18,16 % -3,7 %

Naložbe v osnovna in  
neopredmetena sredstva 1.428 1.228 17.640 7.740

Zaposleni stanje 31.12. 373 391 409 350
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Leto 2020 je bilo za Big Bang posebno. Načrtovane 
aktivnosti je sredi marca prekinila razglasitev epi-
demije covid-19, ki je povzročila zaprtje v državi in 
s tem tudi zaprtje vseh trgovin. Na epidemijo smo 
se zelo hitro odzvali – del zaposlenih je bil takoj na-
poten na delo od doma, zaustavljeni so bili nekateri 
predvideni projekti, posebno pozornost smo posve-
tili stabilnemu denarnemu toku, poslovanje pa se je 
v celoti preusmerilo na splet. Vzpostavili smo sveto-
vanje prek spletnega klepeta in v nekaj tednih tudi 
videosvetovanje, reorganizirali službo za dostavo in 
omogočili hitro dostavo izdelkov v Ljubljani in okolici. 
Povečan obseg internetnega poslovanja je pospešil 
večje spremembe v procesih, sledile so tudi organi-
zacijske spremembe. 

Trgovine so za naše poslovanje ključne, kar se je po-
kazalo ob njihovem ponovnem odprtju – takrat so 
se nakupi s spleta zelo hitro spet preusmerili v fizične 
trgovine. Ob tem se je število obiskovalcev trgovin 
glede na predhodno leto zmanjšalo, hkrati pa so 
nakupi postali bolj ciljani, povprečna vrednost na-
kupa pa se je povečala. Ker trgovine ostajajo za Big 
Bang najpomembnejši prodajni kanal, smo v letu 
2020 nadaljevali prenove skladno z novo strategijo 
družbe. Že v začetku leta smo odprli novo trgovino 
v Murski Soboti, v maju se je odprla nova trgovina v 
trgovskem centru Aleja v Ljubljani, odprli smo trgo-
vino Huawei v ljubljanskem City parku, ob koncu po-
letja pa sta sledili prenova trgovine v Novem mestu 
ter prenova in povečanje trgovine v Kamniku, leto 
pa smo sklenili z osvežitvijo trgovine v Novi Gorici.

Poletnemu olajšanju po prvem valu epidemije in novi 
energiji ob odprtju novih in prenovljenih poslovalnic 
je v oktobru sledilo novo zaprtje trgovin. V zadnjih 
dveh mesecih leta, ki sta za Big Bang najpomemb-
nejša, so bile naše trgovine odprte samo nekaj dni. 
Zato pa se je spet bistveno povečala spletna pro-
daja. V vsem letu smo prek spleta prodali skoraj trik-
rat več blaga kot v predhodnem letu.

Zaradi vseh sprememb poslovanja, katerih kataliza-
tor je bila epidemija, smo bistveno povečan obseg 
spletnih naročil v zimskih mesecih obdelovali hitro in 
brez težav. Pravilno smo se organizirali z zadostno 
zalogo blaga, na novo organiziranim logističnim 

centrom in lastno dostavno službo. Za vse večje 
kose blaga nam je uspelo bistveno hitreje izvajati 
naročila kot ponudniki, ki so bili povsem odvisni od 
zunanjih dostavnih služb.

Tudi glede distribucije je bilo leto 2020 prelomno. 
Uspešno smo izvedli oddelitev distribucije v loče-
no družbo Big Partner, d. o. o., na začetku okto-
bra. Ob oddelitvi smo spremenili številne procese in 
nadgradili skoraj vse informacijske sisteme, da lahko 
zdaj podpirajo dve ločeni družbi. Razdelili smo tudi 
centralno skladišče. V zadnji četrtini leta so se novi 
procesi že utekli in nova družba samostojno posluje. 
Oddelitev in specializacija bosta omogočili hitrejši 
razvoj distribucijske dejavnosti, pridobivanje no-
vih distribucijskih znamk in prodajnih partnerjev ter 
večje možnosti za regijsko sodelovanje.

Prodajno je distribucijo zaznamovala gospodar-
ska vojna med ZDA in Kitajsko, posledica pa so bile 
sankcije ZDA proti družbi Huawei. Prodaja izdelkov 
Huawei in število prodajnih izdelkov te družbe sta 
se glede na leto 2019 zato močno zmanjšala. Veliko 
izzivov je imela tudi naša ključna blagovna znamka 
Beko. Nekatere tovarne Beka so bile zaradi epide-
mije zaprte, zato so številna naročila zamujala ali pa 
sploh niso bila realizirana. To je vplivalo na padec 
prodaje Beka. Po drugi strani pa nam je uspelo pri-
dobiti nove distribucijske znamke in razširiti portfelj 
izdelkov, ki jih ponujamo trgu.

Ocenjujemo, da je bilo poslovno leto 2020 zelo us-
pešno kljub slabšim finančnim rezultatom, kot so 
bili načrtovani. Čeprav so bile naše trgovine zapr-
te skoraj tretjino leta, to ni povzročilo večje izgube, 
hkrati pa smo organizacijsko in procesno naredili 
velik korak k digitalizaciji poslovanja. Epidemija nam 
je dejansko omogočila hitrejšo transformacijo, kot 
bi jo lahko izvedli ob običajnem poslovanju. Zato z 
optimizmom vstopamo v leto 2021.

Epidemija covid-19 je bila za Big Bang katalizator, 
ki je pospešil transformacijo podjetja v hibridnega 
trgovca z zabrisanimi mejami med fizičnimi trgovi-
nami in spletno prodajo.
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Ključna usmeritev Big Banga kot trgovca speciali-
sta za prodajo zabavne elektronike in gospodinjskih 
aparatov z večkanalnim pristopom je, da stremi s 
ponudbo k novostim, specializaciji, nadgradnji in 
dovolj veliki širini, ki je zanimiva za slovenskega in 
tujega kupca. V 2020 je bil cilj utrditi ključne bla-
govne skupine v globino ter vstopiti v nekaj novih 
segmentov z dovolj veliko širino ponudbe, kjer so 
trendi v svetovnem in evropskem merilu kazali po-
tencialne rasti. Predvsem gre za kategorije prosti 
čas in zdravje, poleg nadaljevanja razvoja rešitev 
za pametni dom. Vsem blagovnim skupinam je bilo 
skupno, da Big Bang vedno ponudi potrošnikom 
najnovejše tehnološke rešitve na trgu zabavne ele-
ktronike ter gospodinjskih aparatov. Iskanje siner-
gij med izdelčno ponudbo in storitvami se je v letu 
2020 izkazala kot prava poteza, saj ponuja celovite 
rešitve, ki si jih potrošniki želimo. 

Leto 2020 je bilo specifično zaradi epidemije, saj se 
je trg odzval drugače kot v prejšnjih letih. Delo od 
doma je prineslo nove mejnike v družbi, povpraše-
vanje po računalnikih, tiskalnikih in kategorijah, ki 
spadajo v digitalni produktni steber, je preseglo vsa 
pričakovanja. Največ novosti smo v letu 2020 vpe-
ljali v prodajni program prosti čas in šport, še naprej 
smo krepili program malih gospodinjskih aparatov, 
saj je bilo povpraševanje po tovrstnih izdelkih veli-
ko. Pospeševali smo strokovno usposobljenost za-
poslenih kljub omejitvam, ki jih je zahtevalo delo od 

doma. V letu 2020 smo v svoj portfelj dodali še nekaj 
novih blagovnih znamk. 

Pomembna prednost Big Banga je, da vedno 
omogočamo kupcu sprejem pokvarjenih apara-
tov v vseh poslovalnicah po Sloveniji in individualen 
dostop, saj se zavedamo, da je v teh trenutkih hitra 
in kakovostna rešitev reklamacije ključna za zado-
voljstvo naših kupcev. Zavedamo se tudi, da je naša 
dostopnost kupcem zelo pomembna, zato stalno 
optimiziramo proces dostav in priročnosti, da zago-
tavljamo dostavo blaga in storitev v času, ki je bil 
obljubljen končnemu potrošniku ali prej. V letu 2020 
smo kupcem lahko zagotovili dostavo v 24 urah, v 
Ljubljani pa celo v 3 urah. 

Še naprej smo razvijali ponudbo malim in srednje 
velikim podjetjem, kjer ponujamo specialne rešitev v 
vseh glavnih blagovnih skupinah, kot so računalniki, 
monitorji, mobilna tehnologija, televizorji in mali go-
spodinjski aparati. Najmočnejše blagovne znamke 
so bile Samsung, Apple, HP in Bosch. Med najbolj-
šimi petimi blagovnimi znamkami je še vedno Hu-
awei. Najhitrejšo rast so dosegle blagovne znamke 
s področja računalništva in mobilne tehnologije. V 
beli tehniki nam je kljub omejenim dobavam pri ne-
katerih blagovnih znamkah uspelo zadovoljiti pov-
praševanje. Prvi vložki v blagovne znamke TCL, Ring 
in Marshall že kažejo spodbudne rezultate. Zaradi 
povpraševanja na spletu smo dodajali blagovne 

PRODAJNI PROGRAM 
IN STORITVE
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znamke nižjega do srednjega cenovnega razreda, 
med njimi so Chuwi, Tesla, Xiaomi. Lepo rast smo 
dosegali tudi pri blagovnih znamkah iz segmenta 
iger (gaming), kot so Red dragon, Uvi chair in druge. 
Težko pričakovani izid Playstation PS5 ob koncu leta 
2020 bo prav gotovo v letu 2021 požel veliko zani-
manja med kupci. 

Dobavitelji in blagovne znamke nam zaupajo pred-
vsem zaradi širine prodajnih kanalov, strokovno-
-svetovalne podpore prodajnih referentov, učin-
kovitih marketinških aktivnosti, razvijanja dodatnih 
vsebin in učinkovite logistike, s katero omogočamo 
hitro dostavo na prodajna mesta ali neposredno 
končnim potrošnikom po vsej Sloveniji.
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TRGOVINE

TRGOVINE BIG BANG Naslov

BIG BANG CITYPARK ŠMARTINSKA CESTA 152 g, 1000 LJUBLJANA

BIG BANG BTC ŠMARTINSKA CESTA 152, 1000 LJUBLJANA

BIG BANG ALEJA, ŠIŠKA CELOVŠKA CESTA 182, 1000 LJUBLJANA

BIG BANG RUDNIK JURČKOVA CESTA 228, 1000 LJUBLJANA

BIG BANG MARIBOR – TRŽAŠKA TRŽAŠKA CESTA 7, 2000 MARIBOR

BIG BANG MARIBOR – EUROPARK POBREŠKA CESTA 18, 2000 MARIBOR

BIG BANG SLOVENJ GRADEC FRANCETOVA 16, 2380 SLOVENJ GRADEC

BIG BANG CELJE MARIBORSKA CESTA 100, 3000 CELJE

BIG BANG KOPER ANKARANSKA CESTA 3 a, 6000 KOPER

BIG BANG KRANJ CESTA STANETA ŽAGARJA 71, 4000 KRANJ

BIG BANG NOVO MESTO OTOŠKA 5, 8000 NOVO MESTO

BIG BANG MURSKA SOBOTA BTC – NEMČAVCI 1 d, 9000 MURSKA SOBOTA

BIG BANG JESENICE FUŽINSKA CESTA 8, 4270 JESENICE

BIG BANG PTUJ ORMOŠKA CESTA 15, 2250 PTUJ

BIG BANG SLOVENSKA BISTRICA ŽOLGARJEVA ULICA 14, 2310 SLOVENSKA BISTRICA

BIG BANG NOVA GORICA CESTA 25. JUNIJA 1 A, 5000 NOVA GORICA

BIG BANG KRŠKO CESTA KRŠKIH ŽRTEV 141, 8270 KRŠKO

BIG BANG KAMNIK DOMŽALSKA CESTA 3, 1241 KAMNIK

BIG BANG VELENJE* CELJSKA CESTA 40, 3320 VELENJE

HUAWEI SHOP ŠMARTINSKA CESTA 152 g, 1000 LJUBLJANA

*Zaprto tekom leta 2020
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skem zadnjem četrtletju tekoče zmanjšal le za 1,0 %. 
Medletni padec je znašal 5,5 %. V nasprotju s pr-
vim valom so bile v drugem valu prizadete le še de-
javnosti, ki se zaradi narave poslovanja niso mogle 
zadovoljivo prilagoditi restriktivnim zdravstvenim 
ukrepom: npr. gostinstvo, kjer je bil medletni padec 
obsega prodaje v lanskem zadnjem četrtletju z 62,4 
% še nekoliko večji kot v prvem valu. 

Precejšnjo izgubo je utrpela tudi trgovina, ki se 
je zaradi delne omejitve poslovanja spoprijela z 
8,1-odstotnim zmanjšanjem prometa kljub visoki 
rasti spletne prodaje. Sicer so se zasebne storitve s 
selitvijo na splet in dostavo na dom v glavnem pri-
lagodile omejitvam in zato utrpele nekoliko manjši 
padec kot v prvem valu. 

0,2 %

Drugi tuji trgi

1,6 %
Države EU

98,1 %
Slovenski trg

Leto 2020 je zaznamovala epidemija covid. V Slo-
veniji smo imeli dva vala te bolezni, prvega v prvem 
delu leta in drugega v zadnjem četrtletju. (Zaradi 
covida so bile trgovine Big Banga zaprte 5 tednov v 
prvem valu in 8 tednov v drugem valu.) 

Kljub slabšim zdravstvenim razmeram v drugem valu 
epidemije je bila gospodarska kriza manj ostra kot 
v prvem valu. Ob nekoliko manj restriktivnih zdra-
vstvenih ukrepih, obsežni podpori ekonomskih po-
litik in spodbudnejšem mednarodnem okolju se je 
BDP evrskega območja v lanskem zadnjem četrtle-
tju tekoče zmanjšal le za 0,6 %. Medletni padec je 
znašal 5,0 %, kar je 9,7 odstotne točke manj kot v 
drugem četrtletju, ko je bil krizni šok najmočnejši. 

Tudi domače gospodarstvo je prestalo drugi val 
epidemije precej bolje kot prvega. BDP se je v lan-

Gospodarske razmere v letu 2019

Najpomembnejši trg družbe Big 
Bang je slovenski trg, ki obsega 
90,3 % deleža vse prodaje. Sledijo 
mu trgi držav EU z 9,2 % deleža vse 
prodaje in drugi tuji trgi (0,5 %).

PRODAJNI TRG

 2020 2019 2018

Bruto domači proizvod (realne stopnje rasti, v %) -5,5 2,4 4,5

Stopnja brezposelnosti, ILO, v % 5,1 4,0 5,1

Inflacija, HICP (povprečna medletna rast, december) -1,0 1,8 1,9

Kazalnik gospodarske klime, december -10,2 14,0 10,0
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Boljše kot ob začetku epidemije so bile razmere 
poslovanja v industriji, ki je okrevala z rastjo tuje-
ga povpraševanja, in v gradbeništvu, ki se je krepil 
predvsem zaradi izvajanja infrastrukturnih projektov.

ZAPOSLENOST
Ukrepi ohranjanja delovnih mest so močno omeji-
li rast brezposelnosti. Število brezposelnih se je ob 
koncu leta povečalo le skladno z običajnim sezon-
skim gibanjem, pri tem je bilo brezposelnih na vrhu 
drugega vala 91,5 tisoč, kar je za skoraj 40 tisoč 
manj kot na vrhuncu prejšnje krize. Rast povprečne 
bruto plače se je zaradi izplačil kriznih dodatkov v 
drugem valu ponovno okrepila, k temu je prispevala 
zlasti rast plač v zdravstvu in socialnem varstvu. Ob 
koncu leta so podjetja dvignila ocene pričakovane-
ga zaposlovanja, manj negativno pa je postalo tudi 
mnenje potrošnikov o prihodnjih razmerah na trgu 
dela. Te so sicer še vedno močno negotove, saj se 
epidemija nadaljuje tudi v letu 2021. 

BRUTO DOMAČI PRIZVOD
Tuje povpraševanje je okrevalo kljub epidemiji, z njim 
pa so se izboljšale razmere v domačem izvoznem 
sektorju. Po podatkih Markit so bile zaradi ponovne 
zaostritve omejitvenih ukrepov drugega vala oteže-
ne dobave surovin; ponovno so se pojavile motnje v 
dobavnih verigah, ki pa niso vidneje vplivale na rast 
svetovne industrijske proizvodnje. Šok drugega vala 
okužb je za evropsko gospodarstvo tako bistveno 
manjši in sektorsko omejen v primerjavi s prvim va-
lom, kar je spodbudilo tudi slovenski blagovni izvoz. 
Proti koncu leta 2020 so se razmere izboljšale tudi v 
menjavi večine vrst storitev. Izjema je menjava poto-
vanj, ki jo onemogočajo ukrepi za omejevanje pan-
demije in glavni razlog za medletno manjšo skupno 
mednarodno menjavo v lanskem zadnjem četrtletju. 
S hitrim odzivom predelovalnih dejavnosti na krepi-
tev tujega povpraševanja in šokom v menjavi poto-
vanj smo lani doživeli izrazite spremembe v struktu-
ri in velikosti presežka na tekočem računu plačilne 
bilance. Presežek se je povečal za 640 mio. EUR na 
skoraj 3,4 mrd. EUR, k njemu pa je prvič do zdaj naj-
več prispeval presežek v blagovni menjavi, in sicer 
več kot 2,5 mrd. EUR. 

Čeprav je lani BDP padel za 5,5 %, se razmere na 
trgu dela niso močneje poslabšale, finančni polo-
žaj podjetij in gospodinjstev pa je v agregatu ostal 
razmeroma stabilen. To kaže, da so ukrepi za zdaj 

prispevali k ohranitvi prevladujočega dela gospo-
darskega potenciala, ki bo osnova za okrevanje ob 
umirjanju epidemije. 

GIBANJE CEN
V letu 2020 je deflacijo povzročilo predvsem med-
letno nižanje cen energentov, v zadnjih mesecih 
2020 pa so se pojavili tudi domači inflacijski dejav-
niki. Letni padec cen se je poglobil tudi zaradi ne-
gativnega prispevka industrijskih proizvodov brez 
energentov, ki so bili zlasti zaradi podaljšanih zim-
skih razprodaj oblačil in obutve februarja medletno 
cenejši za en odstotek. Ob oslabljenih domačih ce-
novnih pritiskih so cene storitev prvič po avgustu 
2011 ostale medletno nespremenjene. 

JAVNE FINANCE
Padec gospodarske aktivnosti je znižal javnofi-
nančne prihodke. Zmanjšali so se zlasti davčni pri-
hodki, še posebej davki na potrošnjo in dohodke 
podjetij. K poslabšanju salda so močno vplivali višji 
odhodki, ki odražajo predvsem financiranje protiko-
ronskih ukrepov. Odhodkov, vezanih na epidemijo, je 
bilo po podatkih državnega proračuna v letu 2020 
za okoli 2 mrd. EUR. Najvišji so bili v mesecu juniju. 
Nekateri ukrepi, uveljavljeni v letu 2020, pa so bili v 
prvih mesecih 2021 podaljšani. 
Protikrizni ukrepi so pozitivno prisp
evali h gospodarskemu okrevanju ob koncu leta 
2020 (in v začetku 2021) in ohranjanju gospodar-
skega potenciala države, toda za ceno slabitve 
javnofinančnega položaja. Konsolidirana bilanca 
javnega financiranja je lani po dveh letih presežkov 
utrpela primanjkljaj v višini 3,5 mrd. EUR (oziroma 7,7 
% BDP).
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ANALIZA POSLOVANJA 
V LETU 2020

V letu 2020 so poslovni odhodki znašali 107 
mio EUR in so bili za 21 % nižji kot leto prej. 
Poslovni odhodki so v letu 2020 presegli pri-
hodke od prodaje. V strukturi poslovnih od-
hodkov v prodaji predstavlja največji odsto-
tek nabavna vrednost prodanega blaga, ki 
se v zadnjih štirih letih v povprečju giblje okoli 
80 % vseh prihodkov, njihov delež v prodaji pa 
je bil v letu 2020 skoraj enak deležu v 2019 in 
je znašal 80 %.

Stroški prodaje so naslednji po velikosti v 
strukturi poslovnih odhodkov v prodaji in so 
v zadnjih štirih letih v povprečju znašali okoli 
16,6 %, pri tem so v letu 2020 narastli v deležu 
prodaje za 2,5 o. t., saj so predstavljali 18,6 % 
prodaje, leto pred tem pa 16,10 %. 

Stroški splošnih dejavnosti pa so se v letu 
2020 v deležu prodaje povečali za 0,3 o. t. in 
so znašali 2,3 celotne prodaje. 

V letu 2020 je družba utrpela padec prihodkov od 
prodaje, ki so se v primerjavi z letom 2019 zmanjšali 
za 24 % predvsem na račun oddelitve veleprodaje 
in pandemije.

PRODAJA

POSLOVNI ODHODKI
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Finančni prihodki so se v primerjavi s predhodnim letom povišali za 17 tisoč EUR. 
Finančni odhodki pa so se povišali za 59 tisoč EUR, predvsem iz naslova financi-
ranja (kratkoročni in revolving kredit).

PRIHODKI IN ODHODKI FINANCIRANJA

Poslovni izid iz poslovanja družbe je bil 
v letu 2020 pozitiven, in sicer 110 tisoč 
EUR. Glede na predhodno leto je bil 
manjši za 3,1 milijone EUR, kar je zlasti 
posledica večje prodaje zaradi zapr-
tja trgovin (covid-19) in oddelitve ve-
leprodajnega dela poslovanja. Zaradi 
enakih razlogov se je tudi poslovni izid 
iz poslovanja, povečan za amortizacijo 
(EBITDA), zmanjšal za 3,9 milijona EUR. V 
letu 2020 smo realizirali čisto izgubo (po 
obdavčitvi) v višini 394 tisoč EUR.
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v tisoč EUR

PRIHODKI IN ODHODKI 
FINANCIRANJA 2017 2018 2019 2020

Finančni prihodki 8 6 6 23

Finančni odhodki 50 61 347 406

Neto finančni izid -42 -54 -341 -384

v tisoč EUR

Postavka 2016 2017 2018 2019

Poslovni izid iz 
poslovanja

3.066 3.055 3.197 110

Neto finančni izid -42 -54 -341 -384

Drugi odhodki 0 0 -43 -33

Poslovni izid pred 
obdavčitvijo 

3.024 3.001 2.813 -307
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SREDSTVA

(sredstva v tisoč EUR)
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18.930
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KAPITAL IN OBVEZNOSTI

Kapital družbe Big Bang je bil glede na leto 2019 nižji za 4,7 milijona EUR zaradi oddelitve veleprodajnega dela 
poslovanja in negativnega poslovnega izida. Kratkoročne obveznosti so se v primerjavi z letom 2019 zmanjšale 
za 25 %. Dolgoročne obveznosti so v pretežnem delu povezane z uporabo MSRP 16 in so se povečale v letu 
2020 zaradi podaljšanja najemnih pogodb. 

Rezervacije so se zmanjšale zaradi oddelitve veleprodajnega dela poslovanja; rezervacije za garancijska po-
pravila so bila oddeljena Big Partnerju, d. o. o. 

0 10000 20000 30000 40000 50000 60000

Rezervacije

Dolgoročne obveznosti

Kratkoročne obveznosti

Kapital

2017

2018

2019

2020

(Obveznosti do virov sredstev v tisoč EUR)

13.063 26.453 10.960 2.003

22.325

22.265 1.857

1.83313.724

10.997

19.900 14.451 4988.314

Ob koncu leta 2020 so sredstva družbe znašala 43,2 milijona EUR in so se glede na konec leta 2019 zmanjšala 
za 9,3 milijona EUR, kar je zlasti posledica oddelitve veleprodajnega dela poslovanja. 
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GIBANJE DENARNIH TOKOV

Družba je v letu 2020 ustvarila negativen denarni izid v višini 1,7 mio EUR. Družba je imela 
pozitiven čisti denarni tok iz poslovanja v višini 3,2 mio EUR tudi na račun znižanja čistih 
obratnih sredstev in rezervacij v višini 1,2 mio EUR.

v tisoč EUR

IZKAZ DENARNIH TOKOV 2017 2018 2019 2020

Čisti denarni tok iz poslovanja 1.475 2.903 8.140 3.184

Čisti denarni tok iz naložbenja -1.409 -1.217 -1.691 -2.021

Čisti denarni tok iz financiranja -39 -50 -6.374 -2.865

Čisto povečanje/zmanjšanje denarnih sredstev 
in njihovih ustreznikov 27 1.636 75 -1.702
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Big Bangu bomo v letu 2021 še naprej izvajali spre-
membe, ki smo jih začrtali v preteklih dveh letih. Z 
nadaljevanjem digitalizacije poslovanja bomo pov-
sem zabrisali meje med izkušnjo fizične trgovine in 
spletnega nakupovanja. Ne glede na to, ali bo ku-
pec svoj nakup začel na spletu ali v fizični trgovini, 
bo postopek izvedbe naročila enoten. To bo bistve-
no izboljšalo uporabniško izkušnjo pri nakupovanju. 
Prav izboljševanje uporabniške izkušnje na vseh 
stičnih točkah bo ena naših glavnih aktivnosti v letu 
2021.

Posebno pozornost bomo posvetili širjenju prodajne 
police. Police v fizičnih prodajalnah, ki so prostorsko 
omejene, bomo nadgradili z virtualno polico in tako 
v fizičnih prodajalnah in na spletu ponudili večji ob-
seg izdelkov in nekatere nove kategorije. V letu 2021 
bomo v trgovine postopno uvajali mobilno aplika-
cijo za prodajalce, ki bo omogočila bistveno boljše 
in hitrejše storitve za kupce in preprosto naročanje 
vseh izdelkov tudi iz virtualne police. Z nakupom 
zavarovanj z enim klikom in novimi možnostmi za 
financiranje nakupov bomo dodatno podprli svo-
jo usmeritev v zagotavljanje najboljših storitev. Te 
bomo dodatno razširjali predvsem s poprodajnimi 
storitvami. Še naprej bomo razvijali dostavno služ-
bo, posebno pozornost pa bomo posvetili reklama-
cijsko-servisnim storitvam. 

Tehnološke novosti in navdušenje nad tehnologijo 
so bistvo Big Banga. S popolno prenovo največje 
trgovine Mega BTC Ljubljana bomo postavili nove 
standarde trgovine s potrošniško elektroniko. Mega 
BTC Ljubljana ne bo samo trgovina, temveč prostor, 
kjer bomo kupce navduševali in jim omogočili nova 
doživetja. V okviru te trgovine bo v celoti zaživel tudi 
logistični center, ki bo omogočil še hitrejšo izvedbo 
spletnih nakupov.

Še naprej bomo razvijali spletno platformo. Na sple-
tu bomo kupcem zagotavljali še boljše informacije, 
s storitvami, kot je videosvetovanje, pa omogoči-
li varen in informiran nakup tudi iz udobja doma z 
odlično in hitro dostavo na dom ali v najbližjo trgo-
vino. Leto 2021 bo tudi leto Kluba Big Bang – čla-
nom kluba bomo omogočili nove in naprednejše 
storitve in udobnejše upravljanje njihovih naprav v 
vsem življenjskem ciklu naprav. Posebno pozornost 
bomo posvetili skupnostim uporabnikov. Igričarski 
skupnosti Game Gang bomo dodali nove skupnos-
ti, ki bodo podpirale navdušenje nad tehnologijo in 
zdrav življenjskih slog.

Poudarjali bomo razvoj Big Banga, ki sloni na pod-
piranju zaposlenih, saj verjamemo, da je to temelj 
dobre uporabniške izkušnje. Za to bomo prenovili 
kadrovske procese, da bomo še bolj delavni. Pre-
novili bomo sistem upravljanja kompetenc zapo-
slenih, vzpostavili modern in vsem dostopen način 
izobraževanja, prav tako pa bomo veliko pozornosti 
posvetili spremljanju počutja, razvoja, učinkovitosti 
in nagrajevanja presežkov. 

Prihodnost bo hibridna: ni vprašanje, ali spletna 
prodaja ali prodaja v fizičnih trgovinah – vprašanje 
je, kako obe izkušnji kar najbolje združiti v eno. Naj-
boljšo.

NAČRTI ZA 
PRIHODNOST
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UPRAVLJANJE 
POTENCIALA

Potencial zaposlenih v spremenjenih razmerah

Epidemija covid-19 in oddelitev distribucije v ločeno 
družbo Big Partner, d. o. o., sta ključna dogodka, ki 
sta v letu 2020 vplivala na razvoj in strukturo zapo-
slenih. 

Leto 2020 smo začeli z uvedbo prenovljenega sis-
tema nagrajevanja prodajnih svetovalcev, oddelko-
vodij in poslovodij. Prenovljen sistem je preprost in 
temelji na nagrajevanju presežkov posameznikov in 
ekip. Sistem je bil dobro sprejet, žal pa v vsem letu 
2020 ni v celoti zaživel, saj smo imeli v okviru ukre-
pov za preprečevanje virusa covid-19 trgovine ve-
lik del leta zaprte. Sistem smo zaradi fokusa na rast 
prodaje storitev in želje po motiviranju zaposlenih za 
doseganje ciljev, prilagojenih epidemiji, v zadnjem 
četrtletju začasno spremenili, prav tako pa smo v 
istem obdobju zagnali sistem nagrajevanja ekipe 
skrbnikov prodaje podjetjem.

Trgovine in z njimi ključni del našega poslovanja 
smo morali prvič zapreti 16. 3. 2020. Zaradi občutno 
zmanjšanega obsega dela smo morali velik del za-
poslenih napotiti na čakanje na delo doma. Zdravje 
in varnost zaposlenih morata biti na prvem mestu, 
zato smo velik del našega dela, kjer je to mogoče, 
izvajali doma.

Nekateri delovni procesi nam ne omogočajo dela 
od doma in smo zato veliko pozornosti posvetili var-
nemu delovnemu okolju in preventivnemu ravnanju. 
Ponovno smo izvedli strokovne ocene tveganja po-
sameznih delovnih mest v spremenjenih razmerah. 
Za to pa smo zaposlenim zagotovili ustrezno zašči-
tno opremo in z jasno komunikacijo sporočali po-
membnost upoštevanja zaščitnih ukrepov. 
Sprotna in jasna komunikacija z vsemi zaposleni-
mi je bila v izrednih razmerah ključna. V prvem valu 
epidemije smo sprva z zaposlenimi komunicirali na 
dnevni ravni, saj je veliko vprašanj in negotovos-
ti. Sčasoma in tudi v drugem valu epidemije smo 
frekvenco komunikacije prilagodili in z zaposlenimi 
sproti urejali pomembne spremembe. 

Nove razmere so zahtevale spremembe delovnih 
procesov in tudi njihovo prenovo. Prav tako pa smo 
oddelili distribucijski del podjetja na novo podjetje 
Big Partner. Vse to je privedlo do spremembe orga-
nizacijske strukture družbe, ki je zdaj dejavnejša in 

prilagojena strateškemu razvoju in novemu načinu 
dela, in sicer:
• Ekipi prodaje smo dodali novo organizacijsko 

enoto: novi prodajni kanali.
• Oblikovali smo skupino Podpora poslovanju, ki je 

sestavljena iz organizacijskih enot: operativno-
nabavna služba, logistična služba, poprodajna 
služba, servisna in dostavna služba. 

• Nastala je nova ekipa upravljanje potenciala, 
ki skrbi za razvoj potenciala naših zaposlenih, 
in to povezuje s potencialom trga. Tako v ekipo 
upravljanje potenciala spadata organizacijska 
enota kadri in marketing. 

• Skladnost poslovanja in prava je postala služba 
uprave družbe. 

• Ekipa distribucije je bila oddeljena v podjetje Big 
Partner, d. o. o., z oktobrom 2020.

Izobraževanje zaposlenih smo kljub omejitvam iz-
vajali v prilagojeni obliki z mislijo na potrebe v pri-
hodnosti. Zaradi zagotavljanja boljših logističnih 
procesov smo 28 zaposlenim omogočili opravljanje 
izpita za viličarja. Z dobavitelji smo v delovnem času 
zaposlenih organizirali izobraževanja na področju 
novih izdelkov in tehnologij. Največ pozornosti pa 
smo posvetili poslovodjem trgovin, s katerimi smo 
začeli izvajati intenzivne delavnice za grajenje kom-
petenc v prodaji (prodajni protokoli, pozicioniranje 
kupcev, reševanje ugovorov, mehke veščine) in pre-
nosa znanja na svoje ekipe, saj verjamemo, da je 
prav strokovno znanje ključna prednost naših ekip. 
Vsi ukrepi, ki smo jih sprejeli in izvedli, so bili name-
njeni ohranjanju maksimalnega števila delovnih 
mest in razvoju zaposlenih za uspešno delovanje 
v spremenjenih razmerah. Zavedamo se, da smo 
pravi zaposleni na pravih delovnih mestih ključni za 
ustvarjanje presežkov in razvoj podjetja.

življenja in dela, optimalni delovni pogoji, zanimivi 
delovni izzivi, socialna varnost in skrb za varno delo 
so temelji spodbudnega delovnega okolja, v kate-
rem lahko cilje in potrebe posameznika povezujemo 
s cilji podjetja.
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GIBANJE ŠTEVILA ZAPOSLENIH MED LETOMA 2013 IN 2019
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ŠTEVILO ZAPOSLENIH V POSAMEZNIH SEKTORJIH

Big Bang, d. o. o. 31.12.2016 31.12.2017 31.12.2018 31.12.2019 31.12.2020

UPRAVA 1 1 1 2 2

STROKOVNE SLUŽBE 22 21 24 39 24

PRODAJA B2C 310 311 326 330 324

PRODAJA B2B 41 40 40 38 0*

Skupaj 374 373 391 409 350
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Družbo Big Bang gradimo strokovno 
usposobljeni posamezniki

IZOBRAZBENA STRUKTURA ZAPOSLENIH 31. 12. 2020

Stopnja izobrazbe na 31.12.2020 Število zaposlenih Procent zaposlenih

II. stopnja 3 1 %

III. stopnja – polkvalificiran 4 1 %

IV. stopnja – kvalificiran 90 26 %

V. stopnja – srednja 190 54 %

VI. višja 18 5 %

VII. stopnja – uni. programi /mag. stroke 43 12 %

VIII/1. stopnja – mag. znanosti 2 1 %

SKUPAJ 350 100 %

Procent zaposlenih

III. st. - polkvalificiran1 %

VIII/1. st. - izobrazbe mag. znanosti1 %

IV. st. - kvalificiran26 %

V. st. - srednja54 %

VI. st. - višja5 %

VII. st. (uni. programi/mag. stroke)12 %

II. st. - polkvalificiran1 %
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Starost Število Odstotek Moški Ženske

DO 20 3 1 % 3 0

OD 21 DO 30 91 26 % 57 34

OD 31 DO 40 104 30 % 67 37

OD 41 DO 50 105 30 % 50 55

OD 51 DO 60 40 11 % 17 23

OD 61 LET NAPREJ 7 2 % 4 3

SKUPAJ 350 100 % 198 152

V Big Bangu spodbujamo raznolikost

V Big Bangu si prizadevamo vzdrževati ravnotežje med številom zaposlenih žensk in moških, in 
to tudi spodbujamo. Leta 2020 je bilo med zaposlenimi 44 % žensk in 56 % moških, kar pomeni, 
da smo glede na predhodna leta ohranili podobno razmerje. Pomembno pa je, da cenimo 
znanje zaposlenih z izkušnjami in skrbimo za uvajanje in razvoj mlajših zaposlenih. 

STRUKTURA PO SPOLU IN STAROSTI 31. 12. 2020
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UPRAVLJANJE TVEGANJ
Upravljanje tveganj je proaktivni sistemski pristop predvidevanja in pravočasnega zaznavanja negativnih 
trendov in pojavov (tveganj) ter pozitivnih trendov in pojavov (priložnosti) za učinkovito ukrepanje in izkori-
ščanje vseh možnosti v korist družbe. Učinkovito upravljanje tveganj ustvarja podlago za varno in donosno 
poslovanje in je eden izmed pomembnejših dejavnikov poslovne uspešnosti. Obvladovanje različnih tveganj 
zahteva različne pristope. Tveganja obvladujemo prek področnih služb. S pravočasnim zaznavanjem tveganj 
želimo povečati doseganje zastavljenih ciljev, pravočasno identificirati odstopanja in sprejeti korektivne ukre-
pe ter s tem zmanjšati potencialni vpliv negativnih dogodkov in bolje upravljati sredstva, ki jih ima družba na 
voljo za doseganje ciljev. Vse ključne funkcije zavzeto skrbijo za prenos znanj in dobrih praks v družbi. 

Sistem upravljanja tveganj vključuje vsa področja. Poudarek je na tistih, ki materialno vplivajo na poslovanje in 
zastavljene poslovne cilje. Zelo pomembna je tudi skrb za ustrezno kulturo družbe, predvsem pri poznavanju, 
sodelovanju in odprtem komuniciranju o tveganjih, pri tem pa imata ključno vlogo vodstvo družbe in služba za 
skladnost poslovanja. 

zasebno življenje, dodatne težave pa so izvirale iz 
negotovosti na vseh področjih. Najočitnejša posle-
dica kombinacije neugodnih dejavnikov je bila izgu-
ba prihodkov ob stroških zaposlenih, zalog in preo-
stalih tekočih stroških poslovanja. 

V Big Bangu smo nemudoma po razglasitvi epide-
mije v marcu za krizno upravljati družbo in se sproti 
prilagajati razmeram, da smo zmanjšali poslovna 
tveganja. Spoštovali smo vladne odloke in priporo-
čila Nacionalnega inštituta za javno zdravje (NIJZ), 
zato da smozmanjšali prenos okužb in omogočili 
varno in neprekinjeno delovanje delovnega procesa 
družbe. Za kupce v trgovini smo skladno z navodili 
zagotovili varno okolje za nakupovanje. Zaposlene 
smo redno obveščali o novostih, povezanih z ukrepi, 
ohranjali redno komunikacijo, jim zagotavljali pod-
poro in zaščito. Tveganje novih okužb med zaposle-
nimi smo zmanjšali z delom od doma, za tiste, ki 
dela od doma niso mogli opravljati, smo omogočili 
čakanje na delo doma, prerazporedili delavce gle-
de na potrebe delovnega procesa (zaradi poveča-
ne spletne prodaje) in zagotovili vse druge ukrepe 
za varno poslovanje. Vseskozi smo skrbeli tudi za 
dobavljivost in zaloge blaga, likvidnostna sredstva, 
odnose s poslovnimi partnerji in digitalizacijo po-
slovnih procesov, in sicer tako, da smo prilagodili 
strategijo poslovanja novim razmeram in organizirali 
delovne time, ki so za to varno skrbeli na operativni 
ravni. 

Na podlagi izkušenj, zbranih med kriznim upravlja-
njem v Big Bangu zaradi epidemije koronavirusa, 
bomo v prihodnje ponovno prevetrili pomembnejše 
delovne procese in ter pripravili osvežene informa-
cije za izboljšanje odziva in zmanjšanje negativnih 
učinkov morebitnih podobnih dogodkov v prihodnje.

Tveganje epidemije

V letu 2020 smo se spoprijeli z epidemijo nove koro-
navirusne bolezni (SARS-CoV-2), ki je izbruhnila de-
cembra 2019 na Kitajskem. Epidemija je bila nato v 
Sloveniji uradno razglašena 12. marca, naslednji dan 
je država začela sprejemati ukrepe za zajezitev epi-
demije, ki so tako kot drugod po svetu močno ome-
jili javno življenje v državi in zaustavili gospodarstvo. 
Prvi val epidemije je v Sloveniji trajal 12 tednov. Dru-
gi val epidemije je sledil poleti, vendar je bil sprva 
blažji, jeseni pa so začele številke okuženih in mrtvih 
strmo naraščati. Vlada je 18. oktobra 2020 ponovno 
razglasila epidemijo in za skoraj štiri mesece usta-
vila javno življenje in gospodarstvo v Sloveniji. Med 
pandemijo koronavirusne bolezni (SARS-CoV-2) je 
Slovenija uvedla številne ukrepe za preprečevanje 
širjenja bolezni, vključno s tistimi, ki vplivajo na de-
lovna mesta. 

Za Big Bang je to pomenilo, da se je nepričakovano 
in nenadno spoprijel z novim tveganjem delovanja 
družbe, kar je pomenilo tveganje prekinjenosti po-
slovanja. Zaradi pandemije smo se morali spoprijeti 
s tveganjem pomanjkanja vseh virov (zaposlenih, 
trgovskega blaga, odprtih maloprodajnih poslo-
valnic, nemožnost delovanja zunanjih izvajalcev), 
pri tem pa ohraniti delovanje vseh večjih proce-
sov. Tveganje je bilo izraženo na številnih področjih: 
zdravje ljudi, zaloge blaga, finančna sredstva, za-
muda s plačili s strani zunanjih deležnikov, prekinitve 
določenega dela poslovanja itd.. Za mnoga pod-
jetja, tudi za Big Bang, je bil to zelo resen preizkus, 
kako uspešno so se v času gospodarskega razcveta 
pripravila na krizo. Izkazalo se je namreč, da običajni 
ukrepi za upravljanje tveganj in uspešno poslovanje 
v gospodarski nestabilnosti niso zadostovali. Po-
slovni partnerji in kupci so poslovali drugače, pro-
daja je bila omejena, država je usmerjala javno in 
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Poslovna tveganja 

bavnih cen predstavlja trgovskemu podjetju visoko 
tveganje. Izpostavljenost temu tveganju v Big Ban-
gu pa je zmerna.

Tveganje zaradi nekurantnih zalog: nekurantne za-
loge (blago, ki se ne prodaja ali se slabše prodaja, 
pretečeni roki …) povzročajo daljšo vezavo finančnih 
sredstev in zahtevajo razprodaje po znižanih pro-
dajnih cenah ter odpise, ki vplivajo na poslovni izid. 
Tveganje obvladujemo s stalnim spremljanjem teh 
zalog po opredeljenih kriterijih in s sprotnim ukre-
panjem. Dobavitelje vključujemo v razreševanje ne-
kurantnih zalog. Instrumenta za obvladovanje tudi 
tega tveganja sta nabavna pogodba in učinkovi-
to upravljanje prodajnega cikla blaga. Nekurantne 
zaloge lahko močno vplivajo na poslovanje pod-
jetja, toda za Big Bang ne predstavljajo visokega 
tveganja, ker je odstotek nekurantnih zalog majhen 
in je zanje oblikovana slabitev. Verjetnost bistvene-
ga povečanja nekurantnih zalog je zaradi rednega 
spremljanja in ustreznih aktivnosti nizka.

Tveganje nepravočasne dobave: je tveganje, da 
dobavitelj ne dobavi blaga v dogovorjenem roku, 
kar pomeni nevarnost zlasti za akcijsko in sezonsko 
blago. Nedoseganje je posledica nepravočasne-
ga načrtovanega učinka akcije in izguba dobrega 
imena podjetja. Nepravočasne izdaje blaga pome-
nijo tudi oportunitetni strošek, saj lahko povzročijo 
nezaloženost z blagom in s tem izgubo prodajnih 
priložnosti. Instrument za obvladovanje tega tve-
ganja je nabavna pogodba, v kateri so opredeljene 
pogodbene kazni posebej za nepravočasno izdajo 
akcijskega blaga in za nepravočasno dobavo ne-
akcijskega blaga. Nepravočasne dobave predsta-
vljajo zmerno tveganje, ki z optimiziranjem zalog 
nekoliko pada. Verjetnost dogodka je srednja.

Tveganje neusklajenosti blaga ali spremne doku-
mentacije z zahtevami zakonodaje: v Big Bangu 
trgujemo s široko paleto izdelkov in vsi morajo biti 
usklajeni s številnimi zakonskimi zahtevami. Tu je 
prisotno tveganje, da določen proizvod ni v celoti 
skladen s predpisanimi zahtevami, iz tega pa izha-
jajo posledice, kot so: prepoved prodaje, ki jo zah-
tevajo nadzorni organi, stroški postopkov in visoke 
denarne kazni, kar neposredno negativno vpliva 
na poslovni izid. Za omejitev tega tveganja sledimo 
aktualni zakonodaji in obveščamo zaposlene v ko-
merciali. Vpliv na poslovanje je zmeren in verjetnost 
dogodka nizka.

Tveganje v logistiki: logistična dejavnost v Big Ban-
gu predstavlja tveganja pri obvladovanju virov in 
stroškov. Cilj aktivnosti logistike je zagotoviti stalno 
in pravočasno dostavo blaga in njegovo skladi-
ščenje s čim manjšimi odstopanji obsega zaloge ali 
rokov dobave. Pri tem smo precej odvisni od zuna-

STRATEŠKA TVEGANJA 
Strateška tveganja so tveganja nastanka izgube 
zaradi neustreznih strateških odločitev, nedosledne-
ga izvajanja strateških odločitev in premajhne od-
zivnosti na spremembe poslovnega okolja (vključ-
no s pravnim in regulatornim tveganjem). Strateška 
tveganja ustrezno upravljamo z vzpostavljeno or-
ganizacijo in procesi, ki zagotavljajo, da ima druž-
ba sprotne in pomembne informacije za sprejema-
nje poslovnih odločitev. V letu 2019 je bila sprejeta 
prenovljena strategija družbe za obdobje 2019 do 
2022, v okviru katere so bili posodobljeni tudi strate-
ški kazalniki, ki vodstvu družbe omogočajo ustrezen 
in sproten pregled nad uresničevanjem zastavlje-
nih strateških usmeritev in ciljev, vendar je družba 
strategijo prilagodila epidemiološkemu dogajanju 
v državi z uvedbo kriznih in nujnih ukrepov za ohra-
njanje zdajšnjega poslovanja. 

OPERATIVNA TVEGANJA
Družba obvladuje operativna tveganja prek defi-
niranih delovnih procesov in notranjih ter zunanjih 
kontrol, katerih namen je zmanjševanje verjetno-
sti izgub iz naslova operativnega tveganja. Interni 
ukrepi ter pravila družbe tako zajemajo ustrezno 
opredelitev delovnih procesov, ustrezno kadrovsko 
politiko, ločitev pomembnejših funkcij v družbi in 
nadzor nad pretokom informacij v družbi, vzpo-
stavitev notranje kontrole, drugih ustreznih aktov 
in pravilnikov, ki urejajo poslovanje družbe. V hitro 
spreminjajočem se okolju mora Big Bang učinkovi-
to upravljati spremembe in uvajati izboljšave. De-
janske izboljšave procesov si prizadevamo opraviti 
z bolj strukturiranim in doslednim pristopom k celotni 
organizaciji, in sicer z definiranjem ključnih strateških 
ukrepov in procesov, ki jih je treba nadgraditi, spre-
jeti ali spremeniti, z določanjem ključnih lastnikov 
procesov, upravljanjem človeških virov za dvig stro-
kovnosti/kompetentnosti in številčnosti zaposlenih, 
ki jih za to potrebujemo, in izločanjem aktivnosti, ki 
ne prinašajo dodane vrednosti.

NABAVNA TVEGANJA
Tveganje sprememb nabavnih cen: gibanje nabav-
nih cen družbi predstavlja strateško, poslovno in fi-
nančno tveganje. Po eni strani gre za nevarnost, da 
se na trgu znižajo cene določenega blaga, ki je pri 
nas na zalogi. Zaradi prilagajanja spremenjenim tr-
žnim razmeram nastane strošek prevrednotenja za-
log. Če dobavitelj poviša ceno, lahko nastane tudi 
problem nekonkurenčnosti, ki povzroči upad pro-
daje. Instrument za zmanjšanje tveganj, povezanih 
z gibanjem cen, je nabavna pogodba, v kateri so 
opredeljeni postopki ob spremembah cen. Pomem-
ben instrument za obvladovanje tega tveganja je 
tudi regulacija zaloge glede na stopnjo tveganja za 
posamezno blago ali skupino blaga. Gibanje na-
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njih partnerjev, predvsem pri dobavah iz tujine. Tve-
ganja, ki se pri tem pojavljajo, so neusklajeni večji 
prihodi blaga, prezasedenost skladiščnih prostorov, 
zamude pri dobavah v centralno skladišče in ne-
optimalni premiki blaga. Za omejitev teh tveganj 
logistika aktivno sodeluje z nabavo, poslovalnicami 
in zunanjimi partnerji ter stalno izboljšuje logistične 
procese. Logistična tveganja ocenjujemo kot zmer-
na, verjetnost večjega negativnega dogodka pa 
nizko.

INFORMACIJSKA TVEGANJA
Informacijska infrastruktura je vse pomembnejša za 
delovanje družbe. Tveganja, da informacijski sistemi 
niso ustrezno vzpostavljeni, ne delujejo pravilno, niso 
ustrezno varovani, da prihaja do prekinitev, napak 
pri zbiranju, obdelavi podatkov ali se ne prilaga-
jajo spremembam v zunanjem in notranjem oko-
lju ter potrebam uporabnikov, so zelo pomembna, 
zato temu področju posvečamo veliko pozornos-
ti. V infrastrukturnem delu smo tveganja zmanjšali 
tako, da strežniško infrastrukturo najemamo v obliki 
hibridnega oblaka, pri tem imamo s pogodbami o 
ravni izvajanja storitve zagotovljene vzdrževano in 
varovano strežniško okolje. IT-arhitektura se posto-
pno spreminja v mikrostoritveno arhitekturo, pri tem 
je vsaka storitev samostojno varnostno zaščitena. 
Tako zmanjšujemo varnostna tveganja in hkrati so-
odvisnosti posameznih delov informacijskega siste-
ma, kar omogoča lažje in hitrejše spremembe. In-
formacijska tveganja ocenjujemo kot zmerna, prav 
tako tudi verjetnost incidenta.

TVEGANJE ZDRAVJA IN VARSTVO 
PRI DELU
V družbi celovito pristopamo k zagotavljanju var-
nih in zdravih delovnih razmer ter prepoznavamo, 
zmanjšujemo in obvladujemo tveganja, ki izhajajo iz 
delovnih nalog in delovnega okolja. Tak odnos vzdr-
žujemo z uvajanjem predvidenih standardov zdrav-
ja in varnosti pri delu in upoštevanjem zakonodaje. 
Z Izjavo o varnosti ter oceno tveganja so ocenjena 
vsa delovna mesta, predvidene in opisane so ne-
varnosti in škodljivo delovanje, ki lahko vplivajo na 
zdravje zaposlenih, in predvideni ukrepi za njihovo 
zmanjšanje. Gre za proces, v katerem opravljamo 
redne revizije ocen in dopolnjujemo ukrepe. Vanj 
neposredno vključujemo tudi zaposlene. Pri revizi-
jah ocen zdravstvenih tveganj sodeluje medicina 
dela, kar je za obvladovanje tveganj posebej po-
membno. V letu 2020 je bila zaradi epidemije koro-
navirusa revidirana in prilagojena tako Izjava o var-
nosti z oceno tveganja kot tudi ocena zdravstvenih 
tveganj, da bi se zmanjšala tveganja prenosa oz. 
preprečevala okužba s koronavirusom. Na podlagi 
revidiranih ocen tveganj smo v družbi izvedli pred-
videne aktivnosti za zaščito zdravja in varstvo za-

poslenih, strank in drugih zunanjih obiskovalcev. Za 
vse zaposlene smo pripravili tudi navodila o varno-
stnem ravnanju in postopkih ukrepov ob izrednih in 
drugih varnostnih dogodkih v zvezi s koronavirusom. 
Zaposlenim družba omogoča tudi psihosocialno 
pomoč, saj situacija s koronavirusom močno vpliva 
tudi na psihosocialna stanja naših zaposlenih. 
Skladno z oceno tveganj redno napotujemo za-
poslene na obdobne zdravniške preglede, vsak 
na novo zaposleni pa opravi zakonsko predvideni 
zdravniški pregled. Poudarjeno skrbimo za preven-
tivno ravnanje in odpravljanje morebitnih nevar-
nosti. Zaposleni lahko prijavijo vsak nevaren pojav 
ali nezgodo pri delu. Prijavljene incidente v družbi 
raziščemo ter ukrepamo.

V zvezi z varstvom pred požarom izvajamo preven-
tivne ukrepe, spremljamo stanje požarne varnosti v 
skladu z zakonodajnimi zahtevami, skrbimo za re-
dno usposabljanje in izobraževanje zaposlenih in 
stalno izboljševanje požarne varnosti na vseh po-
slovnih lokacijah. Zunanji izvajalec družbe, ki je po-
oblaščen za izvajanje požarne varnosti, redno izvaja 
tudi preglede prostorov in delovne opreme. 

KADROVSKA TVEGANJA
Ta vrsta tveganj pomeni pomanjkanje ustreznega, 
strokovnega kadra in zdravja, zadovoljstva in an-
gažiranosti zaposlenih. Ukrepi obvladovanja kad-
rovskih tveganj so razvijanje sistema nagrajevanja, 
ki spodbuja izstopajoče posameznike in njihove do-
sežke, razvijanje in izobraževanje motiviranih posa-
meznikov ter redno spremljanje in načrtovanje ka-
riere ključnega kadra. Izobraževanje zaposlenih in 
razvoj redno spremljamo, hkrati pa povečujemo nji-
hovo odgovornost na delovnih mestih ter spodbu-
jamo prevzemanje novih zadolžitev in razporejanje 
na nova delovna mesta. Z uporabo predvsem meh-
kih metod poskušamo zagotavljati motiviranost, 
samoiniciativnost zaposlenih in pripadnost druž-
bi. Tako zmanjšujemo možnost njihovega odhoda. 
Obstaja tudi tveganje (ne)pretoka informacij, ki ga 
zmanjšujemo z ukrepi, kot so razvijanje kadrovskih 
programov in preostalih informacijskih programov, 
kot je podpora delovnim procesom in medsebojni 
poslovni komunikaciji, redno spremljamo tudi ob-
veščenost zaposlenih na vseh ravneh prek strokov-
nih, komercialnih kolegijev in tedenskih sestankov v 
maloprodajnih poslovalnicah. Ocenjujemo, da so 
skladno z navedenimi aktivnostmi kadrovska tve-
ganja zmerna in obvladljiva.

PRAVNA TVEGANJA
Za pravno varnost in zakonitost poslovanja družbe 
Big Bang skrbi Služba za pravo in skladnost poslo-
vanja s pomočjo zunanjih pravnih svetovalcev. Vklju-
čuje se v delo na vseh področjih, kjer je sodelovanje 
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pravne službe potrebno, predvsem pa spremlja za-
konodajo, pripravlja in pregleduje pogodbe, prip-
ravlja notranje akte, vodi in koordinira spore oziroma 
sodeluje pri reševanju spornih vprašanj, ki nastanejo 
pri poslovanju družbe.

Funkcija skladnosti poslovanja ocenjuje tveganja 
skladnosti poslovanja družbe s predpisi in drugimi 
internimi akti družbe in s tem seznanja poslovod-
stvo družbe. Prav tako ocenjuje možne vplive zako-
nodajnih in drugih sprememb v pravnem okolju na 
poslovanje družbe, svetuje pri usklajevanju z njimi 
ter spremlja primernost in učinkovitost ukrepov za 
uskladitev poslovanja z zaznanimi spremembami. 
Bistvena funkcija skladnosti poslovanja je tudi po-
moč področnim službam pri odkrivanju poslovnih 
tveganj in morebitnih kršitev predpisov ter vzposta-
vljanju notranjih kontrol, da se preprečijo kršitve in 
zmanjšajo tveganja. Funkcija skladnosti ima po-
membno vlogo pri prizadevanjih za pošteno in tran-
sparentno ravnanje zaposlenih v družbi.

Ocenjujemo, da se je raven pravnih tveganj v času 
epidemije, še posebej v prvem valu, močno poviša-
la, in sicer v vsem gospodarskem prostoru. Družbe, 
tudi naša, so bile nenadoma prisiljene prilagoditi 
svoje poslovanje skladno s precedenčnimi pred-
pisi in podzakonskimi ukrepi države, z različnimi in 
večkrat neenotnimi ali pa zapoznelimi interpretaci-
jami pristojnih državnih organov, še posebej pa smo 
bili tovrstnemu pravnemu tveganju izpostavljeni v 
naši druži, saj smo morali upoštevati intervencijske 
ukrepe pomoči za blažitev posledic bolezni covid-19 
v gospodarstvu. Delovati je bilo treba v skladu z za-
konodajo in predpisi, ki so bili v našem pravnem pro-
storu novost. Pravna tveganja so bila višja tudi za-
radi strožjega nadzora pristojnih državnih organov 
in hujših sankcij ob neupoštevanju »epidemioloških« 
predpisov. Menimo, da smo v družbi poslovali tudi v 
teh razmerah zakonito in skladno z vsemi predpisi in 
ukrepi države. 

TVEGANJE PREVAR IN DRUGIH 
NEZAKONITIH DEJANJ 
Med tveganja nezakonitih dejanj/prevar spadajo 
prevare poslovodstva, nezakonita dejanja, prevare, 
zlorabe zaposlenih in tretjih oseb, nepooblaščena 
uporaba različnih virov in namerna poškodovanja. 

Upravljanje teh tveganj zahteva neprekinjen nad-
zor. Nekatera tveganja predstavljajo tudi more-
bitne odtujitve premoženja – osnovnih sredstev in 
trgovskega blaga. Dozdajšnje izkušnje kažejo, da je 
pomemben dejavnik zniževanja tveganja ustrezno 
tehnično varovanje prostorov in trgovskega blaga, 
in sicer v času obratovanja poslovalnic in zunaj nje-
ga. V okviru varovanja premoženja in trgovskega 
blaga imamo ustrezno tehnično varovanje, nadzorni 
sistem in organizirano intervencijsko službo. Ocenju-
jemo, da je tveganje vlomskih tatvin in kraj relativno 
visoko, toda verjetnost zmerna, še posebej z vidika 
višine potencialne izgube oziroma škode. Big Bang 
je izpostavljen večjemu tveganju prevar in odtuji-
tvi premoženja zaradi narave dejavnosti, zato ta 
tveganja zmanjšujemo z instrumenti zavarovanja, 
rednimi in izrednimi inventurami blaga, notranjimi 
kontrolami in zunanjo revizijo poslovanja. V družbi 
Big Bang je uveljavljena ničelna toleranca do takih 
dejanj.

TVEGANJE IZGUBE UGLEDA 
Tveganje izgube ugleda je možnost izgube prihod-
njega ali zdajšnjega poslovanja zaradi negativne 
podobe, ki jo imajo o družbi njeni zaposleni, poslov-
ni partnerji, stranke, lastniki in druga zainteresirana 
javnost. Tveganje ugleda razumemo kot tveganje 
nastanka morebitne škode blagovni znamki Big 
Bang in njenemu ugledu, kar lahko negativno vpli-
va na sposobnost družbe, da ohrani uveljavljene 
ali vzpostavi nove poslovne odnose. Osnovni ele-
ment sistema upravljanja tveganja ugleda je dober 
sistem korporativnega upravljanja, ki ga v družbi 
spremljamo in podpiramo z aktivnostmi, s katerimi 
ocenjujemo pogled zaposlenih in zunanjih deležni-
kov na družbo. Za učinkovito upravljanje tveganja 
ugleda je pomemben učinkovit sistem notranjega 
pretoka informacij in komuniciranja z zaposlenimi in 
med njimi. Tako se zagotavljata seznanjenost zapo-
slenih in njihovo zadostno razumevanje strategije, 
poslovanja, načrtov in aktualnih okoliščin. Prav tako 
je pomembno uravnoteženo, dosledno in sprotno 
obveščanje zunanjih deležnikov o poslovanju in ak-
tivnostih družbe in s tem krepimo medsebojno zau-
panje in dolgoročne odnose. 
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Podjetje je izpostavljeno likvidnostim, kreditnim in 
tržnim finančnim tveganjem (obrestno, valutno in 
inflacijsko tveganje). Epidemija nove koronavirusne 
bolezni je dodatno izostrila nekatera finančna tve-
ganja: predvsem likvidnostno in kreditno tveganje. 
Pri izpostavljenosti finančnim tveganjem sledimo 
razmeram, kakršne vladajo na svetovnih trgih. Pri-
dobivanje in obvladovanje finančnih sredstev, pot-
rebnih za nemoteno poslovanje in investicije, lahko 
postane zahtevnejše, zato globalnim dogodkom 
posvečamo posebno pozornost. Pri upravljanju in 
obvladovanju finančnih tveganj sledimo sprejeti fi-
nančni politiki, ki vključuje izhodišča za učinkovito in 
sistematično upravljanje finančnih tveganj. Cilji pro-
cesa aktivnega upravljanja tveganj so:
• doseganje stabilnosti poslovanja in zmanjšanje 

izpostavljenosti posameznim tveganjem do 
sprejemljive ravni

• povečanje tržne vrednosti, konkurenčnosti in 
bonitete

• večja predvidljivost denarnih tokov in višine 
dobička

• optimiziranje davčnih obveznosti
• zmanjšanje učinkov izjemnih škodnih dogodkov

LIKVIDNOSTNO TVEGANJE
Likvidnostno tveganje je tveganje, da bo družba 
naletela na težave pri zbiranju finančnih sredstev, 
potrebnih za izpolnitev finančnih obveznosti. Nave-
deno tveganje družba obvladuje z aktivno politiko 
upravljanja likvidnosti, da ne prihaja do neusklaje-
nih denarnih pritokov in odtokov. To zajema:
• •sistem limitov, ki določa, najmanj koliko denarnih 

ter visoko likvidnih sredstev mora imeti družba na 
razpolago v vsakem trenutku

• politiko upravljanja kreditnega tveganja, ki 
zagotavlja načrtovano plačevanje terjatev

• sprotno načrtovanje in spremljanje denarnega 
toka

• kreditno linijo pri bankah za črpanje posojila 
glede na trenutne potrebe

Lažje obvladovanje in uravnavanje tekoče likvid-
nosti omogoča tudi stalen priliv od kupcev malop-
rodaje. Ocenjujemo, da je izpostavljenost likvidno-
stnemu tveganju glede na navedene ukrepe za 
varovanje pred tveganji in glede na trenutno situ-
acijo stalna in nizka. Tudi ob zaprtju trgovin zaradi 
epidemije COVID je Big Bang lahko zagotavljal za-
dostno likvidnost z internetno prodajo. Likvidnost ni 
bila nikoli ogrožena. 

KREDITNO TVEGANJE
Izpostavljenost kreditnemu tveganju je odvisna od 
posameznih kupcev in gospodarskih razmer v drža-
vah, iz katerih ti kupci prihajajo. V Big Bangu imamo 
izoblikovano politiko aktivnega upravljanja kredi-
tnega tveganja, ki obsega sprotno spremljanje od-
prtih terjatev, omejevanje izpostavljenosti posame-
znemu kupcu prek sistema limitov, zamudne obresti, 
zavarovanje terjatev in politiko izterjave terjatev. V 
ta sistem so zajeti vsi kupci. Pri tem upoštevamo, 
da bi lahko prestroga politika upravljanja kreditnih 
tveganj zmanjševala konkurenčnost družbe, ki bi se 
kazala v izgubi določenega dela strank in s tem pri-
hodkov.

Za omejevanje izpostavljenosti navedenemu tve-
ganju uporabljamo bonitetni sistem, ki zajema:
• zavarovanje morebitnih prihodnjih terjatev že ob 

podpisu pogodbe in preverjanje bonitete novih 
in obstoječih kupcev

• določanje obsega in največjega limita za 
stalne kupce glede na ocenjeno boniteto, višino 
opravljenega prometa in plačilno disciplino 
v preteklem obdobju v odvisnosti od višine in 
kakovosti zavarovanja

• določanje limita za nove kupce glede na 
ocenjeno boniteto in zavarovanje

• izdelan postopek izterjave terjatev do kupcev 
(vključno s sodno)

Družba Big Bang ustvari največji del prihodkov od 
prodaje v segmentu maloprodaje. Poleg goto-
vinskega plačila drugi instrumenti plačila (kartice, 
potrošniško kreditiranje) omogočajo, da skoraj vse 
prihodke iz te prodaje dobimo takoj oziroma v nekaj 
dneh po prodaji. V drugih segmentih pa dosledno 
izvajamo navedene ukrepe za varovanje pred tve-
ganji, zato vodstvo meni, da je izpostavljenost kre-
ditnemu tveganju zmerna.

Finančna tveganja
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DRUGA FINANČNA TVEGANJA
Tržno finančno tveganje pomeni, da bodo spre-
membe tržnih cen, kot so devizni tečaji, obrestne 
mere ali lastniški instrumenti, vplivale na prihodke 
ali na vrednost finančnih instrumentov. Cilj obvlado-
vanja tržnega tveganja je obvladovanje in nadzor 
nad izpostavljenostjo tržnim tveganjem v razumnih 
mejah ob hkratni optimizaciji dobička.

Obrestno tveganje je tveganje, da bo vrednost fi-
nančnega instrumenta nihala zaradi spremembe 
tržnih obrestnih mer. Big Bang je imel v letu 2020 
možnost črpati posojilo, vezano na spremenlji-
vo obrestno mero EURIBOR, zato je poslovanje iz-
postavljeno obrestnemu tveganju. V letu 2020 so 
bile vrednosti EURIBOR bolj ali manj konstantne in so 
vztrajale na nizkih vrednostih. Napovedi za leto 2021 
kažejo podoben trend oziroma rasti ni pričakovati. 
Ker bo imela družba v letu 2021 predvidoma na voljo 
samo kratkoročna posojila, ki jih morda niti ne bo čr-
pala, bo izpostavljenost obrestnemu tveganju zelo 
nizka. Zaradi navedenih dejstev vodstvo ocenjuje, 
da je izpostavljenost obrestnemu tveganju nizka.
Valutno tveganje je tveganje, pri katerem se zaradi 
spremembe tečaja posamezne valute lahko zmanj-
šajo gospodarske koristi družbe. Ocenjujemo, da 
nismo izpostavljeni valutnemu tveganju, ker je de-
lež poslovanja v tujih valutah v celotnem poslovanju 
zanemarljivo majhen.

Inflacijsko tveganje vključuje vsa tveganja zaradi 
višje inflacije v gospodarstvu. Vodstvo ocenjuje, da 
je izpostavljenost inflacijskemu tveganju nizka.
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IZJAVA PO  
545. ČLENU ZGD-1
Direktor družbe Big Bang, d. o. o., Ljubljana izjavlja, da družba v 
letu 2020 na pobudo obvladujoče družbe ali na pobudo z njo 
povezanih družb ni storila ali opustila nobenega dejanja, ki bi 
pomenilo prikrajšanje za družbo Big Bang, d. o. o., Ljubljana.

V Ljubljani, 7. maj 2021

 
Uroš Mesojedec
Direktor

Robert Sraka
Direktor za področje IT in 
digitalne transformacije
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TRAJNOSTNI RAZVOJ

lji podjetja. To dosegamo z zahtevnimi in zanimivimi 
delovnimi izzivi, zagotavljanjem optimalnih delovnih 
razmer, omogočanjem razvoja veščin in kompetenc 
ter sodelovanjem pri kariernem razvoju.

Zaposlenim zagotavljamo redno zaposlitev v dina-
mičnem kolektivu, stimulativno nagrajevanje in pri-
ložnost za strokovni in osebnostni razvoj. Zaposleni v 
Big Bangu imajo tudi druge nefinančne ugodnosti, 
kot so neposreden stik z novimi tehnologijami in di-
gitalizacijskimi trendi, možnost vključevanja v ino-
vacijske/razvojne projekte, zanimiv delovni prostor, 
stalno izpopolnjevanje prodajnih in drugih veščin in 
več drugih ugodnosti. Omogočamo:
• delo v sodobno opremljenih poslovalnicah
• prijetno delovno okolje
• mentorstvo in stalno podporo sodelavcev na 

oddelku
• ambicioznim sodelavcem omogočamo 

napredovanje tudi na vodilna delovna mesta
• poleg rednega plačila ob preseganju 

zastavljenih ciljev še dodatno nagrado
• vsako leto podarimo nagrado najboljšim 

sodelavcem
• ob koncu leta obdarimo vse zaposlene in njihove 

najmlajše družinske člane
• zaposlenim plačujemo dodatno pokojninsko 

zavarovanje
• vlagamo v znanje, saj verjamemo, da je to ključ 

za napredek celotnega podjetja

Odgovornost do zaposlenih

K ustvarjanju zgodbe o uspehu v dinamičnem okolju 
največji delež prispevajo prav zaposleni.

Zaposleni v Big Bangu soustvarjamo delovno oko-
lje, ki spodbuja timski duh, sodelovanje, angažira-
nost, dosežke, in podpiramo zaposlene, da bi krepili 
kulturo udejstvovanja, izzivanja, razvijanja in spre-
jemanja sprememb. Podpiramo vse zaposlene, da 
dosežejo svoj polni potencial in skupaj pospešuje-
mo razvoj in rast družbe. Naša organizacija je uskla-
jena s poslovno strategijo in organizacijsko kulturo, 
ki temelji na angažiranih, dinamičnih, odgovornih in 
strokovno usposobljenih zaposlenih. Temeljne vred-
note in kompetence so del vseh aktivnosti zaposle-
nih in procesov v družbi. Prizadevamo si, da bi vse 
aktivnosti odražale odgovornost do zaposlenih in 
vrednote, za katere se zavzemamo. Naše vrednote 
nas usmerjajo pri postavljanju ciljev, doseganju re-
zultatov, sodelovanju in delu z zaposlenimi.

Posebno pozornost posvečamo privabljanju, pre-
poznavanju in razvoju talentov in tako zagotavlja-
mo uspešnost podjetja tudi v prihodnosti. Ustvar-
jamo delovno okolje, ki spodbuja strokovni in osebni 
razvoj zaposlenih, saj za uspešno nastopanje na 
trgu, razvoj in trženje novih izdelkov potrebujemo vi-
soko usposobljene kadre. Verjamemo, da uspeh po-
sameznika temelji na želji po doseganju odličnosti 
pri delu in na stalnem strokovnem izpopolnjevanju, 
osebnem razvoju in razvoju medsebojnih odnosov.
Ker je kakovost za nas pomembna na vsakem ko-
raku delovnega procesa, zaposlene spodbujamo k 
medsebojnemu sodelovanju, prenosu pomembnih 
informacij in ustvarjalnosti. Ustvarjamo okolje, kjer 
lahko cilje in potrebe posameznika povezujemo s ci-
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Skrbimo za blagor zaposlenih

V družbi Big Bang, d. o. o., se zavedamo, da var-
nost in zdravje pri delu na delovnem mestu poleg 
osnovnega namena zagotavljata tudi zadovoljstvo 
zaposlenih. V družbi si stalno prizadevamo zniževati 
raven tveganja poškodb in zdravstvenih okvar zara-
di izvajanja delovnih procesov. Iščemo rešitve, ki so 
zdravju prijaznejše in varnejše za zaposlene. 

Tveganja periodično ocenjujemo in jih z varnostnimi 
ukrepi ohranjamo na sprejemljivi ravni. V letu 2020 
smo izvedli tudi revizijo Izjave o oceni tveganja. Za-
poslene periodično usposabljamo za varstvo pri 
delu,varstvo pred požarom in za gašenje začetnih 
požarov. Skupaj z zunanjim strokovnim izvajalcem 
periodično nadziramo in pregledujemo delovne 

Kolektivno dodatno pokojninsko zavarovanje

V Big Bangu skrbimo za zaposlene tako, da jim po-
magamo omogočiti varnejšo prihodnost, zato sku-
paj z njimi vplačujemo v dodatno pokojninsko za-
varovanje pri dveh zavarovalnicah, in sicer Skupni 
pokojninski družbi, d. d., in Prvi osebni zavarovalnici, 
d. d.
Cilj vključitve v dodatno pokojninsko varčevanje je 
zagotovitev ustrezne dodatne pokojnine, da si čim 
bolje zapolnimo pokojninsko vrzel – izpad dohod-
ka, ki nastane po upokojitvi. Družba je tako odloči-
tev sprejela zaradi prednosti, ki jih taka vključeno-

prostore in opremo, izvajamo preglede in meritve 
ekoloških pogojev dela ter opravljamo redne teh-
nične preglede hidrantnega omrežja in gasilnih 
aparatov za zmanjševanje tveganj, zato da svojim 
zaposlenim omogočimo varno in zdravo delovno 
okolje. 

V letu 2020 smo pregledali prostor in opremo v 
šestnajstih poslovalnicah in izvedli periodična uspo-
sabljanja za varstvo pri delu in varstvo pred požarom 
v šestih maloprodajnih poslovalnicah. Periodično in 
preventivno opravljamo tudi zdravstvene pregle-
de vseh zaposlenih v družbi skladno z zdravstveno 
oceno tveganja.

st prispeva zaposlenim. Te prednosti so: dodatna 
stimulacija zaposlenih, ki jo zaposlenim omogoča 
delodajalec, nižji stroški vključevanja za zaposlene, 
subvencija države v primeru lastnega prispevka, 
dodatne ugodnosti, ki jih ponuja zavarovalnica, in 
večja finančna varnost v pokoju in pred njim (pred-
časna starostna pokojnina). Vključenost ponuja ne-
katere prednosti tudi družbi, in sicer davčno olajša-
vo in prispevek k družbeni odgovornosti podjetja.

Odgovornost do lastnika

Osnovni cilj družbe Big Bang je doseganje dobič-
konosnosti poslovanja in ustvarjanje pozitivnega 
prostega denarnega toka. Odgovorno ravnanje 
do lastnika se kaže z doseganjem ciljev poslovanja, 
ustrezno transparentnostjo poslovanja in komunici-
ranjem z lastnikom.
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Odgovornost do naravnega okolja

Odgovorno vedenje do okolja je vodilo naše družbe. 
Prizadevamo si biti okolju prijazna družba in temu 
cilju sledimo na vseh področjih. Ustrezno poskrbimo 
za vse odpadke, ki nastajajo pri naši dejavnosti.
V trgovinski dejavnosti nastane več različnih od-
padkov. Eden glavnih odpadnih proizvodov je em-
balaža. Ker je naša dejavnost trgovina z zabavno 
elektroniko in gospodinjskimi aparati, je pri nas tudi 
odpadna električna in elektronska oprema. Obe 
vrsti odpadkov zbiramo in ustrezno odstranjujemo.
Skladno z zakonodajnim predpisom smo svoje ob-
veznosti prenesli na družbo, ustanovljeno za ravna-
nje z električno in elektronsko opremo in z baterijami 
(Zeos, d.o.o.), in družbo za ravnanje z odpadno em-
balažo (Dinos, d.o.o.).

Družbi ustrezno poskrbita za plačilo recikliranja in 
ponovne uporabe odpadkov. Pravilno ravnanje z 
odpadki torej povzroča tudi strošek, predvsem pa 
pozitivno vpliva na okolje, ki je naravna dobrina in 
ga je treba varovati.

Obe vrsti odpadkov zbiramo ločeno. V večini naših 
trgovin embalažo zbiramo v okviru centrov, v dveh 
trgovinah in centralnem skladišču pa imamo svoje 
zabojnike in ločen odvoz, zbrano odpadno EE-opre-
mo pa začasno skladiščimo sami v svojih zbiralni-
cah. Za ljubljansko regijo imamo začasno zbiralnico 
na ekološkem otoku BTC-ja, mariborska regija ta 
odpadek začasno hrani na lokaciji v Europarku, PE 
Celje pa ima poseben prostor za te odpadke. Manj-
še trgovine oddajajo odpadno EE-opremo sproti v 
pogodbene zbiralnice.

Zbiranje odpadne EE-opreme je pri nas prijazno do 
okolja in kupcev. V vseh trgovinah imamo zabojnike 
za ločeno zbiranje baterij, sijalk in malih električnih 
aparatov. Vsak obiskovalec lahko odsluženi kos od-
padka odvrže v zbiralnik, kar ni pogojeno s predho-
dnim nakupom. Večje aparate (belo tehniko) prev-
zamemo le ob predhodnem nakupu. Če kupec želi, 
odslužene aparate ob dostavi kupljenih aparatov 
tudi odpeljemo.

nijo strokovni nasvet, kot prvi trgovec v Sloveniji 
vzpostavili spletno videosvetovanje in prodajo. Za 
boljšo uporabniško izkušnjo smo ekipo svoje dosta-
vne službe okrepili z novim kombiniranim vozilom in s 
tem povečali kapacitete storitve, ki je pri kupcih zelo 
priljubljena. 

Podjetje posveča veliko časa in znanja zagotavlja-
nju posodobljenih in nujnih informacij, da bi zagoto-
vilo boljše uporabniške izkušnje na spletu in v fizičnih 
poslovalnicah. V poslovalnicah redno dodajamo 
zanimivo ponudbo in novosti za kupce, v spletni tr-
govini pa skrbimo za uporabniku prijazen nakup, ki 
je preprost in pregleden. Na spletni strani lahko kup-
ci najdejo informacije, vsebinske »pristajalne strani«, 
opise in prednosti storitev, informativne in zabavne 
videovsebine in informacije o akcijah. Stremimo k 
temu, da ostanemo vodilni ponudnik informacij o 
izdelkih in storitvah ter tako prepričamo stranke o 
nakupu in utrjujemo njihovo zaupanje v znamko Big 
Bang.

Odgovornost do kupcev

V letu 2020 smo nadaljevali strategijo, ki je usmerje-
na v potrošnika in jo imenujemo vizija skrbneža.

Ker je bistvo naše blagovne znamke strokovnost, 
smo jasno opredelili cilje za konsistentno tržno učin-
kovitost. Strategija skrbneža pomeni stati kupcu ob 
strani v celotnem procesu nakupa bodisi v fizični 
bodisi v spletni trgovini. V fizični trgovini je kupcem 
na voljo strokovni svetovalec na oddelku, pri sple-
tnem nakupu sta na voljo klicni center in e-podpora 
po elektronski pošti in socialnih omrežjih, poprodaj-
na služba pa skrbi za zadovoljstvo strank, tudi kadar 
po nakupu potrebujejo dodatne storitve. Potrošniki 
nam glede na zunanje raziskave priznavajo strokov-
nost in odlična priporočila, argumente in podporo 
ob nakupu. Naše vodilo je znova tisto najpomemb-
nejše: poskrbeti, da je kupec kar najbolj zadovoljen 
z nakupom.

Temu so sledile tudi razvojne aktivnosti ob epide-
miji, saj smo za pomoč uporabnikom, ki so se prvič 
srečevali s spletnimi nakupi, ali pa za tiste, ki ce-
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sijalke 262

veliki gospodinjski aparati 150.367

hladilniki in zamrzovalniki 81.534

TV-monitorji 4.469

mali gospodinjski aparati 3.592

baterije 1.238

Skupaj kg 241.462

V letu 2020 smo zbrali in v pogodbene 
zbiralnice oddali naslednje količine odpadne 
električne in elektronske opreme: 
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IZJAVA O UPRAVLJANJU 
DRUŽBE BIG BANG, D. O. O.
Skladno z določilom petega odstavka 70. člena 
Zakona o gospodarskih družbah (Uradni list RS, št. 
65/09 in naslednji; v nadaljnjem besedilu: ZGD-1) 
družba Big Bang, d. o. o., (v nadaljnjem besedilu: 
družba) kot del poslovnega poročila podaja nasle-
dnjo izjavo o upravljanju: 

1. Sklicevanje na Kodeks o upravljanju
Poslovodstvo družbe izjavlja, da je bilo upravlja-
nje družbe v letu 2020 skladno z zakoni in drugimi 
predpisi, aktom o ustanovitvi družbe Big Bang, d. 
o. o., internimi akti družbe in dobro poslovno pra-
kso. Družba nima svojega kodeksa, prav tako se pri 
upravljanju v letu 2020 ni odločila slediti referenčnim 
kodeksom o upravljanju, ki so javno dostopni. 

V letu 2020 je namreč družbo Big Bang, d. o. o., v 
celoti zaznamovala situacija epidemije z virusom 
covid-19, saj smo kot trgovska družba vse leto, razen 
v prvih dveh mesecih, delovali v skladu z državnimi 
ukrepi za zajezitev širjenja virusa covid-19. Skladno 
s tem je situacija covid-19 vplivala na več področij 
delovanja družbe, ki je morala hitro prilagoditi po-
slovanje novim razmeram tako, da smo prilagodili 
strategijo družbe, interne pravilnike, politike in pro-
cese delovanja, delovna in pogodbena razmerja 
s poslovnimi partnerji, prisiljeni smo bili iskati nove 
načine dela od doma, ravnanje z zaposlenimi in se 
osredotočiti na zaščito zaposlenih, prilagoditi de-
lovne prostore, obvladovati pravna in druga poslov-
no finančna tveganja. Večjo pozornost smo morali 
posvetiti tudi obvladovanju skladnosti ravnanja 
družbe z državnimi predpisi in ukrepi, spodbujanju 
digitalnih vsebin poslovanja in oblikovanju organi-
zacijske kulture glede na epidemiološko situacijo. 
Prav tako smo skrbeli za obvladovanje nadaljnjih 
negativnih vplivov epidemiološke situacije na po-
slovanje družbe. 

V letu 2020 je prišlo tudi do oddelitve družbe s prev-
zemom na podlagi Pogodbe o delitvi in prevzemu 
družbe z dne 15. 9. 2020 in Aneksom k pogodbi o de-
litvi in prevzemu družbe. Prenosna družba Big Bang, 
d. o. o., je s to oddelitvijo s prevzemom prenesla del 
svojega premoženja, določenega s to pogodbo, ter 
pravice in obveznosti v zvezi s tem premoženjem na 
prevzemno družbo Big Partner, d. o. o.

Navedeno pomeni, da je bilo v poslovnem letu 
2020 še vedno oteženo upravljanje družbe glede 
na priporočila in smernice priporočenih kodeksov o 
upravljanju.

2. Glavne značilnosti sistema notranjih 
kontrol in upravljanja tveganj v družbi v 
povezavi s postopkom računovodskega 
poročanja
Družba skladno z določili ZGD-1, aktom o ustanovi-
tvi družbe, internimi akti družbe in zakonskimi pred-
pisi vzpostavlja in vzdržuje ustrezen sistem notranjih 
kontrol in upravljanja tveganj z učinkovitimi postop-
ki ugotavljanja in ocenjevanja ter obvladovanja 
in spremljanja tveganj. Sistem notranjih kontrol je 
opredeljen kot sestav računovodskih in drugih kon-
trol, vključno z organizacijsko sestavo, metodami in 
postopki, ki jih vzpostavi vodstvo družbe v sklopu 
svojih ciljev, da si z njimi pomaga pri gospodarnem, 
učinkovitem in uspešnem izvajanju dejavnosti. 
Notranje kontrole imajo pomembno vlogo pri od-
krivanju in preprečevanju goljufij in koruptivnih de-
janj ter zaščiti premoženja in ugleda družbe. Namen 
notranjih kontrol je zagotoviti učinkovitost in uspeš-
nost delovanja, pravilnost, popolnost in resničnost 
računovodskega poročanja in skladnost z veljavni-
mi zakoni in drugimi zunanjimi in notranjimi predpisi, 
kar poskušamo doseči predvsem z zagotavljanjem 
in izvajanjem naslednjih ukrepov in notranjih kontrol:
• oblikovanje jasnih in poenotenih računovodskih 

usmeritev ter njihova dosledna uporaba
• kontrola pravilnosti računovodskih podatkov, 

v okvir katere spada preverjanje mesečnih 
uskladitev prometa, usklajevanje postavk s 
poslovnimi partnerji in kontrola izvajanja letnega 
popisa (inventura) stanja sredstev 

• varovanje sredstev pred krajo, izgubami, 
neučinkovito uporabo

• kontrola omejitve dostopa – računovodski in 
poslovni informacijski sistem zagotavlja ustrezne 
omejitve dostopa do podatkov in nadzor nad 
dostopi 

• prepoznavanje in analiza odstopanj od 
načrtovanih dogodkov in uvedba aktivnosti za 
njihovo odpravo

• preverjanje pravilnosti računovodskih podatkov 
v okviru funkcije poročanja oziroma analiziranja 
in preučevanja odmikov od načrtovanih ali 
preteklih prometov in stanj (redna mesečna 
in občasna obdobna poročila o poslovanju 
družbe).
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Sistem notranjih kontrol v vseh pomembnih pogledih 
daje ustrezna zagotovila za doseganje ciljev glede 
skladnosti poslovanja z zakoni, predpisi, sprejetimi 
notranjimi akti družbe in drugimi navodili, uspe-
šnega poslovanja, varovanja sredstev pred izgubo 
zaradi malomarnosti, zlorab, slabega upravljanja, 
napak, poneverb ter drugih nepravilnosti, za ohra-
njanje zanesljivih računovodskih in drugih podatkov 
ter pravilnosti prikazovanja podatkov v računovod-
skih poročilih.
• Tveganja, ki so vezana na računovodske izkaze, 

obvladujemo z usmerjanjem in nadzorovanjem 
izvajanja aktivnosti v okviru računovodske 
funkcije v družbi in z revizijo računovodskih 
izkazov, ki jo izvajajo pooblaščeni revizorji. 
Ocenjujemo, da je bilo izvajanje posameznih 
notranjih kontrolkljub epidemiološkim razmeram 
učinkovito in da so se redno izvajale, saj smo 
v družbi dobro organizirali delo računovodske 
službe, ki je zaradi varstva pred okužbo s 
covidom-19 opravljala delo izmenično v pisarni 
in od doma, vodstven kader pa je bil vedno 
prisoten na sedežu družbe. 

3. Podatki o sestavi in delovanju 
organov vodenja ali nadzora in njihovih 
ključnih pristojnosti ter načinu njihovega 
uveljavljanja
Organi vodenja ali nadzora družbe so družbenik, 
poslovodja in svetovalni odbor. Poslovodstvo druž-
be Big Bang, d. o. o., sestavljata glavni izvršni direk-
tor (CEO) in izvršni direktor za informacijsko tehnolo-
gijo in podporo poslovanju (CIO/COO).

Direktor družbe vodi posle družbe in jo samostojno 
zastopa v skladu z zakonom, aktom o ustanovitvi 
družbe, splošnimi akti družbe, splošnimi akti druž-
benika, ki se neposredno uporabljajo v družbah 
družbenika, pogodbo o zaposlitvi ter splošnimi in 
posebnimi navodili ter pooblastili družbenika v okvi-
ru upravljanja in vodenja družbe. Direktor lahko po-
deli drugim osebam pisno pooblastilo za sklepanje 
nekaterih vrst pogodb in za nekatere vrste pravnih 
poslov (splošno pooblastilo) oziroma za sklepanje 
posamično določenih pogodb in za druga posa-
mična določena pravna opravila (posebno poob-
lastilo), pri tem nanje ne more prenesti več pravic in 
obveznosti, kot jih ima sam na podlagi zakona ali 
akta o ustanovitvi.

• Družbenik samostojno odloča o:
• sprejetju splošnih aktov družbe, ki so v 

pristojnosti družbenika, in o spremembah in 
dopolnitvah teh aktov

• sprejemu spremembe akta o ustanovitvi družbe
• statusnih spremembah in spremembah oblike 

družbe
• sprejetju letne bilance stanja in izkaza uspeha in 

o razdelitvi dobička
• imenovanju in odpoklicu direktorja
• postavitvi, imenovanju in odpoklicu članov 

svetovalnega odbora
• imenovanju prokurista
• imenovanju revizorja družbe
• uveljavljanju zahtevkov družbe proti direktorju
• zastopanju družbe v sodnih postopkih proti 

direktorju in v poslih med družbo in direktorjem
• spremembah osnovnega kapitala družbe, o 

delitvi in prenehanju poslovnih deležev
• sklepanju pogodbe o zaposlitvi z direktorjem
• prenehanju družbe
• drugih zadevah, o katerih zakon določa, da v 

družbi o njih odloča skupščina

Družba ima svetovalni odbor, ki ga sestavljajo pred-
stavniki družbenika. Svetovalni odbor ni nadzorni 
svet družbe po določilih ZGD-1, temveč poseben 
organ družbe, ki ga ustanovi družbenik v skladu z 
aktom o ustanovitvi predvsem za posvetovanje in 
izvrševanje nalog družbenika. Določila zakonov o 
nadzornem svetu se ne uporabljajo za svetovalni 
odbor, razen če ni izrecno določeno drugače v aktu 
o ustanovitvi. Obstoj in imenovanje svetovalnega 
odbora je pravica, ne dolžnost družbenika, in če ga 
družbenik morda ne imenuje, to ne vpliva na poslo-
vanje družbe.

Svetovalni odbor sestavljajo štirje člani. Člane sve-
tovalnega odbora imenuje in odpokliče družbenik 
na predlog družbenikov družbenika. Vsak družbe-
nik družbenika, ki ima najmanj 40-odstotni delež v 
kapitalu družbenika, lahko poda predlog za imeno-
vanje polovice članov svetovalnega odbora. Druž-
benik družbenika, ki ima več kot 60-odstotni delež 
v kapitalu družbenika, ima pravico predlagati ime-
novanje treh četrtin članov svetovalnega odbora. 
Člani svetovalnega odbora imenujejo predsednika 
svetovalnega odbora izmed članov, ki sta oz. so 
imenovani na predlog večinskega družbenika. 
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Pristojnosti in način odločanja svetovalnega odbora 
določa poslovnik o delu svetovalnega odbora, ki ga 
sprejme družbenik. Družbenik lahko s poslovnikom 
o delu svetovalnega odbora določi posle, za kate-
re mora poslovodstvo pridobiti predhodno soglasje 
družbenika.

Svetovalni odbor sestavljajo štirje člani, in sicer De-
jan Rajbar, Robert Močnik, Tilen Klarič in Aleš Šker-
lak, predsednik svetovalnega odbora.

Družbo v letu 2020 vodi in samostojno zastopa di-
rektor družbe Uroš Mesojedec. Prav tako družbo 
zastopa in predstavlja Robert Sraka, vendar skupaj 
z Urošem Mesojedcem, direktorjem družbe.

4. Politika raznolikosti
Družba formalno nima sprejete politike raznolikosti, 
ki bi se izvajala v zvezi z zastopanostjo v organih 
vodenja ali nadzora družbe glede vidikov kot so na 
primer spol, starost ali izobrazba, ne glede na na-
vedeno pa pri opredelitvi strukture vodstvenega 
kadra ali organa nadzora družbe sledi načelu ra-
znolikosti, kar pomeni, da pri izboru vodstvenega 
kadra ne diskriminira, spoštuje raznolikost in zago-
tavlja enake možnosti vsem, ne glede na narodnost, 
raso, spol, starost, vero, prepričanje, gmotno stanje 
in druge osebne lastnosti.
Možnost kandidirati za vodstveno funkcijo v družbi 
imajo kandidati:
• z različno vrsto in stopnjo izobrazbe, pridobljeno 

po veljavnih izobraževalnih programih
• z različnim strokovnim profilom, tj. delovnimi 

izkušnjami in veščinami iz različnih strokovnih
• področij, potrebnih za poglobljeno razumevanje 

dejavnosti družbe in tveganj, ki jim je družba 
izpostavljena

• ki so predstavniki obeh spolov in so različnih 
starosti, narodnosti, rase, vere, prepričanja, 
gmotnega stanja ipd.

• pri katerih ne obstaja nasprotje interesov po 
določbah ZGD-1

Pri izbiri najprimernejšega kandidata za delo na 
vodstveni ali nadzorni funkciji se presoja zlasti: ra-

ven in narava znanj, veščin in izkušenj kandidata, 
ugled, odkritost in poštenost (etično neoporečnost), 
zmožnost kandidata za konstruktivne izmenjave 
stališč, predlogov in strokovnih pristopov pri obli-
kovanju poslovnih ciljev družbe ter ciljev v zvezi s 
prevzemanjem in upravljanjem tveganj oziroma pri 
nadzorovanju doseganja teh ciljev, zmožnost kandi-
data za sprejemanja pravih odločitev, ki so podprte 
z argumenti, kljub različnim stališčem in izkušnjam, in 
izražanje neodvisnih mnenj, funkcionalno dopolnje-
vanje znanj, veščin in izkušenj (komplementarnost), s 
katerim se vzdržuje ustrezna raven strokovnosti or-
gana in zadostni čas, ki ga mora kandidat posvetiti 
opravljanju funkcije.

Družba si bo v letu 2021 prizadevala za formalno 
sprejetje politike raznolikosti, ki bo spodbujala ra-
znoliko sestavo vodstvenega ali nadzornega kadra 
za učinkovito upravljanje družbe, doseganje večje 
učinkovitosti organov vodenja, nadzor in večji po-
slovni ugled, kar bo v skladu z novelo Zakona o go-
spodarskih družbah (ZGD-1K) z dne 9. 2. 2021.

V Ljubljani, 7. maj 2021

Uroš Mesojedec
Direktor družbe  
Big Bang, d. o. o.

Robert Sraka
Direktor za področje IT 
in digitalne transfor-
macije



RAČUNOVODSKO 
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RAČUNOVODSKI IZKAZI

IZKAZ FINANČNEGA POLOŽAJA

 v tisoč EUR

Postavka Pojasnilo 31.12.2020
31.12.2019 

(popravljeno)

SKUPAJ SREDSTVA 43.163 54.922

Dolgoročna sredstva 22.251 21.372

Neopredmetena sredstva 5.1 1.224 1.109

Opredmetena osnovna sredstva 5.2 20.387 19.486

Naložbene nepremičnine 5.3 320 320

Dolgoročne finančne naložbe v odvisne družbe 5.4 0 0

Dolgoročna posojila 5.5 0 0

Dolgoročne poslovne terjatve 0 50

Odložene terjatve za davek 5.6 321 407

Kratkoročna sredstva 20.911 33.550

Zaloge 5.7 11.905 19.400

Kratkoročna posojila 1.200 0

Terjatve za tekoči davek 5.8. 296 0

Kratkoročne poslovne terjatve 5.9 6.579 11.517

Denarna sredstva 5.10 931 2.633

SKUPAJ OBVEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV 43.163 54.922

Kapital 5.11 8.314 13.076

Osnovni kapital 4.204 4.204

Kapitalske rezerve 421 2.705

Rezerve iz dobička 420 420

Zadržani dobiček 3.704 3.309

Čisti poslovni izid poslovnega leta -394 2.421

Rezerve, nastale zaradi vrednotenja po pošteni vrednosti -42 17

Druge rezerve 0 0

Obveznosti 34.849 41.846

Rezervacije in dolgoročne pasivne časovne razmejitve 498 2.003

Rezervacije 5.13 498 2.003

Dolgoročne obveznosti 14.451 13.448

Dolgoročne finančne obveznosti 5.12                   14.451  13.448

Kratkoročne obveznosti 19.900 26.395

Kratkoročne finančne obveznosti 5.12 3.267 3.166

Kratkoročne poslovne obveznosti 5.14 16.633 23.177

Obveznosti za tekoči davek 5.15 0 52

*Glej razkritje 2.6.
Pojasnila so sestavni del računovodskih izkazov in jih je treba brati v povezavi z njimi.
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  v tisoč EUR

Postavka Pojasnilo 2020 2019

ČISTI PRIHODKI OD PRODAJE 6.1 77.927 139.177

Nabavna vrednost prodanega blaga 6.2 -60.272 -111.045

KOSMATI POSLOVNI IZID OD PRODAJE 17.655 28.132

Stroški prodajanja 6.3 -16.669 -22.419

Stroški splošnih dejavnosti 6.3 -2.061 -2.771

Prevrednotovalni poslovni odhodki 6.4 -1.115 -447

Drugi poslovni odhodki 6.4 -2 -43

Drugi poslovni prihodki 6.5 1.998 702

POSLOVNI IZID IZ POSLOVANJA -194 3.154

Neto finančni prhodki/odhodki 6.6 19 6

NETO FINANČNI PRIHODKI/ODHODKI -355 -341

POSLOVNI IZID PRED OBDAVČITVIJO -549 2.813

Davek od dobička 6.7 0 392

Odloženi davki 6.7 86 -11

POSLOVNI IZID PRED OBDAVČITVIJO -549 2.813

Davek od dobička 6.7 0 392

Odloženi davki 6.7 86 -11

ČISTI POSLOVNI IZID OBRAČUNSKEGA 
OBDOBJA REDNO POSLOVANJE -635 2.432

ČISTI POSLOVNI IZID IZ  
USTAVLJENEGA POSLOVANJA 6.8 242 0

ČISTI POSLOVNI IZID -393 2.432

  v tisoč EUR

Postavka 2020 2019

Čisti poslovni izid obračunskega obdobja -394 2.432

Drugi vseobsegajoči donos v obračunskem obdobju -45 -93

Postavke, ki bodo prerazvrščene v poslovni izid 0 0

Postavke, ki ne bodo prerazvrščene v poslovni izid -45 -93

Aktuarske izgube iz naslova odpravnin pri upokojitvi -45 -93

Skupaj vseobsegajoči donos obračunskega obdobja -439 2.338

IZKAZ POSLOVNEGA IZIDA

IZKAZ DRUGEGA VSEOBSEGAJOČEGA DONOSA
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IZKAZ SPREMEMB LASTNIŠKEGA KAPITALA 
      v tisoč EUR

Postavka Osnovni kapital Kapitalske rezerve Zakonske rezerve Druge rezerve
Rezerve, nastale 
zaradi vrednotenja 
po pošteni vrednosti

Poslovni izid 
poslovnega leta

Preneseni čisti 
dobiček SKUPAJ KAPITAL

Stanje 1. 1. 2019 4.204 2.705 420 0 86 2.625 3.684 13.724

Vseobsegajoči donosi v obdobju

Poslovni izid obračunskega obdobja 0 0 0 0 0 2.432 0 2.432

Aktuarski dobički in izgube 0 0 0 -93 0 0 0 -93

Revalorizacijske rezerve MSRP 16 0 0 0 0 0 0 0 0

Skupaj vseobsegajoči donosi v obdobju 0 0 0 -93 0 2.432 0 2.339

Spremembe v kapitalu

Prenos čistega dobička preteklega leta v preneseni dobiček 0 0 0 0 0 -2.625 2.625 0

Druge spremembe 0 0 0 86 -86 0 0 0

Skupaj spremembe v kapitalu 0 0 0 86 -86 -2.625 2.625 0

Transakcije z lastniki, evedintirane v kapitalu

Pokrivanje čiste izgube po sklepu uprave 0 0 0 0 0 0 0 0

Izplačilo dividend 0 0 0 0 0 0 -3.000 -3.000

Popravek napake* 0 0 0 24 0 -11 0 0

Skupaj transakcije z lastniki, evedintirane v kapitalu 0 0 0 24 0 -11 -3.000 -3.000

Stanje kapitala na dan 31. 12. 2019*popravljeno 4.204 2.705 420 17 0 2.421 3.309 13.076

Stanje 1. 1. 2020*popravljeno 4.204 2.705 420 17 0 2.421 3.309 13.076

Vseobsegajoči donosi v obdobju

Poslovni izid obračunskega obdobja -394 -394

Aktuarski dobički in izgube -59 0 -59

Revalorizacijske rezerve MSRP 16 0

Skupaj vseobsegajoči donosi v obdobju 0 0 0 -59 0 -394 0 -453

Spremembe v kapitalu

Prenos čistega dobička preteklega leta v preneseni dobiček -2.421 2.421 0

Druge spremembe 0

Skupaj spremembe v kapitalu 0 0 0 0 0 -2.421 2.421 0

Transakcije z lastniki, evedintirane v kapitalu

Pokrivanje čiste izgube po sklepu uprave 0

Izplačilo dividend 0

Ustavljeno poslovanje - oddelitev prenos -2.284 -2.025 -4.309

Skupaj transakcije z lastniki, evedintirane v kapitalu 0 -2.284 0 0 0 0 -2.025 -4.309

Stanje kapitala na dan 31. 12. 2020 4.204 421 420 -42 0 -394 3.704 8.314
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      v tisoč EUR

Postavka Osnovni kapital Kapitalske rezerve Zakonske rezerve Druge rezerve
Rezerve, nastale 
zaradi vrednotenja 
po pošteni vrednosti

Poslovni izid 
poslovnega leta

Preneseni čisti 
dobiček SKUPAJ KAPITAL

Stanje 1. 1. 2019 4.204 2.705 420 0 86 2.625 3.684 13.724

Vseobsegajoči donosi v obdobju

Poslovni izid obračunskega obdobja 0 0 0 0 0 2.432 0 2.432

Aktuarski dobički in izgube 0 0 0 -93 0 0 0 -93

Revalorizacijske rezerve MSRP 16 0 0 0 0 0 0 0 0

Skupaj vseobsegajoči donosi v obdobju 0 0 0 -93 0 2.432 0 2.339

Spremembe v kapitalu

Prenos čistega dobička preteklega leta v preneseni dobiček 0 0 0 0 0 -2.625 2.625 0

Druge spremembe 0 0 0 86 -86 0 0 0

Skupaj spremembe v kapitalu 0 0 0 86 -86 -2.625 2.625 0

Transakcije z lastniki, evedintirane v kapitalu

Pokrivanje čiste izgube po sklepu uprave 0 0 0 0 0 0 0 0

Izplačilo dividend 0 0 0 0 0 0 -3.000 -3.000

Popravek napake* 0 0 0 24 0 -11 0 0

Skupaj transakcije z lastniki, evedintirane v kapitalu 0 0 0 24 0 -11 -3.000 -3.000

Stanje kapitala na dan 31. 12. 2019*popravljeno 4.204 2.705 420 17 0 2.421 3.309 13.076

Stanje 1. 1. 2020*popravljeno 4.204 2.705 420 17 0 2.421 3.309 13.076

Vseobsegajoči donosi v obdobju

Poslovni izid obračunskega obdobja -394 -394

Aktuarski dobički in izgube -59 0 -59

Revalorizacijske rezerve MSRP 16 0

Skupaj vseobsegajoči donosi v obdobju 0 0 0 -59 0 -394 0 -453

Spremembe v kapitalu

Prenos čistega dobička preteklega leta v preneseni dobiček -2.421 2.421 0

Druge spremembe 0

Skupaj spremembe v kapitalu 0 0 0 0 0 -2.421 2.421 0

Transakcije z lastniki, evedintirane v kapitalu

Pokrivanje čiste izgube po sklepu uprave 0

Izplačilo dividend 0

Ustavljeno poslovanje - oddelitev prenos -2.284 -2.025 -4.309

Skupaj transakcije z lastniki, evedintirane v kapitalu 0 -2.284 0 0 0 0 -2.025 -4.309

Stanje kapitala na dan 31. 12. 2020 4.204 421 420 -42 0 -394 3.704 8.314
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PREDLOG RAZPOREDITVE BILANČNEGA DOBIČKA

Ugotovljeni bilančni dobiček 
leta 2020 sestoji iz  
naslednjih elementov: 

Poslovodstvo predlaga, da preneseni čisti dobički preteklih let ostanejo v celoti nerazporejeni.

v tisoč EUR

Čisti poslovni izid leta 2020 -394

Preneseni čisti dobički preteklih let 5.740

Ustavljeno poslovanje - prenos oddelitev 2.025

BILANČNI DOBIČEK POSLOVNEGA LETA 3.321
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IZKAZ DENARNIH TOKOV
  v tisoč EUR

Postavka 2020 2019

DENARNI TOKOVI PRI POSLOVANJU

Čisti poslovni izid -394 2.431

Prilagoditve za: 5.110 5.413

Amortizacija 3.415 4.258

Prihodki od odprave rezervacij za jubilejne nagrade in odpravnine ob upokojitvi -21 -5

Dobiček od prodaje opredmetenih osnovnih sredstev 0 -10

Odpisi zalog 1.168 375

Oslabitev in odpisi poslovnih terjatev 5 71

Odpisi opredmetenih osnovnih sredstev 13 1

Odhodek iz naslova rezervacij za dana jamstva, garancije in tožbe 89 0

Neto finančni odhodki 355 341

Davek od dobička 86 382

Sprememba čistih obratnih sredstev in rezervacij -1.184 589

Sprememba poslovnih in drugih terjatev 4.983 -877

Sprememba zalog 6.327 205

Sprememba poslovnih in drugih obveznosti -6.544 1.223

Sprememba časovnih razmejitev in rezervacij -1.641 38

Izločitev ustavljenega poslovanja - oddelitev -4.309 0

Plačan/vrnjeni davek od dohodka pravnih oseb -348 -293

Čisti denarni tok iz poslovanja 3.184 8.140

DENARNI TOKOVI PRI INVESTIRANJU

Prejemki pri investiranju 19 16

Prejete obresti 19 6

Prejemki od prodaje nepremičnin, naprav in opreme 0 10

Prejemki od vračil posojil 0 0

Izdatki pri investiranju -2.040 -1.707

Izdatki za pridobitev nepremičnin, naprav in opreme -383 -1.083

Izdatki za pridobitev neopredmetenih sredstev -457 -624

Izdatki za pridobitev naložbenih nepremičnin 0 0

Izdatki za dana posojila -1.200 0

Čisti denarni tok iz investiranja -2.021 -1.691

DENARNI TOKOVI PRI FINANCIRANJU

Prejemki pri financiranju 16.000 5.643

Prejemki od povečanja kratkoročnih finančnih obveznosti 16.000 5.512

Prejemki od finančnih najemov 131

Izdatki pri financiranju -18.865 -12.017

Izdatki za plačane obresti -365 -347

Izdatki za odplačila dolgoročnih finančnih obveznosti 0 0

Izdatki za izplačilo dividend 0 -3.000

Izdatki za odplačila obveznosti iz najemov -2.500 -3.161

Izdatki za odplačila kratkoročnih finančnih obveznosti -16.000 -5.509

Čisti denarni tok iz financiranja -2.865 -6.374

DENARNI IZID OBRAČUNSKEGA OBDOBJA -1.702 75

Začetno stanje denarnih sredstev 2.633 2.558

Končno stanje denarnih sredstev 931 2.633
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Pojasnila k revidiranim računovodskim izkazom

1. POROČAJOČA DRUŽBA
Big Bang, d. o. o. (v nadaljevanju »družba«), ima sedež v Sloveniji. Naslov registriranega sedeža je Šmartinska 
cesta 152, 1000 Ljubljana, Slovenija. Družba sestavlja računovodske izkaze in pripravlja letno poročilo v skla-
du z Mednarodnimi standardi računovodskega poročanja (v nadaljnjem besedilu: »MSRP«), kot jih je sprejela 
Evropska skupnost, in v skladu z Zakonom o gospodarskih družbah. Poslovno leto je enako koledarskemu letu.

Firma in sedež obvladujoče družbe:
Družba je odvisna družba družbe Bidigital, d. o. o., s sedežem na naslovu Vošnjakova ulica 3, 1000 Ljubljana, 
Slovenija. Bidigital, d. o. o., je 31. 12. 2020 100-odstotni lastnik kapitala družbe. Družba Big Bang, d. o. o., je 
vključena v konsolidirane računovodske izkaze Skupine ADVENTURA HOLDING. Konsolidirano letno poročilo je 
na sedežu družbe ADVENTURA HOLDING, d. d., Vošnjakova ulica 3, 1000 Ljubljana.
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Sprememba v MSRP Ocena vpliva spremembe na RI s strani družbe

Dopolnilo k MSRP 16 Najem – COVID-9 Povezane koncesije 
za najem 

Družba pričakuje, da ima sprememba pomemben vpliva 
na njene računovodske izkaze.

Sprememba v MSRP Ocena vpliva spremembe na RI s strani družbe

Dopolnilo k MSRP 16 Najem: COVID-19 Povezane koncesije za 
najem: 

Amendments to IFRS 16 Leases: COVID-19-Related Rent 
Concessions

Družba pričakuje, da bo sprememba pomemben 
vplivala na njene računovodske izkaze.

Dopolnilo k MSRP 10 in MRS 28: Prodaja ali vlaganje sredstev 
med vlagateljem in pridruženim ali skupnim podjetjem

Amendments to IFRS 10 and IAS 28: Sale or contribution of 
assets between an investor and its associate or joint venture

Družba pričakuje, da sprememba na datum prve 
uporabe ne bo pomembno vplivala na njene 
računovodske izkaze.

Dopolnilo k MRS 1 Predstavitev računovodskih izkazov: 
Razvrstitev obveznosti med kratkoročne in dolgoročne

Amendments to IAS 1 Presentation of Financial Statements: 
Classification of Liabilities as Current or Non-current

Družba pričakuje, da sprememba na datum prve 
uporabe ne bo pomembno vplivala na njene 
računovodske izkaze.

Dopolnilo k MRS 16 Nepremičnine, naprave in opreme: 
Nepremičnine, naprave in oprema – Iztržki pred predvideno 
uporabo

Amendment to IAS 16 Property, Plant and Equipment: 
Property, Plant and Equipment – Proceeds before Intended 
Use 

Družba pričakuje, da sprememba na datum prve 
uporabe ne bo pomembno vplivala na njene 
računovodske izkaze.

Dopolnilo k MRS 37 Rezervacije, pogojne obveznosti in 
pogojna sredstva: Kočljive pogodbe – stroški izpolnitve 
pogodbe

Amendments to IAS 37 Provisions, Contingent Liabilities and 
Contingent Assets: Onerous Contracts – Cost of Fulfilling a 
Contract

Družba pričakuje, da sprememba na datum prve 
uporabe ne bo pomembno vplivala na njene 
računovodske izkaze.

Letne izboljšave k MSRP standardom 2018–2020
Annual Improvements to IFRS Standards 2018–2020

Družba pričakuje, da sprememba na datum prve 
uporabe ne bo imele pomembnega vpliva na njene 
računovodske izkaze

Standardi in pojasnila, ki 31. decembra 2020 še niso bili potrjeni s strani EU:

2.PODLAGA ZA SESTAVITEV

2.1 IZJAVA O SKLADNOSTI
Računovodski izkazi so sestavljeni v skladu z MSRP, kot jih je sprejela Evropska skupnost, in v skladu s pojasnili, 
ki jih sprejema Odbor za mednarodne računovodske standarde (v nadaljnjem besedilu: »MSRP«).

Poslovodstvo družbe je potrdilo računovodske izkaze 31. marca 2021.

Novi standardi in pojasnila ter spremembe veljavnih standardov, ki jih je sprejela EU, vendar se 
začnejo uporabljati za letna obdobja, ki se začnejo po 1. januarju 2020:
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2.2 PODLAGA ZA MERJENJE
Računovodski izkazi so pripravljeni ob upoštevanju 
izvirne vrednosti in predpostavke časovne neome-
jenosti delovanja.

2.3 FUNKCIJSKA IN PREDSTAVITVENA 
VALUTA
Računovodski izkazi so pripravljeni v evrih, torej v 
funkcijski valuti družbe. Vse računovodske informa-
cije, predstavljene v evrih, so zaokrožene na tisoč 
enot. Zaradi zaokroževanja lahko pri seštevanju na-
stanejo manjše razlike.

2.4 UPORABA OCEN IN PRESOJ
Poslovodstvo mora pri sestavi računovodskih izka-
zov v skladu z MSRP podati ocene, presoje in pred-
postavke, ki vplivajo na uporabo računovodskih 
usmeritev in na izkazane vrednosti sredstev, ob-
veznosti, prihodkov in odhodkov. Dejanski rezultati 
lahko od teh ocen odstopajo.

Ocene in predpostavke je treba stalno pregledo-
vati. Popravki računovodskih ocen se pripoznajo za 
obdobje, v katerem se ocena popravi, in za vsa pri-
hodnja leta, na katera popravek vpliva.

Podatki o pomembnih ocenah negotovosti in kri-
tičnih presojah, ki jih je uprava pripravila med pro-
cesom izvajanja računovodskih usmeritev in ki naj-
močneje vplivajo na zneske v računovodskih izkazih, 
so navedeni v pojasnilih pri pojasnilih, ki so sestavni 
del tega letnega poročila, in sicer:
• nepremičnine, naprave in oprema (razkrite v 

poglavjih 5.1 in 5.2)
• naložbene nepremičnine (razkrite v poglavju 5.3)
• zaloge (razkrite v poglavju 5.7)
• rezervacije (razkrite v poglavju 5.13)
• prihodki (razkriti v poglavju 6.1)
• obveznosti (razkrite v poglavju 5.10)
• dolgoročne obveznosti do zaposlenih (razkrite v 

poglavju 5.13) in
• odložene davčne obveznosti (razkrite v poglavju 

5.6)

Merjenje poštene vrednosti:
Del računovodskih usmeritev družbe in posledično 
razkritja v tem letnem poročilu predvidevajo mer-
jenje sredstev po pošteni vrednosti, in sicer za fi-
nančna, nefinančna sredstva in obveznosti. Družba 
je vzpostavila način, s katerim spremlja vrednotenje 
sredstev in obveznosti po pošteni vrednosti.
Pri izračunu poštene vrednosti se upoštevajo različni 
vidiki sredstev in obveznosti, pri tem so posamezna 
sredstva oziroma obveznosti razporejene v tri ravni, 
in sicer:
• prva raven poštene vrednosti upošteva 

neprilagojene tržne cene na prostem trgu za 
istovrstna sredstva

• druga raven poštene vrednosti upošteva druge 
dejavnike, ki niso vključeni v prvo raven poštene 
vrednosti, ki jih je mogoče določiti neposredno 
na podlagi cen oziroma posredno na podlagi 
izračuna, ki temelji na tržnih cenah

• tretja raven poštene vrednosti pa je določena 
na podlagi ocen, ki nimajo neposredne podlage 
v tržnih cenah, kot so na primer ocene vrednosti 
in podobno

Če je poštena vrednost posameznega sredstva do-
ločena na podlagi različnih ravni hierarhije pošte-
ne vrednosti, se te uvrstijo v najnižjo raven poštene 
vrednosti za celotno sredstvo. V teh primerih se sku-
pina sredstev oziroma obveznosti prenese na posa-
mezno raven ob koncu poročevalskega obdobja, v 
katerem je prišlo do spremembe hierarhije.
Pomembnejši učinki prepoznavanja sredstev in ob-
veznosti po pošteni vrednosti so prikazani v okviru 
posameznih razkritij v tem letnem poročilu, pri tem 
izpostavljamo zlasti:
• naložbene nepremičnine (razkrite v poglavjih 5.3 

in 3.8)
• finančne naložbe (razkrite v poglavju 5.4) in
• finančne instrumente (razkrite v poglavju 5.5)

Denar ustvarjajoče enote:
Družba redno preverja sredstva in obveznosti na 
ravni denar ustvarjajočih enot, pri tem preverja 
zlasti pričakovane izgube. Presoja denar ustvarja-
jočih enot 31. 12. 2020 ne kaže potrebe po dodatnih 
popravkih ali oblikovanju dodatnih rezervacij.

2.5 POJASNILA IN RAZKRITJA K BILANCI 
STANJA
Bilanca stanja je zaradi boljše preglednosti obja-
vljena v skrajšani obliki. Podrobnejša razčlenitev 
posameznih postavk ter podatki in informacije, ki se 
razkrivajo, so prikazani v nadaljevanju.

2.6 POPRAVEK BISTVENE NAPAKE
Pri pripravi računovodskih izkazov za leto 2020 je 
družba ugotovila, da je pri pripravi računovodskih 
izkazov v preteklih letih prišlo do bistvene napake, 
zaradi česar je bil opravljen preračun računovod-
skih podatkov, kot je prikazano v spodnjih tabelah 
in popravljeni bilanci stanja družbe Big bang, d.o.o. 
na dan 31.12.2019. 
Družba je v letu 2019 podaljšala eno od najemnih 
pogodb za prostor, vendar tega ni evidentirala v 
poslovnih izkazih. Napaka je bila odpravljena tako, 
da so se na 31.12.2019 povečale vrednosti opredme-
tenih osnovnih sredstev za 2.443 tisoč EUR. Prav tako 
so se povečale dolgoročne finančne obveznosti in 
sicer za 2.488 tisoč EUR, kratkoročne finančne obve-
znosti so se zmanjšale za 52 tisoč EUR, kratkoročne 
poslovne obveznosti pa so se prav tako zmanjšale 
za 6 tisoč EUR.
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v tisoč EUR

31.12.2019
Poročano pred 

popravkom Popravek napake
Poročanje po popravku 

napake

SREDSTVA 52.480 +2.442 54.922

Opredmetena osnovna sredstva 17.043 +2.442 19.486

Ostala sredstva 35.436 0 35.436

OBVEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV 52.480 +.2.442 54.922

Dolgoročne finančne obveznosti 10.960 +2.488 13.448

Kratkoročne finančne obveznosti 3.218 -52 3.166

Kratkoročne poslovne obveznosti 23.183 -6 23.177

Čisti poslovni izid poslovnega leta 2.432 -11 2.421

Rezerve, nastale zaradi vrednotenja po pošteni 
vrednosti 0 17 17

Druge rezerve -7 7 0

Ostale obveznosti in viri sredstev 12.693 0 12.693

3. POMEMBNE RAČUNOVODSKE 
USMERITVE
Družba iz obdobja v obdobje dosledno uporablja 
iste računovodske usmeritve, predstavljene v prilo-
ženih računovodskih izkazih. Družba spremeni raču-
novodsko usmeritev samo, če je sprememba:
• obvezna po standardu ali pojasnilu ali
• če so njene posledice take, da računovodski 

izkazi podajajo zanesljivejše in ustreznejše 
informacije o učinkih poslov, drugih poslovnih 
dogodkov in stanj na finančno stanje, denarno 
izražene dosežke in finančne tokove skupine 
oziroma družbe

Primerjalne informacije so usklajene s predstavitvijo 
informacij v obravnavanem poslovnem letu. Spre-
menjene usmeritve so razkrite v 3.2 točki.

3.1 TUJA VALUTA
Posli, izraženi v tuji valuti, so preračunani v funkcijsko 
valuto družbe po menjalnem tečaju na dan posla. 
Denarna sredstva in obveznosti, izraženi v tuji valuti 
na dan bilance stanja, so preračunani v funkcijsko 
valuto po takrat veljavnem menjalnem tečaju. Po-
zitivne ali negativne tečajne razlike so razlike med 
odplačno vrednostjo v funkcijski valuti na začetku 
obdobja, popravljene za višino efektivnih obresti in 
plačil v obdobju, in odplačno vrednostjo v tuji va-
luti, preračunano po menjalnem tečaju na koncu 
obdobja. Tečajne razlike se pripoznajo v izkazu po-
slovnega izida.

3.2 FINANČNA SREDSTVA
Na začetku jih družba pripozna po pošteni vrednos-
ti, razen terjatev do kupcev, ki jih pripozna po tran-
sakcijski ceni.

Družba običajne nakupe in prodajo finančnih 
sredstev pripozna na dan sklenitve posla, to je dan, 
ko se družba zaveže kupiti ali prodati sredstvo. Tega 
dne pripozna tudi dobičke ali izgube pri odtujitvi fi-
nančnih sredstev.

Denarna sredstva predstavljajo vloge na vpogled in 
denarna sredstva v blagajni. Denarni ustrezniki so 
kratkoročne hitro unovčljive naložbe, ki so takoj pre-
tvorljive v znane zneske denarnih sredstev in pri ka-
terih tveganje spremembe vrednosti ni pomembno. 
Družba tako opredeljuje kratkoročno vezane depo-
zite na odpoklic.

Družba razvrsti preostala finančna sredstva v sku-
pine finančnih sredstev na podlagi poslovnega mo-
dela za upravljanje finančnih sredstev in značilnosti 
pogodbenih denarnih tokov finančnih sredstev.

Bistvene značilnosti finančnih sredstev:

Finančna sredstva, merjena  
po odplačni vrednosti

• Družba meri finančna sredstva po začetnem 
prepoznanju po odplačni vrednosti, če sta 
izpolnjena oba naslednja pogoja:

• družba ima finančno sredstvo v okviru 
poslovnega modela, katerega cilj se dosega s 
prejemanjem pogodbenih denarnih tokov

• v skladu s pogodbenimi pogoji finančnega 
sredstva na določene datume prihaja do 
denarnih tokov, ki so izključno odplačila glavnice 
in obresti na neporavnani znesek glavnice

Učinek napake na izkaz finančnega položaja
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• Družba prihodke od obresti iz navedenih 
sredstev izračunava z metodo efektivnih obresti 
in jih pripozna v poslovnem izidu.

Finančna sredstva, merjena  
po pošteni vrednosti prek drugega 
vseobsegajočega donosa
Obresti in tečajne razlike, ki izhajajo iz teh sredstev, 
se pripoznajo v izkazu poslovnega izida, drugi do-
bički in izgube pa v drugem vseobsegajočem do-
nosu. Ob odpravi pripoznanja sredstev se dobički in 
izgube, pripoznani v drugem vseobsegajočem do-
nosu (presežek iz prevrednotenja), prenesejo v pre-
neseni čisti poslovni izid.

Finančna sredstva, merjena po pošteni 
vrednosti prek poslovnega izida
Finančna sredstva, ki jih družba ne meri po odplačni 
vrednosti in niso finančne naložbe v odvisne družbe 
in pridruženo družbo, družba meri po pošteni vred-
nosti prek poslovnega izida. Dobički in izgube se 
pripoznajo v izkazu poslovnega izida.

Finančne naložbe v odvisno družbo
Odvisna družba Big Bang, d. o. o., Beograd – v ste-
čaju 1. 1. 2020 nima knjigovodske vrednosti, zato 
ni pomembna za računovodske izkaze družbe in 
ne sestavlja konsolidiranih računovodskih izkazov. 
Družba je v skladu z MRS 27 Ločeni računovodski 
izkazi izbrala računovodsko usmeritev za vrednote-
nje te naložbe in jo vrednoti v skladu z MSRP 9 po 
pošteni vrednosti prek drugega vseobsegajočega 
donosa.

Oslabitev finančnih naložb v odvisno družbo 
Družba ob koncu vsakega poslovnega leta oceni, 
ali obstajajo znamenja, da bi bila naložba lahko 
oslabljena. Če obstaja tako znamenje, družba oce-
ni nadomestljivo vrednost naložb v odvisne družbe. 
Nadomestljiva vrednost sredstva je: njena poštena 
vrednost, zmanjšana za stroške prodaje, ali vred-
nost v uporabi – odvisno od tega, katera je višja.

Če je vrednost z uporabo modela diskontiranih de-
narnih tokov nižja od knjigovodske vrednosti nalož-
be v odvisno družbo, se vrednost družbe oceni tudi 
na podlagi ocene neto vrednosti sredstev, pri tem se 
upošteva višja od obeh vrednosti. Če knjigovodska 
vrednost finančnega sredstva presega nadome-
stljivo vrednost, je treba opraviti slabitev finančne 
naložbe v odvisno družbo. Za družbe v mirovanju ni 
mogoč izračun nadomestljive vrednosti z uporabo 
modela diskontiranih denarnih tokov, zato se upora-
bi ocena na drugih osnovah (ocena neto vrednosti 
sredstev).

Oslabitev poslovnih terjatev
Družba slabi poslovne terjatve v obliki popravka 
vrednosti za pričakovane kreditne izgube v celot-
nem obdobju trajanja teh sredstev. Znesek izgub iz 
naslova oslabitve (vključno z razveljavitvami izgub 

zaradi oslabitve) terjatev do kupcev in drugih po-
slovnih terjatev je v izkazu poslovnega izida izkazan 
v postavki izguba zaradi oslabitev terjatev.

Terjatve do kupcev (vključno s terjatvami iz naje-
mov), ki niso v tožbah, izvršbah, stečajih, prijavljene 
v prisilnih poravnavah do objave potrditve prisilne 
poravnave, v postopkih izterjave prek za to speci-
aliziranih ustanov ali na podlagi drugih objektivnih 
razlogov niso označene za dvomljive, družba slabi 
tako, da oblikuje popravek vrednosti z odstotki sla-
bitve glede na njihovo starost.

Družba pri merjenju pričakovanih kreditnih izgub teh 
sredstev uporablja poenostavljen pristop z uporabo 
»matrike rezervacij«, ki temelji na podlagi izkušenj o 
odpisanih terjatvah iz preteklosti in ocen glede pri-
hodnosti.

Terjatve, ki so v tožbah, izvršbah, stečajih, prijavljene 
v prisilnih poravnavah do objave potrditve prisilne 
poravnave, v postopkih izterjave prek za to speci-
aliziranih ustanov ali so na podlagi drugih objektiv-
nih razlogov označene za dvomljive, družba slabi v 
100-odstotni višini, razen kadar zakonodaja dovo-
ljuje zmanjšanje obveznosti za obračunani in nepla-
čani davek na dodano vrednost in se za ta znesek 
zmanjša slabitev.

Oslabitev danih posojil in depozitov
Družba opravi slabitev danih posojil in depozitov na 
podlagi presoje poslovodstva o njihovi neiztržljivosti. 

Pri presoji oslabljenosti danih posojil družba oceni 
dokaze o oslabitvi posojila individualno za vsako 
posojilo posebej. Če oceni, da knjigovodska vred-
nost posojila presega njeno pošteno, tj. udenarljivo 
vrednost, posojilo slabi. Ocena slabitev temelji na 
pričakovanih kreditnih izgubah, povezanih z verje-
tnostjo, da posojila v prihodnjih 12 mesecih ne bodo 
plačana, razen če se je kreditno tveganje bistveno 
povečalo od začetnega pripoznanja. V teh primerih 
ocena slabitev temelji na verjetnosti neplačila v ob-
dobju celotnega trajanja finančnega sredstva. Pri-
čakovane kreditne izgube predstavljajo razliko med 
pogodbenimi denarnimi tokovi, ki so zapadli po po-
godbi, in vsemi denarnimi tokovi, za katere družba 
pričakuje, da jih bo prejela. Pričakovani denarni to-
kovi bodo vključevali tudi denarne tokove od pro-
daje sredstev zavarovanja.

Slabitve za pričakovane kreditne izgube se ocenju-
jejo v dveh korakih. Za kreditne izpostavljenosti, pri 
katerih po začetnem pripoznanju ni bilo precejšnje-
ga povečanja kreditnega tveganja, se slabitve za 
pričakovane kreditne izgube pripoznajo za kreditne 
izgube zaradi neplačil, možnih v prihodnjih 12 mese-
cih. Za tiste kreditne izpostavljenosti, pri katerih je 
od začetnega pripoznanja prišlo do precejšnjega 
povečanja kreditnega tveganja, družba pripozna 
popravek iz naslova izgub, ki jih pričakuje v preos-
tali življenjski dobi izpostavljenosti, ne glede na ob-
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dobje neplačila. Družba oceni, da gre pri finančnem 
sredstvu za neizpolnjevanje obveznosti, če so po-
godbena plačila zapadla 90 dni. V nekaterih prime-
rih pa lahko družba oceni povečano kreditno tve-
ganje, čeprav je na podlagi informacij verjetno, da 
ne bo prejela neporavnanih pogodbenih zneskov v 
celoti.

Družba pripozna odpis finančnega sredstva, kadar 
utemeljeno pričakuje, da ji pogodbenih denarnih 
tokov ne bo uspelo izterjati. Znesek izgub zaradi 
oslabitve teh sredstev je v izkazu poslovnega izida 
izkazan v postavki drugi finančni odhodki.

3.3 FINANČNE OBVEZNOSTI
Finančna obveznost je vsaka pogodbena obveza:
• izročiti drugi družbi denar ali drugačno finančno 

sredstvo (na primer obveznosti do dobaviteljev, 
obveznosti iz prejetih posojil) ali

• finančna sredstva ali finančne obveznosti 
zamenjati z drugo družbo pod pogoji, ki 
utegnejo biti neugodni za družbo

Družba pripozna finančne obveznosti na dan nji-
hovega nastanka. Finančne obveznosti so na za-
četku pripoznane na datum sklenitve posla, ko 
družba postane pogodbena stranka v zvezi z in-
strumentom. Družba odpravi pripoznanje finančne 
obveznosti, če so obveze, določene v pogodbi, iz-
polnjene, razveljavljene ali zastarane. Pri začetnem 
pripoznanju izmeri finančno obveznost po pošteni 
vrednosti, vključno s transakcijskimi stroški. Po za-
četnem pripoznanju se neizpeljane finančne ob-
veznosti izmerijo po odplačni vrednosti po metodi 
efektivnih obresti.

3.4 POSLOVNE OBVEZNOSTI
Obveznosti se navadno merijo po odplačni vred-
nosti po metodi efektivnih obresti. Kratkoročne 
poslovne obveznosti se ne diskontirajo na datum 
bilance stanja.

Poslovne obveznosti se ob začetnem pripoznanju 
ovrednotijo z zneski iz ustreznih listin o njihovem na-
stanku, ki pri poslovnih obveznostih dokazujejo pre-
jem kakšnega izdelka ali storitve ali opravljeno delo 
oziroma obračunani strošek, odhodek ali delež v 
poslovnem izidu.

Obveznosti iz pogodb s kupci
Obveznosti iz pogodb s kupci pomenijo obveznost 
za prenos blaga ali storitev kupcu, za kar je kupec 
prejel nadomestilo (obveznosti za prejete preduj-
me).

3.5 KAPITAL

Osnovni kapital
Osnovni kapital družbe je nominalno opredeljen v 
statutu družbe, registriran pri sodišču in so ga pla-
čali njegovi lastniki.

Kapitalske rezerve
Kapitalske rezerve družbe so zneski iz poenostavlje-
nega zmanjšanja osnovnega kapitala. Uporabiti se 
smejo pod pogoji in za namene, ki jih določa zakon.

Zakonske rezerve
Zakonske rezerve so zneski, namensko zadržani iz 
dobička iz predhodnih let predvsem za poravnavo 
morebitnih prihodnjih izgub.

Rezerve za pošteno vrednost
Rezerve za pošteno vrednost se nanašajo na pove-
čanje knjigovodske vrednosti sredstev po modelu 
prevrednotenja. Sestavlja jih presežek iz prevredno-
tenja v zvezi z zemljišči.

Obveznosti za dividende in druge  
udeležbe pri dobičku 
Obveznosti za dividende in druge deleže iz dobička 
se pripoznajo na dan, ko je uveljavljena delničarje-
va oziroma lastnikova pravica do plačila.

3.6 OPREDMETENA OSNOVNA SREDSTVA

Merjenje pri pripoznavanju
Opredmetena osnovna sredstva vključujejo nepre-
mičnine, naprave in opremo ter so izkazana po svoji 
nabavni vrednosti, zmanjšani za amortizacijski po-
pravek vrednosti in nabrano izgubo zaradi oslabitve 
(glej računovodsko usmeritev »Oslabitev sredstev«).
Opredmetena osnovna sredstva se ob začetnem 
pripoznanju izmerijo po nabavni vrednosti, ki jo ses-
tavljajo nakupna cena, uvozne in nevračljive na-
kupne dajatve ter stroški, ki jih je mogoče nepos-
redno pripisati usposobitvi sredstva za nameravano 
uporabo. Nabavno vrednost sestavljajo tudi stroški 
izposojanja (obresti) v zvezi z gradnjo nepremičnin 
do njihove usposobitve za uporabo ter stroški raz-
gradnje.

Dodatna oziroma dogovorjena vlaganja v sredstva 
in izboljšave sredstev, ki jih ima družba v finančnem 
ali poslovnem najemu, se izkazujejo med nepre-
mičninami, napravami in opremo oziroma deli teh 
sredstev.

Poznejši stroški
Stroški zamenjave nekega dela opredmetenih 
osnovnih sredstev se pripoznajo v knjigovodski 
vrednosti tega sredstva, če je verjetno, da bodo 
prihodnje gospodarske koristi povezane z delom 
tega sredstva in je pošteno vrednost mogoče za-
nesljivo izmeriti. Pripoznanje knjigovodske vrednosti 
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zamenjanega dela se odpravi. Popravila ali vzdrže-
vanje opredmetenih osnovnih sredstev za obnavlja-
nje ali ohranjanje prihodnjih gospodarskih koristi se 
na podlagi prvotno ocenjene stopnje učinkovitosti 
sredstev in dobe koristnosti izkazujejo kot stroški 
vzdrževanja v poslovnem izidu, takoj ko do njih pride.
Začetek amortiziranja, metoda amortiziranja in 
dobe koristnosti

Opredmetena osnovna sredstva se začnejo amor-
tizirati naslednji dan, potem ko so razpoložljiva za 
uporabo. Amortizacija se pripozna v poslovnem izi-
du po metodi enakomernega časovnega amortizi-
ranja ob upoštevanju dobe koristnosti vsake posa-
mezne nepremičnine, naprave in opreme. Ocenjene 
dobe koristnosti sredstev za tekoče in primerljivo 
obdobje so za:
• stavbe 33,33 leta
• vlaganja v najete prostore 10 let
• naprave in opremo 2 do 10 let
• pohištvo 5 let
• računalniško opremo 3 do 5 let
• transportna sredstva 5 let

Zemljišča, opredmetena osnovna sredstva v grad-
nji oziroma pridobivanju, se ne amortizirajo. Metode 
amortiziranja, dobe koristnosti in preostale vred-
nosti se ponovno pregledajo na dan poročanja in 
po potrebi prilagodijo. V letu 2020 se niso spreme-
nile. Najeta sredstva se amortizirajo ob upoštevanju 
trajanja najema in dobe koristnosti.

Odprava pripoznanja
Pripoznanje opredmetenih osnovnih sredstev se 
odpravi ob odtujitvi ali kadar se ne pričakuje nobe-
na prihodnja gospodarska korist iz njihove uporabe 
ali odtujitve. Dobički ali izgube, ki izhajajo iz odpra-
ve pripoznanja opredmetenih osnovnih sredstev, se 
ugotovijo kot razlika med morebitnimi čistimi dono-
si ob odtujitvah in njihovo knjigovodsko vrednostjo. 
Pripoznajo se v poslovnem izidu, ko se odpravi nji-
hovo pripoznanje.

3.7 NEOPREDMETENA SREDSTVA
Kot neopredmetena sredstva se pripoznavajo ne-
denarna sredstva brez fizičnega obstoja, kot so 
nakupi blagovne znamke in programske opreme ter 
dolgoročno pridobljeni patenti in licence.

Stroški raziskovanja in razvijanja, nastali v družbi, 
kolofoni, seznami odjemalcev in vsebinsko podob-
ne postavke se ne pripoznajo kot neopredmeteno 
sredstvo, temveč se takoj obravnavajo kot stroški 
oziroma poslovni odhodki v obdobju, ko nastanejo.
Neopredmetena sredstva so izkazana po nabav-
ni vrednosti, zmanjšani za amortizacijski popravek 
vrednosti in nabrane izgube zaradi oslabitve (glej 
računovodsko usmeritev »Oslabitev sredstev«).

Amortizacija
Amortizacija se pripozna v poslovnem izidu po 
metodi enakomernega časovnega amortiziranja 
ob upoštevanju dobe koristnosti neopredmetenih 
sredstev, razen če te dobe niso določene. Amor-
tizacija neopredmetenih sredstev se začne, ko je 
sredstvo dano na razpolago za uporabo. Ta me-
toda najbolj natančno odraža pričakovani vzorec 
uporabe gospodarskih koristi v prihodnosti, uteleše-
nih v sredstvu. Ocenjena doba koristnosti za tekoče 
in primerljivo obdobje za programsko opremo je pet 
let, za licence in druge pravice pa dve leti.

Amortizacijske metode, dobe koristnosti in preostale 
vrednosti se preverijo na koncu vsakega poslovne-
ga leta in po potrebi prilagodijo.

Odprava pripoznanja 
Pripoznanje neopredmetenega sredstva se odpravi 
ob odtujitvi ali kadar se ne pričakuje nobena pri-
hodnja gospodarska korist iz njegove uporabe ali 
odtujitve. Dobički ali izgube, ki izhajajo iz odprave 
pripoznanja neopredmetenega sredstva, se ugo-
tovijo kot razlika med morebitnimi čistimi donosi ob 
odtujitvah in knjigovodsko vrednostjo sredstva. Pri-
poznajo se v poslovnem izidu, ko se odpravi pripoz-
nanje sredstva.

3.8 NALOŽBENE NEPREMIČNINE
Naložbene nepremičnine so nepremičnine, ki jih 
družba nameni za to, da bi prinašale najemnino ali 
povečevale vrednost dolgoročne naložbe ali oboje.

Kadar se je treba odločiti, ali je neko sredstvo na-
ložbena nepremičnina ali nepremičnina, se šteje, da 
je sredstvo naložbena nepremičnina, če se več kot 
80 odstotkov njene vrednosti uporablja za oddajo 
v najem.

Merjenje po pripoznanju
Naložbene nepremičnine so se po začetnem pripo-
znavanju do 31. 12. 2017 izkazovale po modelu na-
bavne vrednosti, od tega dne naprej pa se na pod-
lagi spremenjene računovodske politike naložbene 
nepremičnine vodijo po pošteni vrednosti. Družba je 
1. 1. 2018 ocenila pošteno vrednost naložbene ne-
premičnine in razliko pripoznala v poslovnem izidu 
družbe. Vsa prihodnja prevrednotenja naložbene 
nepremičnine se izkazujejo v poslovnem izidu teko-
čega leta.

Odprava pripoznanja naložbenih 
nepremičnin 
Naložbena nepremičnina se preneha pripoznavati 
ob odtujitvi ali kadar se za stalno umakne iz upo-
rabe in iz odtujitve ni mogoče pričakovati nobenih 
prihodnjih gospodarskih koristi. Dobičke ali izgube 
iz opustitev ali odtujitev naložbenih nepremičnin je 
treba ugotoviti kot razlike med prodajno in knjigo-
vodsko vrednostjo sredstva ter jih pripoznati v po-
slovnem izidu.
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3.9 OSLABITEV NEFINANČNIH SREDSTEV
Družba ob vsakem datumu poročanja preve-
ri knjigovodsko vrednost opredmetenih osnovnih 
sredstev, naložbenih nepremičnin in neopredme-
tenih sredstev, da bi ugotovila, ali obstajajo znaki 
oslabitve. Če taki znaki obstajajo, oceni nadomest-
ljivo vrednost sredstva.

Nadomestljiva vrednost sredstva ali denar ustvarja-
joče enote je njena vrednost pri uporabi ali pošte-
na vrednost, zmanjšana za stroške prodaje, in sicer 
tista, ki je višja. Pri določanju vrednosti sredstva pri 
uporabi se pričakovani prihodnji denarni tokovi di-
skontirajo na njihovo zdajšnjo vrednost z uporabo 
diskontne mere pred obdavčitvijo, ki odraža spro-
tne tržne ocene časovne vrednosti denarja in tve-
ganja, značilna za sredstvo. Za preizkus oslabitve se 
sredstva, ki jih ni mogoče preizkusiti posamično, uvr-
stijo v najmanjšo možno skupino sredstev, ki ustvar-
jajo denarne tokove iz nadaljnje uporabe in ki so 
pretežno neodvisna od prejemkov drugih sredstev 
ali skupin sredstev (denar ustvarjajoča enota).

Družba pripozna sredstva ali denar ustvarjajoče 
enote, če njegova knjigovodska vrednost presega 
njegovo nadomestljivo vrednost. Slabitev se izkaže 
kot odhodek v izkazu poslovnega izida.

Družba odpravi izgubo zaradi oslabitve sredstva do 
višine, do katere povečana knjigovodska vrednost 
sredstva ne preseže knjigovodske vrednosti, ki bi 
bila ugotovljena po odštetju amortizacijskega od-
pisa, če pri sredstvu v prejšnjih letih ne bi bila pri-
poznana izguba zaradi oslabitve.

Dolgoročna sredstva, razvrščena med 
sredstva za prodajo
Dolgoročna sredstva ali skupina za odtujitev, ki 
obsega sredstva (v okviru dolgoročnih sredstev to 
velja za naložbene nepremičnine, neopredmete-
na sredstva, dolgoročne finančne naložbe, v okvi-
ru opredmetenih osnovnih sredstev pa zaradi po-
membnosti le za zemljišča in zgradbe), za katera 
se pričakuje, da bo njihova vrednost poravnana 
predvsem s prodajo in ne z nadaljnjo uporabo, se 
razvrstijo med sredstva za prodajo, in sicer se nji-
hova prodaja predvideva najpozneje v prihodnjih 
dvanajstih mesecih.

Prodaja je zelo verjetna, kadar sta celoten načrt in 
program namenjena iskanju kupca. Prav tako mora-
ta potekati aktivno trženje sredstva in prizadevanje 
za ceno, ki ustreza njegovi trenutni pošteni vrednos-
ti. Neposredno pred razvrščanjem med sredstva za 
prodajo se izvede ponovna meritev teh sredstev. 
Skladno s tem se dolgoročno sredstvo (ali skupina 
za odtujitev) pripozna po knjigovodski vrednosti ali 
pošteni vrednosti, zmanjšani za stroške prodaje, in 
sicer pri tisti vrednosti, ki je nižja.

Zaradi posebnih dogodkov in okoliščin, na katere 
družba ne more vplivati, obstajajo pa zadostni do-

kazi, da podjetje dosledno izpolnjuje načrt prodaje 
sredstva, se lahko obdobje, ko se konča prodaja, 
podaljša na več kot eno leto.

Če sredstvo za prodajo ne izpolnjuje več sodil za 
uvrstitev v skupino sredstev za prodajo, ga je treba 
prerazvrstiti v drugo ustrezno skupino sredstev, in si-
cer v tisto, v katero je bilo uvrščeno pred razvrstitvijo 
med sredstva za prodajo.

3.10 ZALOGE

Vrednotenje zalog
Zaloge se vrednotijo po izvirni vrednosti ali čisti 
iztržljivi vrednosti, in sicer po manjši izmed njiju. Čista 
iztržljiva vrednost je ocenjena prodajna cena, dose-
žena v rednem poslovanju, zmanjšana za ocenjene 
stroške dokončanja in ocenjene stroške prodaje. V 
družbi se vrednost zalog obravnava po metodi FIFO 
(metoda zaporednih cen).
Nabavna vrednost zalog obsega kupno ceno, cari-
no druge dajatve (razen tistih, ki jih bo družba po-
zneje dobila povrnjene od davčnih organov), prevo-
zne stroške, stroške pretovarjanja in druge stroške, 
ki jih je mogoče neposredno pripisati pridobljenemu 
trgovskemu blagu ali materialu. Trgovinski popusti, 
drugi popusti in podobne postavke se pri ugota-
vljanju nabavne vrednosti odštejejo. Ko so zaloge 
prodane, se njihova knjigovodska vrednost pripozna 
kot odhodek v obdobju, ko je bil ustrezen prihodek 
obračunan. 

Čista iztržljiva vrednost zalog 
Vrednost zalog ni nadomestljiva, če so zaloge 
poškodovane, če so v celoti ali delno zastarele ali če 
se njihove prodajne cene zmanjšajo. Vrednost zalog 
tudi ni nadomestljiva, če se povečajo ocenjeni stro-
ški dokončanja ali ocenjeni stroški v zvezi s prodajo. 
Delno odpisovanje zalog pod njihovo izvirno vred-
nost ali stroške do čiste iztržljive vrednosti je skladno 
s stališčem, da sredstva ne morejo biti izkazana z 
višjimi zneski, kot je pričakovana vrednost ob njihovi 
prodaji ali uporabi.

Znesek vsakega delnega odpisa zalog čiste iztržljive 
vrednosti in vseh izgub pri zalogah se pripozna kot 
odhodek v obdobju, ko se delni odpis ali izguba po-
javi. Odpisi in delni odpisi poškodovanih, pretečenih 
in neuporabnih zalog se opravljajo redno med letom 
ali ob inventuri po posameznih postavkah. Ob kon-
cu leta se čista iztržljiva vrednost zalog preverja po 
sorodnih vrstah blaga in se po potrebi oblikuje po-
pravek vrednosti zalog na raven iztržljive vrednosti 
zalog, zlasti upoštevaje tržne cene in kurantnost za-
log, med katere spadata starost zaloge in koeficient 
obračanja zaloge. 

3.11 REZERVACIJE
Rezervacije se izkažejo, če ima družba zaradi pre-
teklega dogodka zdajšnjo pravno ali posredno ob-
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vezo in če obstaja verjetnost, da bo za poravnavo 
te obveze potreben odtok dejavnikov, ki omogočajo 
gospodarske koristi. Ker je učinek časovne vrednosti 
denarja bistven, je znesek rezervacije enak zdajšnji 
vrednosti izdatkov, ki so po pričakovanju potrebni za 
poravnavo obveze.

Rezervacije za odpravnine  
in jubilejne nagrade 
Družba je v skladu z zakonskimi predpisi in kolek-
tivno pogodbo zavezana k plačilu jubilejnih nagrad 
zaposlencem in odpravnin ob njihovi upokojitvi, za 
kar so oblikovane dolgoročne rezervacije. Druge 
pokojninske obveznosti ne obstajajo.

Rezervacije so oblikovane v vrednosti ocenjenih 
prihodnjih izplačil za odpravnine ob upokojitvi in 
jubilejne nagrade. Diskontirane so na dan bilance 
stanja. Pri tem se uporablja metoda knjižnega re-
zerviranja na podlagi aktuarskega izračuna oziroma 
ocene.

Rezervacije za garancijska popravila Beko 
Družba pripozna dolgoročne rezervacije za garan-
cijska popravila, saj kupcem zagotavljamo dveletno 
garancijo in triletno jamstvo ob registraciji pri naku-
pu na blago blagovne znamke Beko. Rezervacije so 
oblikovane v vrednosti ocenjenih prihodnjih izplačil 
za garancijska popravila. Z 30. 9. 2020 je družba od-
delila rezervacije za garancijska popravila na druž-
bo Big Partner, d. o. o.
 

3.12 DAVEK OD DOBIČKA
Davek od dobička oziroma izgube poslovnega leta 
obsega odmerjeni in odloženi davek. Davek od do-
bička se izkaže v izkazu poslovnega izida kot odho-
dek, razen v tistem delu, kjer se nanaša na postav-
ke, ki se izkazujejo neposredno v kapitalu, in se zato 
izkazuje med kapitalom. 

Odmerjeni davek je davek, ki bo plačan od obdav-
čljivega dobička za poslovno leto ob uporabi davč-
nih stopenj, uveljavljenih na datum bilance stanja, in 
morebitne prilagoditve davčnih obveznosti v pove-
zavi s preteklimi poslovnimi leti.

Pri izkazovanju odloženega davka se uporablja me-
toda obveznosti po bilanci stanja na osnovi začas-
nih razlik med knjigovodskimi in davčnimi vrednostmi 
posameznih sredstev in obveznosti. Znesek odlože-
nega davka temelji na pričakovanem načinu po-
vrnitve oziroma poravnave knjigovodske vrednosti 
sredstev in obveznosti ob uporabi davčnih stopenj, 
uveljavljenih na datum bilance stanja, oziroma dav-
čnih stopenj obdobja, v katerem se pričakuje od-
prava terjatve ali obveznosti za odložene davke.

Odložena terjatev za davek se pripozna samo v 
obsegu, za katerega obstaja verjetnost, da bo na 
razpolago prihodnji obdavčljivi dobiček, v breme 
katerega bo v prihodnje mogoče uporabiti odlože-

no terjatev. Odložene terjatve za davek se zmanj-
šajo za znesek, za katerega ni več verjetno, da bo 
mogoče uveljaviti davčno olajšavo, povezano s 
sredstvom.
 

3.13 PRIHODKI
Pogodba s kupcem se obračuna le ob izpolnitvi 
pogojev. Ob odobritvi pogodbe s kupcem se oceni 
nadomestilo, ki se pričakuje od kupca v zameno, ko 
bo blago oziroma storitev preneseno nanj. Prejeto 
nadomestilo predstavlja transakcijsko ceno. Tran-
sakcijska cena je fiksno dogovorjeno nadomestilo 
za obljubljeno blago oziroma opravljene storitve 
kupcu.

Prihodki od prodaje blaga in izdelkov

• Prihodki od prodaje blaga in izdelkov se 
pripoznajo po pošteni vrednosti prejetega 
poplačila ali terjatve iz tega naslova, in sicer 
zmanjšani za vračila, rabate za nadaljnjo 
prodajo in količinske popuste. Prihodki se 
izkažejo, ko družba zadovolji vse pogodbene 
izvršitvene obveze do kupca. Družba prenese 
obvladovanje trgovskega blaga in s tem 
izpolni oziroma izpolnjuje izvršitveno obvezo v 
določenem trenutku. Obvladovanje prenese 
v določenem trenutku, če je zadoščeno 
naslednjim sodilom:

• družba prenese na kupca vsa pomembna 
tveganja in koristi, ki izhajajo iz lastništva

• družba ne obdrži več niti toliko vpliva na 
ravnanje z blagom, kolikor je običajno zaradi 
lastništva, niti dejansko ne odloča o prodanih 
proizvodih

• znesek prihodkov je mogoče zanesljivo oceniti
• verjetno je, da bodo gospodarske koristi, 

povezane s poslom, pritekale v organizacijo
• stroške, ki so nastali ali bodo nastali v zvezi s 

poslom, je mogoče zanesljivo izmeriti
Tipičen rok plačila za prodajo blaga in storitev v ve-
leprodaji je odvisen od zavez iz pogodb.

Prihodki od opravljenih storitev
Prihodki od opravljenih storitev se pripoznajo v iz-
kazu poslovnega izida, ko je storitev opravljena 
oz. glede na stopnjo dokončanosti posla ob koncu 
poročevalskega obdobja oz. ko so izpolnjene izvr-
šitvene obveznosti. Stopnjo dokončanosti oceni na 
podlagi pregleda nastalih stroškov (pregled opra-
vljenega dela – izmera napredka posla).
Prihodki od opravljenih storitev se merijo po tran-
sakcijskih cenah dokončanih storitev, navedenih na 
računih (izpolnitev izvršitvenih obvez v določenem 
trenutku) ali drugih listinah, ali po cenah nedokon-
čanih storitev glede na stopnjo njihove dokonča-
nosti (izpolnitev izvršitvenih obvez se izvaja posto-
pno). 
Družba ocenjuje, da ni mogoče zanesljivo oceniti, 
kakšen bo izid posla, če določen posel (izvršitvena 
zaveza) na dan izkaza finančnega položaja še ni 
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zaključen, vendar se lahko razumno izmeri njegov 
napredek in prihodki pripoznajo le do višine nastalih 
neposrednih stroškov, za katere se pričakuje, da jih 
bo mogoče poravnati (metoda vložkov).

Zneski, zbrani v korist tretjih oseb, kot so obračuna-
ni davek na dodano vrednost in druge dajatve (na 
primer carinske dajatve), niso sestavina prihodkov 
od prodaje.

Prihodki iz naslova pogodb s kupci
Prihodek se meri na podlagi določil iz prodajnih 
pogodb. Družba pripozna prihodke, ko je storitev 
opravljena in glede na določila iz pogodb oz. ko 
je prodaja blaga izvršena, skladno s pogodbenimi 
določili.

Tip storitve
Uspešnost izpolnjevanja obveznosti glede na 
pogodbe z dobavitelji vključno s plačilnimi pogoji Politika pripoznavanja prihodkov

Marketinški bonusi Dobavitelj prizna povračilo marketinških storitev, ki je 
določen s pogodbo (mesečno, kvartalno, letno)

Prihodki se pripoznajo vsak mesec  
glede na pogodbena določila

Servisni bonusi Dobavitelj prizna povračilo stroškov, ki je določen s 
pogodbo (mesečno, kvartalno, letno)

Prihodki se pripoznajo vsak mesec  
glede na pogodbena določila

Tip storitve
Uspešnost izpolnjevanja obveznosti glede na 
pogodbe s kupci vključno s plačilnimi pogoji Politika pripoznavanja prihodkov

Prihodki od najemnin
Računi se izdajajo mesečno, ob koncu meseca za 
tekoči mesec z valuto 8 dni

Prihodki se pripoznajo mesečno

Prihodki se pripoznajo po odplačni vrednosti, 
zmanjšani za vse dane popuste kupcem, vključno z 
naknadnimi popusti, ki jih družba naknadno odob-
rava svojim kupcem. Glede na pogodbena določila 
družba navedene popuste pripozna v obdobju, ko 
je izvršena prodaja. Pri prodaji blaga v maloprodaji 
družba naknadnih popustov ne izkazuje.

Poleg tega družba opravlja nekatere storitve za 
svoje dobavitelje, kot so marketinške in servisne sto-
ritve. Način pripoznavanja prihodkov iz navedenih 
storitev prikazuje spodnja tabela.

Prihodki iz najemnin
Prihodek se meri na podlagi določil iz pogodb 
s kupci. Družba pripozna prihodke, ko je storitev 
opravljena in glede na določila iz pogodb.

V spodnji tabeli so podani podatki o uspešnosti iz-
polnjevanja obveznosti glede na pogodbe s kupci, 
vključno s plačilnimi pogoji in z njimi povezanimi po-
litikami pripoznavanja prihodkov.

Drugi poslovni prihodki
Drugi poslovni prihodki so prihodki, ki se pojavljajo 
ob odtujitvi nepremičnin, naprav, opreme kot pre-
sežki njihove prodajne vrednosti nad njihovo knji-
govodsko vrednostjo. Predstavljajo tudi prihodke 
od unovčenih terjatev, vključno z odpravo oslabitve 
terjatev, in od odpisov obveznosti.

3.14 ODHODKI

Poslovni odhodki 
Poslovni odhodki se po namenu (funkciji) razvrščajo 
na nabavno vrednost prodanih količin, stroške pro-
dajanja, stroške splošnih dejavnosti (uprave in na-
bave) in druge poslovne odhodke, ki niso stroški.

Nabavna vrednost prodanih količin
Pri razknjiževanju porabe zalog trgovskega blaga 
za prodane količine se uporablja metoda zapore-
dnih cen (FIFO). Nabavna vrednost prodanih količin 
blaga se neposredno zmanjša za pozneje prejete 
rabate in superrabate dobaviteljev. Rabati so delno 
vračunani v nabavno vrednost zalog.

Stroški prodajanja (z amortizacijo)
Stroški prodajanja (z amortizacijo) obsegajo vse 
nastale stroške, povezane s prodajo poslovnih učin-

kov. Ker se ti stroški ne zadržujejo v zalogah, se v 
celoti pripoznajo med odhodki poslovanja v istem 
obračunskem obdobju, ko nastanejo.

Stroški splošnih dejavnosti (z amortizacijo)
Stroški splošnih dejavnosti (z amortizacijo) obsegajo 
vse nastale stroške, povezane z nabavno funkcijo in 
upravo s pomožnimi dejavnostmi. Tudi ti stroški se v 
celoti pripoznajo med odhodki poslovanja v istem 
obračunskem obdobju, ko nastanejo.

Stroški po naravnih vrstah
Stroške materiala in storitev predstavljajo zneski, 
navedeni na računih dobaviteljev in drugih listinah, 
zmanjšani za popuste, odobrene ob prodaji ali po-
zneje.

Amortizacija se obračunava posamično po sto-
pnjah, upoštevaje najkrajšo dobo koristnosti posa-
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meznega opredmetenega osnovnega ali neopred-
metenega sredstva.
Stroški dela predstavljajo bruto zneske plač za-
poslencev, obračunanih v skladu s kolektivno po-
godbo in individualnimi pogodbami o zaposlitvi, 
prispevke in davke, ki neposredno bremenijo delo-
dajalca, prostovoljno dodatno pokojninsko zavaro-
vanje in druge stroške dela (regres, prevoz na delo in 
z dela, prehrano med delom idr.).

Drugi poslovni odhodki 
Drugi poslovni odhodki se pojavljajo v zvezi z osla-
bitvijo vrednosti ali odpisom sredstev ter pri odtuji-
tvi nepremičnin, naprav in opreme zaradi izgube pri 
prodaji.

Finančni odhodki
Finančni odhodki obsegajo stroške izposojanja in iz-
gube zaradi oslabitve vrednosti in odpisov finančnih 
sredstev, ki se pripoznajo v izkazu poslovnega izi-
da. Stroški izposojanja se v izkazu poslovnega izida 
pripoznajo po metodi efektivnih obresti. Dobički in 
izgube iz tečajnih razlik se izkažejo v čistem znesku. 
Finančni odhodki se pripoznajo ob obračunu ne 
glede na plačila, ki so povezana z njimi.

Drugi odhodki
Drugi odhodki se nanašajo na postavke, ki so rezul-
tat izrednih, to je enkratnih dogodkov in niso pove-
zani z rednim poslovanjem družbe.

3.15 NAJEMI

Skladno z MSRP 16 se za pogodbo o najemu šteje 
pogodba, ki za določeno obdobje daje pravico do 
uporabe določenega sredstva v zameno za plačilo, 
pri tem najemnik na začetku najema pripozna pra-
vico do uporabe sredstva (sredstvo v najemu) in ob-
veznost iz najema. Pravica do uporabe sredstva se 
amortizira, obresti pa se pripišejo k obveznosti.
Standard za najemnike uvaja možne omejene izje-
me, ki vključujejo:
• najeme za obdobje 12 mesecev ali manj, brez 

nakupne opcije, in
• najeme, pri katerih ima zadevno sredstvo nizko 

vrednost

Stroški najemov do 12 mesecev brez nakupne op-
cije se pripoznajo med stroški storitev, medtem ko 
se strošek najemov, daljših od enega leta, pripozna 
med stroški amortizacije. Odhodke za obresti od 
obveznosti iz najema in stroški amortizacije za 
sredstvo v najemu se pripoznajo ločeno, v pripa-
dajočih izkazih poslovnega izida. Zakupna obve-
znost se spremeni ob pojavu določenih dogodkov 
(npr. sprememba trajanja najema, sprememba pri-
hodnjih plačil najemnine zaradi spremembe cene, 
indeksa ali tečaja, uporabljenega za določitev teh 
plačil).

Družba ima v najemu nepremičnine, viličarje in oseb-

ne avtomobile. V skladu z MSRP 16 družba pripozna 
sredstva v uporabi za večino najemov, ki so se dot-
lej obravnavali kot poslovni najem. Ob podpisu ali 
spremembi pogodbe, ki vsebuje komponento na-
jema, družba določi parametre, ki so pomembni za 
izračun, na podlagi svojih ocen (vrednost sredstva, 
doba najema, diskontna stopnja).

Pred uveljavitvijo MSRP 16 je družba klasificirala na-
jeme nepremičnin, viličarjev in osebnih avtomobilov, 
ob začetnem pripoznanju družba izmeri obvezno-
sti po zdajšnji vrednosti bodočih najemnin, diskon-
tiranih na dan bilance stanja. Prav tako družba na 
presečni dan preveri, ali je navedena sredstva treba 
oslabiti.

4. OBVLADOVANJE  
FINANČNEGA TVEGANJA
Pri upravljanju in obvladovanju finančnih tveganj 
družba sledi sprejeti finančni politiki, ki vključuje iz-
hodišča za učinkovito in sistematično upravljanje 
finančnih tveganj.
Natančnejši pregled in aktivnosti za ocenjevanje in 
obvladovanje vseh vrst tveganj so navedeni v po-
slovnem poročilu pod točko Upravljanje tveganj.
Računovodske usmeritve za upravljanje tveganj so 
oblikovane za opredelitev in analizo tveganj, ki gro-
zijo družbi, na tej podlagi se določijo ustrezne ome-
jitve in kontrole ter spremljajo tveganja. Usmeritve 
in sistemi upravljanja tveganj se redno preverjajo, 
informacije iz okolja pa dinamično in proaktivno 
delujejo na tekoče odločitve o delovanju družbe v 
spremenjenih razmerah.

4.1 KREDITNO TVEGANJE
Kreditno tveganje je tveganje, da stranka, vključe-
na v pogodbo o finančnem instrumentu, ne bo iz-
polnila obveznosti in bo družbi povzročila finančno 
izgubo. Kreditno tveganje je neposredno povezano 
s komercialnim tveganjem in pomeni nevarnost, da 
bodo terjatve do kupcev in drugih poslovnih par-
tnerjev poplačane s časovnim zamikom ali pa sploh 
ne.

Za omejevanje izpostavljenosti kreditnemu tveganju 
uporabljamo formalizirani sistem poslovnih informa-
cij GVIN. Za boljše poznavanje partnerjev uporab-
ljamo tudi mehki del informacij, ki poleg trenutnega 
poslovanja zajema še zgodovino poslovanja z nami 
ter aktivnosti ustanoviteljev, lastnikov in zastopnikov 
teh subjektov v povezavi z njihovo vpletenostjo v kri-
tične postopke. Prav tako pogodbeno sodelujemo s 
kreditno zavarovalnico, pri kateri zavarujemo terjat-
ve do svojih kupcev.

Kreditno izpostavljenost obvladujemo z bonitetnim 
ocenjevanjem kupcev in z aktivno izterjavo terjatev.
Vodstvo ocenjuje, da je zaradi navedenih ukrepov 
za varovanje pred tveganji in dejstva, da družba 
večino prihodkov ustvari v maloprodaji, kjer prevla-
dujejo gotovinska plačila, izpostavljenost kreditnim 
tveganjem srednja (zmerno tveganje).
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Največja izpostavljenost  
kreditnemu tveganju:

v tisoč EUR

 Postavka 31.12.2020 31.12.2019

Finančne naložbe v 
odvisna podjetja - -

Dana posojila 1.200 -

Terjatve do kupcev 4.843 8.674

Druge terjatve 2.033 2.893

Skupaj 8.076 11.567

Pregled terjatev po odplačni vrednosti in 
pregled potencialnih izgub:

Pregled terjatev na presečni dan po skupinah, s katerim družba prikazuje izpostavljenost 
kreditnemu tveganju

v tisoč EUR

 Postavka 31.12.2020 31.12.2019

Terjatve do podjetij, zavarovanih pri zavarovalnicah 3409 5.527

Terjatve do drugih podjetij v Sloveniji 1434 1.981

Terjatve do podjetij v tujini 0 1.167

Druge terjatve 0 0

Skupaj 4.843 8.674

Staranje terjatev do kupcev
v tisoč EUR

 31.12.2020 31.12.2019

Postavka

Tehtano 
povprečje 
kreditne 
izgube

Bruto 
vrednost Oslabitev

Neto 
terjatev

Tehtano 
povprečje 
kreditne 
izgube

Bruto 
vrednost Oslabitev

Neto 
terjatev

Povečano 
kreditno 
tveganje

Še niso 
zapadle 0,0% 3.999 0 3.999 0,0% 8.044 0 8.044 Ne

Zapadle 
0–30 dni 0,0% 454 0 454 0,4% 605 4 601 Ne

Zapadle 
31–180 dni 0,0% 201 0 201 70,0% 100 70 30 Ne

Zapadle 
181–365 
dni

4,0% 125 5 120 75,0% 0 0 0 Da

Več kot 
eno leto 95,0% 1.398 1.330 68 100,0% 1.534 1.534 0 Da

Skupaj 12,5 6.178 1.335 4.843 26,2 10.283 1.609 8.675

Družba ocenjuje, da je glede na obseg zavarovanih terjatev in izterljivost kreditno tveganje ustrezno obvladovano.

v tisoč EUR

 31.12.2020 31.12.2019 

 Postavka Izvirna vrednost Popravek 
vrednosti Izvirna vrednost Popravek 

vrednosti

Terjatve do podjetij, zavarovanih pri 
zavarovalnicah 2.798 0 5.527 0

Terjatve do drugih podjetij v Sloveniji 2.335 -901 3.156 -1.175

Terjatve do podjetij v tujini 1.045 -434 2.035 -434

Druge terjatve 0 0 0 0

Skupaj 6.178 -1.335 10.283 -1.609

v tisoč EUR

 Postavka 31.12.2020 31.12.2019

Izvirna vrednost 6.178 10.089

Popravek vrednosti -1.335 -1.415

Odplačna vrednost 
terjatev

4.843 8.674
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Izpostavljenost kreditnemu tveganju za postavke,  
ki so zapadle in niso slabljene

v tisoč EUR

 Postavka 31.12.2020 31.12.2019

Finančne naložbe v odvisna podjetja 0 0

Dana posojila 1.200 0

Terjatve do kupcev 4.843 8.043

Druge terjatve 2.033 2.893

Skupaj 8.076 10.936

Izpostavljenost terjatev do kupcev kreditnemu tveganju  
po geografskih regijah

v tisoč EUR

 Postavka 31.12.2020 31.12.2019

Terjatve do kupcev 844 631

Skupaj 844 631

Zavarovanja terjatev do kupcev (v bruto zneskih, brez popravkov terjatev)
v tisoč EUR

Postavka 31.12.2020 31.12.2019

Domače 4.666 7.702

Države evro območja 121 633

Države nekdanje Jugoslavije 34 311

Druge države 21 28

 Skupaj 4.843 8.674

Terjatve do kupcev imamo zavarovane pri tuji zavarovalnici. Druge postavke kreditne izpostavljenosti niso 
zavarovane.

Podjetje nima nobenega kupca z več kot 10-odstotnim deležem v celotni masi terjatev. 

v tisoč EUR

Postavka 31.12.2020 31.12.2019

Dolgoročno dana posojila 0 0

Dolgoročno dana posojila podjetjem 1.973 1.973

Popravek vrednosti dolgoročno danih posojil podjetjem -1973 -1.973

Nekratkoročno dana posojila drugim 0 0

Kratkoročno dana posojila 1200 0

Kratkoročno dana posojila podjetjem 1770 570

Popravek vrednosti kratkoročnih danih posojil podjetjem -570 -570

Kratkoročno dana posojila drugim 0 0
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4.2 TRŽNO TVEGANJE

Tveganje spremembe obrestne mere
Družba je imela v letu 2020 kratkoročna revolving 
posojila, ki so vezano na spremenljivo obrestno 
mero EURIBOR, zato je poslovanje izpostavljeno 
obrestnemu tveganju.

V letu 2020 so bile vrednosti EURIBOR bolj ali manj 
konstantne in so vztrajale na nizkih vrednostih. Na-
povedi za leto 2021 kažejo enak trend oziroma rasti 
ni pričakovati. Ker bo imela družba v letu 2021 pred-
vidoma samo kratkoročna posojila, bo izpostavlje-
nost obrestnemu tveganju nizka. Zaradi navede-
nih dejstev vodstvo ocenjuje, da je izpostavljenost 
obrestnemu tveganju v letu 2020 in 2021 nizka.

Analiza občutljivosti poštene vrednosti za 
instrumente s stalno obrestno mero.

Družba ne obračunava finančnih sredstev s stalno 
obrestno mero po pošteni vrednosti prek poslov-
nega izida, zato sprememba obrestnih mer na dan 
poročanja ne bi vplivala na čisti poslovni izid.

Analiza občutljivosti denarnega toka za 
instrumente s spremenljivo obrestno mero

Družba ni opravila analize občutljivosti denarnega 
toka za instrumente s spremenljivo obrestno mero, 
saj 31. 12. 2020 ni imela teh instrumentov.

Ravni poštene vrednosti sredstev

 31.12.2020 31.12.2019 v tisoč EUR

Postavka
Knjigovodska 

vrednost
1. 

raven
2. 

raven
3. 

raven Skupaj
Knjigovodska 

vrednost
1. 

raven
2. 

raven
3. 

raven Skupaj

Sredstva, merjena po pošteni vrednosti

Naložbene 
nepremičnine 320 0 0 320 320 320 0 0 320 320

Posojilo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Skupaj sredstva, 
merjena po 
pošteni vrednosti

320 0 0 320 320 320 0 0 320 320

Sredstva, za katera je poštena vrednost razkrita

Poslovne terjatve 
in druga sredstva 8.076 0 0 0 0 11.567 0 0 0 0

Skupaj sredstva, 
za katera je 
poštena vrednost 
razkrita

8.076 0 0 0 0 11.567 0 0 0 0

Skupaj 8.396 0 0 320 320 11.887 0 0 320 320

Tveganje izgube denarnih sredstev
Denar in denarne protivrednosti v denarnih ustrezni-
kih se hranijo pri bančnih ustanovah, ki so ocenjene 
z AA+ na podlagi bonitetnih ocen.

Oslabitev denarja in njegovih ustreznikov je bila iz-
merjena na osnovi 12-mesečne pričakovane izgube 
in odraža kratkoročno izpostavljenost zapadlosti. 
Družba meni, da imajo njena denarna sredstva in 
denarni ustrezniki nizko kreditno tveganje, ki temelji 
na zunanjih bonitetnih ocenah.

Družba uporablja podoben pristop tudi za ocenje-
vanje tveganja za sredstva v blagajni.

Poštena vrednost
Pri finančnih sredstvih in finančnih obveznostih po-
štena vrednost ne odstopa bistveno od knjigovod-
ske vrednosti.

Sredstva in obveznosti glede na izračun njihove 
poštene vrednosti uvrščamo v tri ravni:
• raven – sredstva po tržni ceni
• raven – sredstva, ki se ne uvrščajo v 1. raven, 

njihova vrednost pa je določena neposredno ali 
posredno na podlagi primerljivih tržnih podatkov

• raven – sredstva, katerih vrednosti ni mogoče 
pridobiti iz tržnih podatkov
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Ravni poštene vrednosti obveznosti

4.3 VALUTNO TVEGANJE

Analiza občutljivosti
Družba posluje večinoma v evrski valuti, zato sprememba tečaja dolarja ne bi imela pomembnega vpliva na 
kapital in poslovni izid družbe.

4.4 INFLACIJSKO TVEGANJE
Vodstvo ocenjuje, da je izpostavljenost inflacijskemu tveganju nizka.

4.5 PLAČILNOSPOSOBNOSTNO TVEGANJE
Plačilnosposobnostno tveganje je tveganje, da bo družba naletela na težave pri zbiranju finančnih sredstev, 
potrebnih za izpolnitev finančnih obveznosti.

Navedeno tveganje družba obvladuje z aktivno politiko upravljanja likvidnosti, da ne prihaja do neusklajenih 
denarnih pritokov in odtokov. Lažje obvladovanje in uravnavanje tekoče likvidnosti omogoča tudi stalen priliv, 
ki ga ustvarjajo kupci v maloprodaji.

Vodstvo ocenjuje, da je glede na navedene ukrepe za varovanje pred tveganji in glede na trenutno situacijo 
izpostavljenost plačilnosposobnostnemu tveganju nizka.
V nadaljevanju so predstavljeni pogodbeni roki zapadlosti finančnih obveznosti, vključno z ocenjenimi plačili 
obresti in brez vpliva dogovorov o pobotu.

1.1.2020 31.12.2019 v tisoč EUR

Postavka
Knjigovodska 

vrednost
1. 

raven
2. 

raven
3. 

raven Skupaj
Knjigovodska 

vrednost
1. 

raven
2. 

raven
3. 

raven Skupaj

Obveznosti, merjene po pošteni vrednosti

Skupaj obveznosti, 
merjene po pošteni 
vrednosti

 - - - - - - - - - -

Obveznosti, za katere je poštena vrednost razkrita 

Bančna posojila z 
variabilno obrestno 
mero

- - - - - - - - - -

Bančna posojila 
s fiksno obrestno 
mero

- - - - - - - - - -

Obveznosti iz 
finančnega najema  18.056 - - - - 14.161 - - - -

Obveznosti do 
družbenikov - - - - - - - - - -

Skupaj obveznosti, 
za katere je 
poštena vrednost 
razkrita

 18.056 - - - - 14.161 - - - -

Skupaj 18.056 - - - - 14.161 - - - -
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Pogodbeni roki zapadlosti neizvedenih finančnih obveznosti v letu 2020

v tisoč EUR

Postavka
Knjigovodska 

vrednost
Pogodbeni 

denarni tokovi do 1 leta 1–5 let nad 5 let

Neizvedena finančna sredstva

Dana posojila 1.200 1.201 1.201 0 0

Terjatve do kupcev 4.843 4.843 4.843 0 0

Terjatve do drugih 2.033 2.033 2.033 0 0

Neizvedena finančna s 
redstva skupaj 6.876 6.876 6.876 0 0

Neizvedene finančne obveznosti

Zavarovana posojila 0 0 0 0 0

Obveznosti iz finančnega najema -18.056 -18.971 -3.608 -13.716 -1.647

Obveznosti do dobaviteljev -13.470 - 13.470 -13.470 0 0

Obveznosti do drugih -2.782 -2.782 - 2.782 0 0

Neizvedene finančne  
obveznosti skupaj -34.308 -35.223 -19.860 -13.716 -1.647

Neto 31.12.2020 -27.432 -28.347 -12.984 -13.716 -1.647

Pogodbeni denarni tokovi pri obveznostih iz finančnega najema vključujejo tudi obresti.
 

Pogodbeni roki zapadlosti neizvedenih finančnih obveznosti v letu 2019
v tisoč EUR

Postavka
Knjigovodska 

vrednost
Pogodbeni 

denarni tokovi do 1 leta 1–5 let nad 5 let

Neizvedena finančna sredstva

Dana posojila 0 0 0 0 0

Terjatve do kupcev 8.674 8.674 8.674 0 0

Terjatve do drugih 2.893 2.893 2.843 50 0

Neizvedena finančna sredstva 
skupaj 11.567 11.567 11.517 50 0

Neizvedene finančne obveznosti

Zavarovana posojila 0 0 0 0 0

Obveznosti iz finančnega 
najema -14.161 -15.061 -3.478 -8.108 -3.475

Obveznosti do dobaviteljev -19.320 -19.320 -19.320 0 0

Obveznosti do drugih -3.857 -3.857 -3.857 0 0

Neizvedene finančne 
obveznosti skupaj -37.338 -38.238 -26.655 -8.108 -3.475

Neto 31.12.2019 -25.771 -26.671 -15.138 -8.058 -3.475
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5. POJASNILA IN RAZKRITJA K BILANCI STANJA
Podrobnejša razčlenitev posameznih postavk ter podatki in informacije,  
ki se razkrivajo, so prikazani v nadaljevanju.

5.1 NEOPREDMETENA SREDSTVA

v tisoč EUR

Postavka 31.12.2020 31.12.2019

Neopredmetena sredstva 1.224 1.109

Premoženjske pravice (blagovne znamke, pravice in licence) 1.224 1.067

Neopredmetena sredstva v pridobivanju 0 42

Neopredmetena sredstva po vrstah
Neopredmetena sredstva so se v letu 2020 povečala za 10 %. Razlog povečanja je v večjih pridobitvah pro-
gramske opreme v primerjavi z amortizacijo. Družba je v letu 2020 investirala predvsem v spletno trgovino in 
logistični program.
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Gibanje neopredmetenih sredstev
 v tisoč EUR

Postavka Premoženjske pravice in 
programska oprema

Neopredmetena sredstva v 
pridobivanju Skupaj

Stanje 1.1.2019

Nabavna vrednost 5.316 10 5.326

Popravek vrednosti -4.604 0 -4.604

Knjigovodska vrednost 712 10 722

Leto 2019

Začetna knjigovodska vrednost 712 10 722

Pridobitve 583 42 625

Izločitve -5 0 0

Prenos iz sredstev, ki se pridobivajo 10 -10 0

Amortizacija -237 0 -237

Končna knjigovodska vrednost 1.063 42 1.110

Stanje 31.12.2019

Nabavna vrednost 3.900 42 3.942

Popravek vrednosti -2.832 0 -2.832

Knjigovodska vrednost 1.068 42 1.110

Stanje 1.1.2020

Nabavna vrednost 3.900 42 3.942

Popravek vrednosti -2.832 0 -2.832

Knjigovodska vrednost 1.068 42 1.110

Leto 2020

Začetna knjigovodska vrednost 1.068 42 1.110

Pridobitve 457 0 457

Izločitve -1 0 -1

Prenos iz sredstev, ki se pridobivajo 42 -42 0

Ustavljeno poslovanje – prenos 
oddelitev -1 -1

Amortizacija -342 -342

Končna knjigovodska vrednost 1.224 0 1.224

Stanje 31.12.2020

Nabavna vrednost 6.352 0 6.352

Popravek vrednosti -5.128 0 -5.128

Knjigovodska vrednost 1.224 0 1.224

Stanje 1.1.2021 1.224 0 1.224
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5.2 OPREDMETENA OSNOVNA SREDSTVA

v tisoč EUR

Postavka 31.12.2020 31.12.2019

Opredmetena osnovna sredstva 20.387 17.043

Zemljišča in zgradbe 2.049 2.311

Naprave, stroji in oprema 732 676

Oprema v finančnem najemu 189 113

Oprema in druga opredmetena osnovna sredstva v najemu 
(MSRP 16) 17.417 13.943

V letu 2020 je družba povečala opredmetena osnovna sredstva v višini 3,4 mio EUR pred-
vsem iz naslova sredstev s pravico do uporabe. Obračunana amortizacija, vključena v 
stroške poslovanja, je v letu 2019 znašala 4,01 mio EUR, v letu 2020 pa 3,98 mio EUR.

Družba nima hipotek na lastnih nepremičninah in premičninah.
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Gibanje opredmetenih sredstev

v tisoč EUR

Postavka Zgradbe
Zgradbe v 

pridobivanju

Naprave, 
stroji in 
oprema

Naprave, stroji 
in oprema v 
priodbivanju Skupaj

Leto 2019

Nabavna vrednost

Stanje 1.1.2019 10.736 0 4.429 0 15.165

Sprememba MSRP 16 – sredstva s 
pravico do uporabe 16.579 583 17.162

Stanje 1.1.2019 – prilagojeno 27.315 0 5.012 0 32.327

Pridobitve 19.184 169 380 1 19.734

Izločitve -17.241 -395 0 -17.636

Stanje 31.12.2019 29.258 169 4.997 1 34.425

Popravek vrednosti

Stanje 1.1.2019 8.707 0 3.730 0 12.437

Sprememba MSRP 16 0 0 0 0 0

Prilagojeno stanje 1.1.2019 8.707 0 3.730 0 12.437

Amortizacija 3.580 0 433 0 4.013

Odtujitve in odpisi -1.145 0 -364 0 -1.509

Stanje 31.12.2019 11.142 0 3.799 0 14.941

Knjigovodska vrednost

Stanje 1.1.2019 – prilagojeno 18.608 0 1.282 0 19.890

Stanje 31.12.2019 *popravljeno 18.116 169 1.198 1 19.484

Leto 2020

Nabavna vrednost

Stanje 1.1.2020 29.258 169 4.997 0 34.425

Sprememba MSRP 16 – sredstva s 
pravico do uporabe 6.485 0 195 0 6.680

Stanje 1.1.2020 – prilagojeno 35.743 169 5.192 0 41.105

Pridobitve 153 0 450 0 603

Izločitve -2.997 -169 -910 0 -4.076

Stanje 31.12.2020 32.899 0 4.732 0 37.632

Popravek vrednosti

Stanje 1.1.2020 11.142 0 3.799 0 14.941

Sprememba MSRP 16 0 0 0 0 0

Prilagojeno stanje 1.1.2020 11.142 0 3.799 0 14.941

Amortizacija 3.664 0 320 0 3.984

Odtujitve in odpisi -3.534 0 -540 0 -4.074

Povečanje 2.445 2.445

Stanje 31.12.2020 13.717 0 3.579 0 17.296

Knjigovodska vrednost

Stanje 1.1.2020 – prilagojeno 24.601 169 1.393 0 26.163

Ustavljeno poslovanje – prenos 
oddelitev

0 0 -51 0 -51

Stanje 31.12.2020 19.182 0 1.204 0 20.386
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Knjigovodske vrednosti opredmetenih osnovnih sredstev, pridobljenih s 
finančnim najemom

v tisoč EUR

Postavka 31.12.2020 31.12.2019 31.12.2018

Oprema 189 113 0

Skupaj 189 113 0

5.3 NALOŽBENE NEPREMIČNINE

v tisoč EUR

Postavka 31.12.2020 31.12.2019

Naložbene nepremičnine 320 320

Nabavna vrednost 320 320

Naložbene nepremičnine predstavljajo stavbo, ki je namenjena nadaljnji prodaji oz. trženju 
najemnine. Prihodki od najemnin naložbene nepremičnine se v času trajanja najema pri-
poznajo kot drugi prihodki po enakomerni osnovi. V zvezi z naložbeno nepremičnino so bile 
v izkazu poslovnega izida pripoznane naslednje vrednosti:

v tisoč EUR

Postavka 2020 2019

Prihodki od najemnin 27 26

Neposredni stroški, ki izvirajo iz naložbenih nepremičnin in 
ustvarjajo prihodke od najemnin -9 -9

Skupaj 18 17

Prihodki iz naslova prihodnjih najemnin tako znašajo 27 tisoč EUR letno, v neto znesku, 
zmanjšanem za neposredne stroške iz naslova najema, pa ta znaša 18 tisoč EUR letno, 
glede na trenutne pogodbe pa družba pričakuje, da bo take najemnine ohranjala tudi v 
naslednjih petih letih.

Glede na veljavno najemno pogodbo družba ne pričakuje spremembe najemne pogodbe, 
nepremičnina je zasedena in družba ne pričakuje, da bi pri tem prišlo do sprememb. Pošte-
na vrednost naložbene nepremičnine temelji na oceni vrednosti nepremičnine, ki jo je leta 
2020 izvedla družba KF Finance.

Dne 1. 1. 2019 je podjetje spremenilo usmeritev pri merjenju vrednosti naložbene nepremič-
nine. S tem datumom se naložbena nepremičnina ceni po pošteni vrednosti. Cenitev, ki so 
jo naredili uradni cenilci, je pokazala, da je naložbena nepremičnina 1. 1. 2019 vredna 320 
tisoč EUR. Skladno z mednarodnimi standardi računovodskega poročanja je družba prika-
zala spremenjene računovodske postavke naložbene nepremičnine že v predhodnih letih, 
samo prevrednotenje pa se neposredno izraža v tekočem poslovnem izidu. V letu 2020 
učinkov prevrednotenja ni bilo.

Pošteno vrednost naložbene nepremičnine so določili zunanji, neodvisni cenilci nepremič-
nin, ki imajo ustrezno priznano strokovno usposobljenost in nedavne izkušnje z lokacijo in 
kategorijo nepremičnine, ki se vrednoti. Neodvisni cenilci vsako leto zagotovijo pošteno 
vrednost naložbene nepremičnine, katere lastnica je družba.

Merjenje poštene vrednosti naložbene nepremičnine je bilo razvrščeno kot poštena vred-
nost stopnje 3 na podlagi vložkov v uporabljeno tehniko vrednotenja.
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Tehnika vrednotenja in pomembni podatki
Povzetek Poročila o vrednosti nepremičnine v lasti 
družbe Big Bang, d. o. o., 31. 12. 2020, ki ga je pripra-
vil pooblaščeni ocenjevalec vrednosti nepremičnin: 
»Namen ocenitve je ocena vrednosti nepremič-
ninskih pravic nepremičnine za namen računovod-
skega poročanja (ugotavljanje in merjenje poštene 
vrednosti). V knjigovodskih izkazih je nepremičnina 
ovrednotena kot naložbene nepremičnine, ki se meri 
po modelu poštene vrednosti. Podlaga vrednosti 
je v skladu z MSRP 13 Poštena vrednost. Za potre-
be ocenitve smo preverili primernost uporabe vseh 
načinov ocenjevanja vrednosti nepremičnin, ki so 
predvideni v Mednarodnih standardih ocenjevanja 
vrednosti (MSOV). 

Glede na izsledke analize trga nepremičnin in drugih 
ugotovitev ter ob upoštevanju namena ocenjeva-
nja in značilnosti ocenjevane nepremičnine, smo pri 
oceni vrednosti uporabili na donosu zasnovan način 
(metoda kapitalizacije donosa). Metodo kapitaliza-
cije donosa smo uporabili, saj je ocenjevano nepre-
mičnino možno oddajati in tako ustvarjati določen 
denarni tok. Z vidika investitorja je tako smiseln pre-
račun vrednosti v primeru donosa na naložbo. Vred-
nost nepremičnine se določi na podlagi prihodnjih 
denarnih tokov, ki jih lastnik nepremičnine dobi iz 
naslova oddajanja. Podatke, na osnovi katerih smo 
ocenili potencialno tržno najemnino in stabilizirane 
prihodke, smo pridobili z analizo dejansko sklenjenih 
najemnih poslov primerljivih poslovnih (trgovskih/
storitvenih) prostorov.
Preverili smo tudi možnosti ocenitve z načinom tr-
žnih primerjav. V okviru izvedene analize in nabora 

kupoprodajnih transakcij s primerljivimi trgovskimi/
storitvenimi prostori smo identificirali nepremičnine 
primerljive velikosti, leta gradnje in namembnosti. V 
nabor smo vključili pretekle prodaje poslovnih pro-
storov na širšem območju ocenjevane nepremični-
ne. Ob pregledu in analizi nepremičninskega trga 
pa smo ugotovili, da nam je znanih premalo kvali-
tetnih ter aktualnih podatkov za korektno ocenitev 
vrednosti na osnovi tržnih podatkov oz. podatkov o 
nedavno izvedenih transakcijah. Nabavnovredno-
stnega načina v obravnavanem primeru nismo 
uporabili, saj smo presodili, da v oceni vrednosti ne 
bi zajeli tržnega potenciala nepremičnine, ampak 
njeno nadomestitveno vrednost.

Končni sklep o oceni vrednosti nepremičnine je po-
dan na podlagi metode kapitalizacije donosa, ker 
menimo, da je, tako po namenu kot tudi po zane-
sljivosti podatkov na katerih temelji ocena, upo-
rabljena metoda najbolj ustrezna. Tako smo ob 
predpostavki dolgoročnega oddajno-najemnega 
razmerja, indicirali tržno vrednost ocenjevane ne-
premičnine za lastnika nepremičnine.«

5.4 DOLGOROČNE FINANČNE NALOŽBE 
V ODVISNA PODJETJA
Dolgoročne finančne naložbe predstavljajo naložbe 
v hčerinsko podjetje Big Bang, d. o. o., Beograd – v 
stečaju. Finančna naložba je 100-odstotno osla-
bljena.

Družba nima zastavljene dolgoročne finančne na-
ložbe.

5.5 DOLGOROČNA IN KRATKOROČNA 
POSOJILA

v tisoč EUR

Postavka 31.12.2020 31.12.2019

Dolgoročno dana posojila 0 0

Dolgoročno dana posojila podjetjem 1.973 1.973

Popravek vrednosti dolgoročno danih posojil podjetjem -1973 -1.973

Nekratkoročno dana posojila drugim 0 0

Kratkoročno dana posojila 1.200 0

Kratkoročno dana posojila podjetjem 1770 570

Popravek vrednosti kratkoročnih danih posojil podjetjem -570 -570

Kratkoročno dana posojila drugim 0 0
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Gibanje danih posojil
Družba je v letu 2020 dala posojilo lastniku Bidigital d.o.o. v višini 1,2 mio EUR.

Vrednotenje sredstev in obveznosti

2020  2019 v tisoč EUR

 

Finančna 
sredstva po 

odplačnivrednosti 

Druge 
finančne 

obveznosti Skupaj

Finančna 
sredstva po 

odplačnivrednosti 

Druge 
finančne 

obveznosti Skupaj

Finančna sredstva, ki niso vrednotena po pošteni vrednosti

Poslovne in druge 
terjatve 8.076 0 8.076 11.567 0 11.657

Denarna sredstva in 
njihovi ustrezniki 931 0 931 2.633 0 2.633

SKUPAJ 9.007 0 9.007 14.200 0 14.200

Finančne obveznosti, ki niso vrednotene po pošteni vrednosti

Poslovne in druge 
obveznosti 0 16.294 16.294 0 23.229 23.229

SKUPAJ 0 16.294 16.294 0 23.229 23.229

5.6 ODLOŽENE TERJATVE ZA DAVEK

Dolgoročne odložene terjatve za davek so izračunane na osnovi začasnih razlik po metodi obveznosti po bi-
lanci stanja. Davčna stopnja je 19-odstotna.

Gibanje začasnih razlik med računovodskim in davčnim dobičkom v letu 2020
v tisoč EUR

Postavka Stanje 1.1.2020 Pripoznano v IPI Stanje 31.12.2020

Donacije 0 1 1

Osnovna sredstva 0 45 45

Terjatve 189 0 189

Rezervacije 218 -143 75

Davčna izguba 0 11 11

Skupaj 407 -87 321

Družba je v letu 2020 odpravila za 87 tisoč EUR oblikovanih terjatev za odloženi davek. 
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5.7 ZALOGE

v tisoč EUR

Postavka 31.12.2020 31.12.2019

Zaloge 11.905 19.400

Material 133 171

Izdelki in trgovsko blago 12.930 19.604

• – blago v skladiščih 3.948 8.109

• – blago v prodajalnah 8.982 11.496

Popravek vrednosti zalog -1158 -375

Zaloge blaga vključujejo trgovsko blago v prodajalnah in njihovih priročnih skladiščih ter 
blago na zalogi v centralnem skladišču. Stanje zalog trgovskega blaga je bilo ob koncu 
leta 2020 za 39 % manjše kot ob koncu leta 2019. Ta veliki padec izhaja predvsem iz oddeli-
tve. Z oddelitvijo je bilo na podjetje Big Partner,d. o. o., prenesenih za 4.009 tisoč EUR zalog. 

Gibanje popravkov vrednosti zalog

v tisoč EUR

Postavka 31.12.2020 31.12.2019

Stanje 1. Januarja 375 482

Dokončen odpis -307 -482

Oblikovanje popravkov vrednosti v letu 1.168 375

Oddelitev -79 0

Stanje 31. decembra 1.158 375

Popravek vrednosti zalog je 31. 12. 2020 znašal 1.158 tisoč EUR, 31. 12. 2019 pa 375 tisoč EUR. 

Družba je v letu 2020 oblikovala popravek vrednosti zalog v višini 1.168 tisoč EUR in dokonč-
no odpisala za 307 tisoč EUR zalog. Z oddelitvijo 30. 9. 2020 je na podjetje Big Partner, d. o. 
o., prenesla 79 tisoč EUR oblikovanih popravkov za zaloge.

Družba nima zastavljenih zalog blaga.

Med letom ugotovljeni inventurni viški in primanjkljaji zalog se knjižijo v dobro oziroma bre-
me nabavne vrednosti blaga. Pri inventurah je bilo ugotovljeno 127 tisoč EUR primanjkljaja 
zalog.
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5.8 KRATKOROČNA DANA POSOJILA

V letu 2020 je družba dala družbi Bidigital naložbe, d.o.o. (lastniku) kratkoročno posojilo v 
vrednosti 1.200 tisoč EUR. 

5.9 KRATKOROČNE POSLOVNE TERJATVE

v tisoč EUR

Postavka 31.12.2020 31.12.2019

Kratkoročne poslovne terjatve in druga sredstva 6.876 11.517

Predujmi za zaloge 0 50

Predujmi za najemnine 68 75

Kratkoročne poslovne terjatve do kupcev 3.409 8.671

Kratkoročne poslovne terjatve do povezanih podjetij 1.434 3

Druge kratkoročne poslovne terjatve 768 2.342

Terjatve za tekoči davek 296 0

Sredstva po pogodbah z dobavitelji 901 376

Družba je imela 31. 12. 2020 v sredstvih za 6.876 tisoč EUR poslovnih terjatev, ki so se v pri-
merjavi z letom 2019 zmanjšale za 40 % predvsem zaradi oddelitve veleprodajnega dela. 

Družba ima zavarovanih 70,39 % terjatev do kupcev.
 

Gibanje popravkov vrednosti zaradi oslabitve terjatev do kupcev
v tisoč EUR

Postavka 31.12.2020 31.12.2019

Stanje 1. januarja 1.609 1.688

Dokončen odpis -30 -111

Oblikovanje popravkov vrednosti v letu 5 56

Odprava oslabitve -56 -24

Stanje 31. decembra 1.529 1.609

Popravek vrednosti terjatev 31. 12. 2020 je znašal 1.529 tisoč EUR in 31. 12. 2019 1.609 tisoč 
EUR. Družba je v letu 2020 oblikovala popravek vrednosti terjatev v višini 5 tisoč EUR, do-
končno je odpisala za 30 tisoč EUR terjatev in odpravila oslabitev v višini 56 tisoč EUR.

Struktura popravkov vrednosti zaradi oslabitve terjatev do kupcev

v tisoč EUR

 Postavka 31.12.2020 31.12.2019

Stanje 31.12.2020 1.335 1.415

Oblikovan popravek na podlagi pričakovanih  
kreditnih izgub

901 981

Specifično oblikovani popravki na podlagi  
povečanja kreditnih tveganj 434 434
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5.10 DENARNA SREDSTVA
v tisoč EUR

Postavka 31.12.2020 31.12.2019

Denar in denarni ustrezniki 931 2.633

Denarna sredstva v blagajni 27 23

Denarna sredstva na računih 904 2.610

Stanje denarnih sredstev je bilo ob koncu leta 2020 za 1,7 milijona EUR nižje od stanja ob 
koncu leta 2019.

5.11 TERJATVE ZA TEKOČI DAVEK
Družba je 31. 12. 2020 izkazovala terjatev za tekoči davek v višini 296 tisoč EUR.

5.12 KAPITAL

Osnovni kapital
Osnovni kapital družbe je vpisan pri Okrajnem sodišču v Ljubljani v vrednosti 4.204 tisoč 
EUR in se v letu 2020 ni spremenil. Dne 31. 12. 2020 je 100-odstotni lastnik kapitala Bidigital 
naložbe, d. o. o.

Rezerve
Rezerve družbe sestavljajo kapitalske rezerve (naknadna vplačila kapitala) in zakonske re-
zerve. V skladu z ZGD-1 so to vezane rezerve.

Kapitalske rezerve so 31. 12. 2020 znašale 421 tisoč EUR. Družba je s 30. 9. 2020 na podjetje 
Big Partner, d. o. o., oddelila za 2.284 tisoč kapitalskih rezerv. 

Zakonske rezerve, ki znašajo 420 tisoč EUR, se med letom niso spreminjale.

Zadržani dobiček
Dne 30. 9. 2020 je družba oddelila na Družbo Big Partner, d. o. o., 2.025 tisoč EUR zadržanih 
dobičkov. Stanje zadržanih dobičkov 31. 12. 2020 znaša 3.715 tisoč EUR. 

5.13 REZERVACIJE
v tisoč EUR

Postavka 31.12.2020 31.12.2019

Rezervacije 498 2.003

Rezervacije za jubilejne nagrade 97 120

Rezervacije za odpravnine ob upokojitvi 359 286

Rezervacije za povračila v prvotno stanje MSRP 16 42 42

Rezervacije za garancijska popravila - 1.555

Rezervacije za garancijska popravila so bile oddelejene 30. 9. 2020 na družbo Big Partner, 
d. o. o., v celoti. 
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Gibanje rezervacij
 

 v tisoč EUR

Postavka

Rezervacije 
za jubilejne 

nagrade

Rezervacije za 
odpravnine ob 

upokojitvi

Rezervacije za 
garancijska 
popravila

Rezervacije za 
povračila v prvotno 

stanje MSRP 16 Skupaj

Stanje na dan 1. 1. 2019  90 188 1.555 - 1.833

Stroški obresti  1 1 - - 2

Stroški preteklega in tekočega 
službovanja  7 17 - 805 42 - 739

Aktuarski dobički/izgube preko izkaza 
poslovnega izida  35 88 805 - 928

Aktuarski dobički/izgube preko bilance 
stanja  - - - - -

Izplačila zaslužkov - 12 - 9 - - - 21

Stanje na dan 31. 12. 2019  121 285 1.555 42 2.003

 

Stanje na dan 1. 1. 2020  121 285 1.555 42 2.003

Oddelitev - 3 - 6 - 1.644 - 1.653

Stroški obresti  1 3 -  4

Stroški preteklega in tekočega 
službovanja  11 34 - 698 - 653

Aktuarski dobički/izgube preko izkaza 
poslovnega izida - 21 - 787  766

Aktuarski dobički/izgube preko bilance 
stanja  42  42

Izplačila zaslužkov - 11 - - 11

Stanje na dan 31. 12. 2020  98 358 - 42 498

Rezervacije za odpravnine in jubilejne nagrade so oblikovane za ocenjene obveznosti izplačila odpravnin ob 
upo kojitvi in jubilejnih nagrad na dan bilance stanja, diskontiranih na zdajšnjo vrednost. Obveznost je bila 
oblikovana za pričakovana izplačila in temelji na aktuarskem izračunu, v katerem so bile upoštevane naslednje 
predpostavke:
• diskontna stopnja v višini 0,6 %
• trenutno veljavne višine odpravnin in jubilejnih nagrad, določene v internih aktih družbe, oziroma kot jih 

opredeljujejo predpisi
• dejanska fluktuacija zaposlenih po starostnih razredih
• tablice umrljivosti prebivalstva Slovenije 2005–2007
• 1,0-odstotna rast plač v podjetju in
• 2,0-odstotna rast plač v državi
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5.14 FINANČNE OBVEZNOSTI

 v tisoč EUR

Postavka 31.12.2020 31.12.2019

Finančne obveznosti 17.718 16.510

Dolgoročne finančne obveznosti 14.451 13.386

Bančna posojila - -

Finančne obveznosti iz najemov 14.379 13.386

Finančne obveznosti do drugih 72 62

Kratkoročne finančne obveznosti 3.267 3.125

Kratkoročni del bančnih posojil - -

Revolving posojilo - -

Finančne obveznosti do faktoringa - -

Finančne obveznosti iz najemov 3.200 3.125

Finančne obveznosti do drugih 67 41

Koriščenje limita na bančnem računu - -

Gibanje prejetih posojil v letu 2020

v tisoč EUR

Stanje Najeta posojila 
(povečanja)

Odplačila posojil 
(zmanjšanja)

Stanje 31.12.2020

 16.000 16.000 0

Gibanje prejetih posojil v letu 2019
v tisoč EUR

Stanje Najeta posojila 
(povečanja)

Odplačila posojil 
(zmanjšanja)

Stanje 31.12.2019

0 5.512 5.512 0

Ročnost finančnih obveznosti 2020
 v tisoč EUR

Finančne obveznosti 31.12.2020
Bodoče 

obveznosti iz 
najemov

Obresti
Sedanja 
vrednost

v največ letu dni 3.608 341 3.267

v več kot letu dni in v ne več kot v 
petih letih 13.716 876 12.840

v več kot petih letih 1.647 36 1.611

Skupaj 18.971 1.253 17.718
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Ročnost finančnih obveznosti 2019
 v tisoč EUR

Finančne obveznosti 31.12.2019
Bodoče 

obveznosti iz 
najemov

Obresti
Sedanja 
vrednost

v največ letu dni 3.437 260 3.177

v več kot letu dni in 
ne več kot v petih letih 8.108 539 7.569

več kot v petih letih 3.413 101 3.312

Skupaj 14.958 900 14.058

Nediskontiran pogodbeni denarni tok
v tisoč EUR

 31.12.2020 31.12.2019

Skupaj nediskontorane obveznosti 17.718 10.163

manj kot 1 leto 3.267 3.478

1–5 let 12.840 3.108

več kot 5 let 1.611 3.577

Obveznosti iz najema, vključene v izkaz 17.718 14.161

Kratkoročni del 3.267 3.218

Dolgoročni del 14.451 10.943

Vse obveznosti iz najemnin so sklenjene v evrih, pri pripoznanju obveznosti najema je druž-
ba uporabila 2,1-odstotno diskontno mero, najemna razmerja pa se iztečejo med 2020 in 
2030.Podrobnejši prikaz obveznosti iz naslova najemnih pogodb pa je izkazan v 5.2 točki.

5.15 KRATKOROČNE POSLOVNE OBVEZNOSTI

v tisoč EUR

Postavka 31.12.2020 31.12.2019

Kratkoročne poslovne obveznosti 16.633 23.177

Kratkoročne poslovne obveznosti na podlagi predujmov  450 446

Kratkoročne poslovne obveznosti do dobaviteljev  13.491 18.864

Kratkoročne poslovne obveznosti do povezanih podjetij  21 9

Kratkoročne poslovne obveznosti do drugih  2.671 3.857

•  - obveznosti za neizplačane plače  555 900

•  - obveznosti za obresti  - -

•  - obveznosti do državnih institucij  1.090 2.220

•  - preostale obveznosti 1.026 737

Kratkoročne poslovne obveznosti so bile 31. 12. 2020 v primerjavi s predhodnim letom nižje 
za 28 %, pri čemer obveznosti do dobaviteljev predstavljajo 81 % vseh kratkoročnih poslov-
nih obveznosti.
Kratkoročne obveznosti do drugih zajemajo obveznosti za neizplačane plače, obresti, ob-
veznosti do državnih ustanov in preostale obveznosti. Med kratkoročne poslovne obvezno-
sti do državnih  ustanov je vključena tudi obveznost za DDV, ki je 31. 12. 2019 znašala 2.216 
tisoč EUR, 31. 12. 2020 pa 1.081 tisoč EUR.
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5.16 OBVEZNOSTI ZA TEKOČI DAVEK

Predpisana davčna stopnja obračuna davka od dohodka pravnih oseb za leto 2020 je 
19-odstotna. Družba je leto 2020 končala z negativnim poslovnim izidom.

5.17 POGOJNE OBVEZNOSTI IN SREDSTVA

Pogojne obveznosti

v tisoč EUR

Postavka 31.12.2020 31.12.2019

Pogojne obveznosti 6.636 9.219

Dane garancije od tega 6.636 9.219

•  podjetja v skupini 5.417 6.500

•  druga podjetja 1.219 2.719

Pogojne obveznosti družbe se nanašajo na dano poroštvo banki za posojila do nekdanje 
matične družbe v višini 1.219 tisoč EUR in dano poroštvo obvladujoči družbi Bidigital nalož-
be v višini 5.417 tisoč EUR.

Dana poroštva bankam za posojila matične družbe
v tisoč EUR

Prejemnik poroštva Glavnica 31. 12. 2020 Glavnica 31. 12. 2019

NLB 1.219 1.219

Intesa San Polo Bank 5.417 6.500

SKUPAJ 6.636 7.719

Dana poroštva bankam 31. 12. 2020 znašajo 6.636 tisoč EUR. Prejemnica oziroma upravi-
čenka do zneska 1.219 tisoč EUR iz poroštva je bila NLB, d. d., ki pa je znesek v okviru preno-
sa terjatev do družbe Merkur, d. d., prenesla na Družbo za upravljanje terjatev bank, d. d. 
(DUTB). Prejemnik oziroma upravičenec do zneska 6.500 tisoč EUR iz poroštva obvladujoči 
družbi Bidigital naložbe, d.o.o. pa je Intesa San Paolo Bank d.d..

Pogojna sredstva

v tisoč EUR

Postavka 31.12.2020 31.12.2019

Pogojna sredstva 8.944 8.944

Regresni zahtevki 8.944 8.944

Pogojna sredstva se nanašajo na regresne zahtevke do povezanih podjetij Merkur, d. d., ki 
od sredine novembra 2017 ni več povezana družba, in Mersteel, d. o. o., za plačila poroštve-
nih obveznosti. Regresni zahtevki do družbe Merkur, d. d., so izkazani v višini, ki je v skladu 
z načrtom finančnega prestrukturiranja. Družbo Mersteel, d. o. o., smo kot solidarnega po-
roka v skladu z obligacijskim zakonikom pozvali za nadomestilo sorazmernega dela naših 
plačil.
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6. POJASNILA IN RAZKRITJA K IZKAZU POSLOVNEGA IZIDA

6.1 PRIHODKI OD PRODAJE

2020 v tisoč EUR

Slovenija Tujina Skupaj

 Neposredna 
prodaja kupcu

Prodaja prek 
posrednikov Skupaj Neposredna 

prodaja kupcu
Prodaja prek 
posrednikov Skupaj  

Prihodki od 
prodaje blaga 74.362 249 74.611 0 0 0 74.611

• avdio video 17.457 133 17.590 0 0 0 17.590

• digital 33.884 97 33.980 0 0 0 33.980

• gospodinjski 
aparati 561 1 562 0 0 0 562

• pametne 
naprave 18.495 13 18.508 0 0 0 18.508

• dom 84 0 84 0 0 0 84

• šport in prosti 
čas 3.881 5 3.886 0 0 0 3.886

Prihodki od 
prodaje storitev 2.179 1.017 3.196 120 120 3.316

• storitve 
neposredna 
prodaja kupcu

2.179 0 2.179 0 0 0 2.179

• storitve 
zaračunane 
dobaviteljem

0 1.017 1.017 0 120 120 1.137

• druge storitve 0 0 0 0 0 0 0

Prihodki od prodaje 77.807 120 77.927

 

Časovni okvir pripoznanja prihodkov

Blago, prodano v določenem 
trenutku

74.611 0 74.611

Storitve, opravljene v določenem 
časovnem obdobju

3.196 120 3.316

Prihodki iz naslova pogodb z 
dobavitelji

1.017 120 1.137

Drugi prihodki– najemnine 27 0 207

Prihodki od prodaje 77.907 120 77.927
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2019 v tisoč EUR

Slovenija Tujina Skupaj

 Neposredna 
prodaja kupcu

Prodaja preko 
posrednikov Skupaj Neposredna 

prodaja kupcu
Prodaja preko 
posrednikov Skupaj

Prihodki od 
prodaje blaga 91.528 34.108 123.157 0 12.527 12.527 135.684

• avdio video 20.671 2.337 23.008 0 9.556 9.556 32.565

• digital 42.508 16.793 59.301 0 1.325 1.325 60.626

• gospodinjski 
aparati 23.411 14.463 37.875 0 1.609 1.609 39.484

• pametne 
naprave 120 0 120 0 0 0 120

• dom 987 0 987 0 0 0 987

• šport in prosti 
čas 3.832 514 4.346 0 37 37 4.346

Prihodki od 
prodaje storitev 1.717 1.820 2.503 0 989 989 3.492

• storitve 
neposredna 
prodaja kupcu

1.682 0 1.682 0 0 0 1.682

• storitve 
zaračunane 
dobaviteljem

0 1.820 1.820 0 989 989 2.809

• ostale storitve 35 0 35 0 0 0 35

Prihodki od prodaje 125.661 13.516 139.177

 

 

Časovni okvir pripoznanja prihodkov

Blago, prodano v  
določenem trenutku 123.157 12.527 0

Storitve, opravljene v določenem 
časovnem obdobju 2.503 989 3.492

Prihodki iz naslova pogodb  
z dobavitelji 1.820 989 2.684

Drugi prihodki– najemnine 32 0 0

Prihodki od prodaje 125.661 13.516 139.177

Prihodki iz naslova pogodb z dobavitelji predstavljajo superrabati, marketinški prispevki, prispevki  
za akcije in podobno.
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Sredstva po pogodbah z dobavitelji, obveznosti po pogodbah s kupci
v tisoč EUR

Postavka 31.12.2020 31.12.2019

Sredstva iz naslova pogodb z dobavitelji 40 1.547

Terjatve iz naslova pogodb z dobavitelji 12 1.171

Druge terjatve iz naslova pogodb  
z dobavitelji

28
376

Obveznosti iz naslova pogodb s kupci 326 404

Obveznosti i naslova pogodb s kupci 326 404

Druge obveznosti iz naslova pogodb s kupci 0 0

Sredstva iz naslova pogodb z dobavitelji v glavnem predstavljajo prejete dobropise iz na-
slova nabavnih pogodb in bonusov ter izdane račune za marketing. Prihodki iz navedenih 
sredstev zmanjšujejo nabavno vrednost prodanega blaga. Terjatve iz naslova pogodb 
z dobavitelji vključujejo odprte terjatve, za katere je družba od dobaviteljev že prejela 
dobropise oz. je zanje izdala fakture. Druge terjatve iz naslova pogodb s kupci pa zaje-
majo vračunane bonuse, za katere dobavitelji na presečni dan še niso izstavili ustreznih 
dokumentov.

Obveznosti iz naslova pogodb s kupci vključuje prodajne in marketinške bonuse, ki jih je 
družba svojim kupcem odobrila ob koncu leta in na presečni datum še niso zapadle v pla-
čilo.

6.2 NABAVNA VREDNOST PRODANEGA BLAGA
 v tisoč EUR

Postavka 2020 2019

Nabavna vrednost prodanega blaga 60.272 111.045

Nabavna vrednost prodanega blaga se je v letu 2020 v primerjavi s predhodnim letom 
zmanjšala, predvsem iz naslova oddelitve, za 46 %.

6.3 STROŠKI PO NARAVNIH VRSTAH
v tisoč EUR

Postavka 2020 2019

Stroški po naravnih vrstah 18.730 25.190

Stroški porabljenega materiala 573 677

Stroški storitev 5.695 8.778

Stroški dela 7958 9.639

Stroški amortizacije 3.356 4.261

Drugi poslovni stroški 361 682

Dolgoročne rezervacije 787 1.154

Stroški so se v letu 2020 v primerjavi s predhodnim letom zmanjšali za 26 %,  
predvsem oddelitve.
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Stroški porabljenega materiala po vrstah
v tisoč EUR

Postavka 2020 2019

Stroški porabljenega materiala 573 677

Stroški električne energije 254 333

Stroški goriva 101 143

Stroški pisarniškega materiala 22 25

Drugi stroški materiala 196 176

Stroški storitev po vrstah
 v tisoč EUR

Postavka 2020 2019

Stroški storitev 5.695 8.778

Stroški prevozov kupcem in drugi stroški transporta 489 484

Reklama, propagande in udeležba na sejmih 2.443 3.824

Najemnine za sredstva 12 22

Stroški vzdrževanja 131 1.424

Stroški telekomunikacij in poštnih storitev 135 474

Stroški komunalnih storitev, vodarine in kanalizacije 50 66

Povračila stroškov zaposlencem v zvezi z delom 44 75

Stroški prodaje na kreditne kartice, plačilnega pro-
meta, bančnih storitev in carinjenja

517 745

Zavarovalne premije 192 209

Stroški reprezentance 10 27

Stroški izobraževanja 4 42

Stroški drugih storitev 1.668 1.384

 

Stroški dela po vrstah
V letu 2020 je družba povprečno zaposlovala 362,42 delavca, medtem ko je bilo povpreč-
no število zaposlenih v letu 2019 362,75 delavca.

 v tisoč EUR

Postavka 2020 2019

Stroški dela 7.958 9.639

Stroški plač 5.540 6.624

Stroški pokojninskih zavarovanj 591 719

Stroški drugih zavarovanj 404 495

Stroški regresa za letni dopust 327 389

Stroški povračil prevoza na delo 299 425

Stroški povračil prehrane med delom 328 442

Rezervacije za odpravnine in jubilejne nagrade 45 58

Drugi stroški dela 424 486
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Stroški amortizacije po vrstah
 v tisoč EUR

Postavka 2020 2019

Stroški amortizacije 3.415 4.261

Amortizacija nepremičnin, naprav in opreme 3.073 4.024

• amortizacija vlaganj v nepremičnine – 
zgradbe 404 417

• amortizacija opreme in drobnega inventarja 173 291

• amortizacija sredstev v najemu 3.408 3.315

• zmanjšanje amortizacije* -912 0

Amortizacija neopredmetenih sredstev 342 237

*Dobropisi najemodajalcev za čas zaprtja trgovin zaradi Covid-19 ukrepov.

Drugi poslovni stroški
 v tisoč EUR

Postavka 2020 2019

Drugi poslovni stroški 361 682

Prispevek za uporabo stavbnega zemljišča 168 159

Okoljska dajatev zaradi odpadne EE opreme 123 393

Drugi poslovni stroški 70 129

6.4 PREVREDNOTOVALNI IN DRUGI POSLOVNI ODHODKI

v tisoč EUR

Postavka 2020 2019

PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI ODHODKI 1.115 447

Odpisi opredmetenih osnovnih sredstev do 
nadomestljive vrednosti 13 1

Oslabitev in odpisi pri zalogah 1.109 375

Oslabitev in odpisi pri poslovnih terjatvah -7 71

Prevrednotovalni poslovni odhodki so se v primerjavi z letom 2019 povečali za 2,5-kratnik 
zaradi večjega odpisa zalog trgovskega blaga. Glavni razlog je bilo zaprtje zaradi covida. 

v tisoč EUR

Postavka 2020 2019

DRUGI POSLOVNI ODHODKI 2 43

Drugi poslovni odhodki 2 43

Drugi poslovni odhodki se nanašajo na odhodke za donacije, dane odškodnine, solidarno-
stne pomoči in izravnave.



81Letno poročilo / 2020

6.5 DRUGI POSLOVNI PRIHODKI
v tisoč EUR

Postavka 2020 2019

DRUGI POSLOVNI PRIHODKI 1.998 702

Dobički od prodaje nepremičnin, naprav in opreme 0 10

Prihodki od unovčenih terjatev 448 26

Prihodki od odprave rezervacij 21 5

Drugi poslovni prihodki  326 662

Državne subvencije 1.203 0

 
Drugi poslovni prihodki so se v primerjavi z enakim obdobjem v letu 2019 povečali za 2,85%. 
Prihodki državnih subvencij predstavljajo 60% vseh drugih poslovnih prihodkov in se nana-
šajo na prejete subvencije s strani Republike Slovenije za pokrivanje fiksnih stroškov in za 
pokrivanje stroškov plač za čakanje na delo ter višje sile.

6.6 NETO FINANČNI PRIHODKI IN ODHODKI
v tisoč EUR

Postavka 2020 2019

Finančni prihodki 19 6

Prihodki od obresti 19 6

Prihodki iz tečajnih razlik 0 0

Drugi finančni prihodki 0 0

Finančni odhodki -373 -347

Odhodki za obresti -29 -12

Odhodki iz tečajnih razlik 0 -2

Slabitve finančnih sredstev 0 0

Drugi finančni odhodki -8 -13

Finančni odhodki za obresti od sredstev v najemu -336 -320

Neto finančni prihodki/odhodki -355 -341

Finančni odhodki so bili v letu 2020 v primerjavi s predhodnim letom višji za 7,5 % predvsem 
iz naslova obresti od sredstev s pravico do uporabe.

Finančni odhodki za obresti v vrednosti 29 tisoč EUR se nanašajo na obresti za črpanje limi-
ta, obresti od prejetega posojila povezane družbe, revolving posojila in obresti od prodaje 
terjatev faktoring družbi. 
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6.7 ODLOŽENI DAVKI IN DAVEK OD DOHODKOV PRAVNIIH OSEB

Obveznost za davek od dohodkov pravnih oseb je ugotovljena na podlagi Zakona o davku 
od dohodkov pravnih oseb (ZDDPO-2), ki je začel veljati 1. 1. 2007

v tisoč EUR

Zneski, pripoznani v izkazu poslovnega iz v tisoč EUR 2019

Davek od dobička 0 429

Davek za tekoče leto 0 392

Odloženi davki 86 -11

Odloženi davek, ki izvira iz nastanka in odprave 
začasnih razlik

86 -11

Skupaj davek od dohodka pravnih oseb 86 418

6.8 USTAVLJENO POSLOVANJE

Z dnem 30. 9. 2020 je družba Big Bang oddelila veleprodajni del poslovanja na novo usta-
novljeno družbo Big Partner., d. o. o., ki je sestrska družba, saj je v 100-odstotni lasti Bidigi-
tal naložbe, d.o.o. 

Denar ustvarjajoča enota, ki je bila oddeljena enota, je v obdobju pred oddelitvijo, od 1. 1. 
do 30. 9.2020, ustvarila 242 tisoč EUR dobička. 
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Izkaz poslovnega izida 
V tisoč EUR

Postavka 2020

Čisti prihodki od prodaje 106.378

Izločitev prihodkov med segmenti 28.451

ČISTI PRIHODKI OD PRODAJE ZUNANJI 77.927

Nabavna vrednost prodanega blaga -85.055

Nabavna vrednost prodanega blaga med segmenti -24.783

NABAVNA VREDNOST PRODANEGA BLAGA ZUNANJI -60.272

KOSMATI POSLOVNI IZID OD PRODAJE ZUNANJI 17.655

Stroški prodajanja -16.669

Stroški splošnih dejavnosti -2.061

Prevrednotovalni poslovni odhodki -1.115

Drugi poslovni odhodki -2

Drugi poslovni prihodki 795

Subvencije covid 1.203

POSLOVNI IZID IZ POSLOVANJA ZUNANJI -195

Finančni prihodki 19

Finančni odhodki -373

Obresti od sredstev v najemu MSRP 16 -336

NETO FINANČNI PRIHODKI/ODHODKI -355

POSLOVNI IZID PRED OBDAVČITVIJO ZUNANJI -549

Davek od dobička 0

Odloženi davki 86

ČISTI POSLOVNI IZID OBRAČUNSKEGA OBDOBJA -636

DOBIČEK OD PRODAJE USTAVLJENEGA POSLOVANJA 0

DAVEK OD DOBIČKA OD PRODAJE USTAVLJENEGA POSLOVANJA 0

ČISTI DOBIČEK IZ NASLOVA USTAVLJENEGA POSLOVANJA 242

Vpliv izločitve ustavljenega poslovanja na finančni položaj
V tisoč EUR

Postavka 2020

Neopredmetena sredstva -1

Opredmetena osnovna sredstva -51

Zaloge -3.930

Kratkoročne poslovne terjatve -4.774

Denarna sredstva -200

Kratkoročne poslovne obveznosti 2.994

Rezervacije 1.653

NETO SREDSTVA IN OBVEZNOSTI -4.309

Družba je v okviru oddelitvenega načrta oddelila 52 tisoč EUR dolgoročnih sredstev, 8,9 milijona EUR kratko-
ročnih sredstev, 4,3 milijona EUR kapitala in 4,6 milijona EUR obveznosti.
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7. DRUGA POJASNILA

7.1 STROŠKI PRAVNIH STORITEV IN REVIZIJE

Družba je v letu 2020 za potrebe revizije tega letnega poročila in drugih poročil, ki jih mora pripraviti družba, 
plačala 21,5 tisoč EUR revizijski družbi KPMG Slovenija, d.o.o.

Prav tako je za potrebe raznih pravnih svetovanj in izvršilnih postopkov namenila 45 tisoč EUR.

7.2 POSLI S POVEZANIMI OSEBAMI

Družba ima tri skupine povezanih oseb: vodstveno osebje, matično družbo in odvisne družbe. Vodstveno ose-
bje predstavljata oba direktorja.

Bruto prejemki poslovodstva in zaposlenih po individualnih pogodbah 

2020 v tisoč EUR

Prejemnik
Število 
članov

Fiksni del 
prejemkov

Variabilni del 
prejemkov

Ostali 
prejemki

Skupaj bruto 
prejemki

Skupaj neto 
prejemki

 2 3 4 5=2 do 4 6

Uroš Mesojedec 1 128 - 10 138 73

Robert Sraka 1 92 - 10 102 58

 2 220 - 20 240 131

Struktura bruto 92% 0% 8% 100%

Zaposleni  
po individualnih pogodbah

25 753 22 98 873 551

Drugi prejemki zajemajo regres za letni dopust, bonitete iz naslova menedžerskega zavarovanja in uporabe 
službenega vozila, odpravnine ter povračila stroškov prehrane in prevoza na delo.

Družba Big Bang, d. o. o., v letu 2020 ni odobrila nobenih predujmov in posojil članom poslovodstva in zaposle-
nim po individualnih pogodbah.
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Posli družbe s povezanimi osebami v letu 2020

 v tisoč EUR

Postavka
Prodaja 
blaga 

Nakupi 
blaga

Opravljanje 
storitev

Nakup 
storitve

Prejete 
obresti

Plačane 
obresti

Terjatve 
stanje 

31.12.2020

Obveznosti 
stanje 

31.12.2020

Dana 
posojila 
stanje 

31.12.2020

Izdana 
poroštva 
stanje na 
31.12.2020

Nomago 
d.o.o. 34 0 13 0 0 0 4 0 0 0

Adventura 
holding d.o.o. 0 0 56 0 0 18 0 12 0 0

Big partner 
d.o.o.

4.213 1.000 263 0 0 0 1.428 200 0 0

Bidigital na-
ložbe d.o.o.

0 0 13 0 2 0 2 0 1.200 5.417

Marg, inženi-
ring d.o.o.

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Skupaj 
podjetja v 
skupini

4.251 1.000 344 0 2 18 1.434 212 1.200 5.417

Skupaj vse 4.251 1.000 344 0 2 18 1.434 212 1.200 5.417

Posli družbe s povezanimi osebami v letu 2019

 v tisoč EUR

Postavka
Prodaja 
blaga 

Nakupi 
blaga

Opravljanje 
storitev

Nakup 
storitve

Prejete 
obresti

Plačane 
obresti

Terjatve 
stanje 

31.12.2019

Obveznosti 
stanje 

31.12.2019

Dana 
posojila 
stanje 

31.12.2019

Izdana 
poroštva 
stanje na 
31.12.2019

Nomago 
d.o.o. 83 0 0 11 0 0 3 4 0 0

Adventura 
holding d.o.o. 2 0 0 55 0 0 0 6 0 6.500

Skupaj 
podjetja v 
skupini

85 0 0 66 0 0 3 9 0 0

Skupaj vse 85 0 0 66 0 0 3 9 0 0
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7.3 ODVISNA DRUŽBA

Big Bang, d. o. o., Beograd
v tisoč EUR

Postavka Država Lastniški delež od 
leta

Lastniški delež 
v % 

Vrednost naložbe 
ob koncu leta

Poslovni izid 
družbe

2019 Srbija 2005 100% 0 v stečaju

2020 Srbija 2005 100% 0 v stečaju

Nad hčerinskim podjetjem Big Bang, d. o. o., Beograd je bil 28. 9. 2015 uveden stečajni postopek.



87Letno poročilo / 2020

POMEMBNI POSLOVNI 
DOGODKI PO PRETEKU 
POSLOVNEGA LETA

Leto 2021 se je začelo z nadaljevanjem pandemije covid-19. Čeprav smo pri-
čakovali odprtje trgovin s tehničnim blagom, so te ostale zaprte. Poslovalnice 
Big Banga so bile zaprte ves januar in še prvo polovico februarja. V tem času 
smo prodajo izvajali prek spletne poslovalnice in drugih brezstičnih oblik: prek 
videosvetovanja in telefonske prodaje. Zaradi zaprtih prodajaln v začetku leta 
je prodaja manjša od sicer predvidene, kar bo imelo določen vpliv na prodajne 
rezultate leta 2021.

Pričakujemo, da bo epidemija še naprej vplivala na spremenjene nakupne na-
vade. Zaradi manjšega obiska kupcev v fizičnih poslovalnicah bo manj sponta-
nih in več ciljnih nakupov. To bo vplivalo na prodajni miks izdelkov. Če bo zaradi 
epidemije tudi v nadaljevanju leta prihajalo do ponovnega zaprtja ali omejitev 
delovanja trgovin, bo to gotovo dodatno vplivalo na rezultat poslovanja.
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IZJAVA POSLOVODSTVA

Poslovodstvo potrjuje računovodske izkaze družbe Big Bang, d. o. o., za leto, 
končano 31. 12. 2020.

Poslovodstvo potrjuje, da so bile pri izdelavi računovodskih izkazov dosledno 
uporabljene ustrezne računovodske usmeritve, da so bile računovodske ocene 
izdelane po načelu previdnosti in dobrega gospodarjenja in da letno poročilo 
podaja resnično in pošteno sliko premoženjskega stanja družbe in izidov njene-
ga poslovanja za leto 2020.

Poslovodstvo je tudi odgovorno za ustrezno vodenje računovodstva, sprejem 
ustreznih ukrepov za zavarovanje premoženja in drugih sredstev ter potrjuje, da 
so računovodski izkazi, skupaj s pojasnili, v skladu z veljavno zakonodajo in Med-
narodnimi standardi računovodskega poročanja, ki jih je sprejela EU.

Poslovodstvo je odgovorno za ukrepe za preprečevanje in odkrivanje prevar ter 
nepravilnosti in za ohranjanje vrednosti premoženja družbe Big Bang, d. o. o. 
Poslovodstvo je seznanjeno z vsebino sestavnih delov letnega poročilains tem 
tudi s celotnim letnim poročilom družbe Big Bang, d. o. o., za leto 2020. Z njim se 
strinja, in to potrjuje s svojimpodpisom.

Ljubljana, 7. maj 2021

Uroš Mesojedec
Direktor družbe

Robert Sraka
Direktor za področje IT  
in digitalne transformacije
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Podlaga za mnenje
Revizijo smo opravili v skladu z Mednarodnimi 
standardi revidiranja (MSR). Naše 
odgovornosti na podlagi teh standardov so 
opisane v tem poročilu v odstavku Revizorjeva 
odgovornost za revizijo računovodskih izkazov. 
V skladu s Kodeksom etike za računovodske 
strokovnjake (vključujoč Mednarodne 
standarde neodvisnosti), ki ga je izdal Odbor 
za mednarodne standarde etike za 

računovodske strokovnjake (Kodeks IESBA) 
ter etičnimi zahtevami, ki se nanašajo na 
revizijo računovodskih izkazov v Sloveniji, 
potrjujemo svojo neodvisnost od revidirane 
družbe. Potrjujemo tudi, da smo izpolnili vse 
druge etične zahteve v skladu s temi 
zahtevami in Kodeksom IESBA. Verjamemo, 
da so pridobljeni revizijski dokazi zadostna in 
ustrezna podlaga za naše revizijsko mnenje.

Druge informacije
Za druge informacije je odgovorno 
poslovodstvo. Druge informacije obsegajo 
poslovno poročilo, ki je sestavni del letnega 
poročila. Druge informacije ne vključujejo 
računovodskih izkazov in našega revizorjevega 
poročila o njih. 

Naše mnenje o računovodskih izkazih ne 
vključuje drugih informacij, in, razen v obsegu, 
ki je drugače izrecno naveden v našem 
poročilu, o njih ne izražamo nikakršnega 
zagotovila. 

V povezavi z opravljeno revizijo računovodskih 
izkazov je naša odgovornost prebrati druge 
informacije in pri tem presoditi, ali so druge 
informacije pomembno neskladne 
z računovodskimi izkazi, zakonskimi zahtevami 
ali našim poznavanjem, pridobljenim pri 
revidiranju, ali se kako drugače kažejo kot 
pomembno napačne. 

Vezano na poslovno poročilo smo presodili ali 
vključuje razkritja, kot jih zahteva Zakon 

o gospodarskih družbah, veljaven od 4. maja 
2006 (Uradni list RS št. 42/2006 s 
spremembami in dopolnitvami - v nadaljevanju 
»zakonska določila«). Na osnovi postopkov, ki 
smo jih opravili pri reviziji računovodskih 
izkazov in na osnovi zgoraj opisanih postopkov 
menimo: 

- da so informacije v poslovnem poročilu za 
poslovno leto, za katero so pripravljeni 
računovodski izkazi, v vseh pomembnih 
pogledih skladne z informacijami v 
računovodskih izkazih; ter 

- da je bilo poslovno poročilo v vseh 
pomembnih pogledih pripravljeno v skladu 
z zakonskimi določili. 

Poleg tega smo v luči poznavanja in 
razumevanja družbe in okolja, v katerem ta 
posluje, ki smo ga pridobili pri opravljanju 
revizije, dolžni poročati, če bi zaznali 
pomembno napako v poslovnem poročilu. V 
zvezi s tem nimamo o čem poročati.

Odgovornost poslovodstva za računovodske izkaze
Poslovodstvo je odgovorno, da pripravi 
računovodske izkaze, ki podajajo resničen in 
pošten prikaz v skladu z MSRP, kot jih je 
sprejela EU in za tàko notranje kontroliranje, 
kot je v skladu z odločitvijo poslovodstva 
potrebno, da omogoči pripravo računovodskih 
izkazov, ki ne vsebujejo pomembno napačne 
navedbe zaradi prevare ali napake. 

Poslovodstvo je pri pripravi računovodskih 
izkazov odgovorno za oceno sposobnosti 
družbe, da nadaljuje kot delujoče podjetje, 
razkritje zadev, povezanih z delujočim 
podjetjem in uporabo predpostavke delujočega 
podjetja kot osnove za računovodenje, razen 
če namerava poslovodstvo podjetje likvidirati 
ali zaustaviti poslovanje, ali če nima druge 
možnosti, kot da napravi eno ali drugo. 

Revizorjeva odgovornost za revizijo računovodskih izkazov
Naši cilji so pridobiti sprejemljivo zagotovilo 
o tem ali so računovodski izkazi kot celota brez 
pomembno napačne navedbe zaradi prevare 
ali napake, in izdati revizorjevo poročilo, ki 
vključuje naše mnenje. Sprejemljivo zagotovilo 
je visoka stopnja zagotovila, vendar ni jamstvo, 
da bo revizija, opravljena v skladu z MSR, 

vedno odkrila pomembno napačno navedbo, 
če ta obstaja. Napačne navedbe lahko izhajajo 
iz prevare ali napake ter se štejejo za 
pomembne, če je upravičeno pričakovati, da 
posamično ali skupaj vplivajo na gospodarske 
odločitve uporabnikov, sprejete na podlagi teh 
računovodskih izkazov. 

KPMG SLOVENIJA, podjetje za revidiranje, d.o.o. Telefon: +386 (0) 1 420 11 60 
Železna cesta 8a Internet: http://www.kpmg.si 
SI-1000 Ljubljana 
Slovenija 

TRR: SI56 2900 0000 1851 102 
© 2021 KPMG SLOVENIJA, podjetje za revidiranje, d.o.o., slovenska  vpis v sodni register: Okrožno sodišče v Ljubljani 
družba z omejeno odgovornostjo in članica globalne organizacije  št. reg. vl.: 061/12062100 
neodvisnih članic, ki so povezane s KPMG International Limited,  osnovni kapital: 54.892,00 EUR 
zasebno angleško družbo z omejeno odgovornostjo. Vse pravice  ID za DDV: SI20437145 
pridržane. matična št.: 5648556 

Poročilo neodvisnega revizorja 
Lastniku družbe   
Big Bang, trgovina in storitve, d.o.o.

Mnenje
Revidirali smo priložene računovodske 
izkaze družbe Big Bang, trgovina in storitve, 
d.o.o. (»družbe«), ki vključujejo:

- izkaz finančnega položaja na dan
31. decembra 2020;

in za leto od 1. januarja do 31. decembra 
2020: 

- izkaz poslovnega izida;
- izkaz vseobsegajočega donosa;
- izkaz gibanja kapitala;
- izkaz denarnih tokov;

ter

- povzetek bistvenih računovodskih
usmeritev in druge pojasnjevalne
informacije.

Po našem mnenju so priloženi 
računovodski izkazi resničen in pošten 
prikaz finančnega položaja družbe na dan 
31. decembra 2020 in njene finančne
uspešnosti ter denarnih tokov za tedaj
končano leto v skladu z Mednarodnimi
standardi računovodskega poročanja, kot
jih je sprejela Evropska Unija (»MSRP kot
jih je sprejela EU«).
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Podlaga za mnenje
Revizijo smo opravili v skladu z Mednarodnimi 
standardi revidiranja (MSR). Naše 
odgovornosti na podlagi teh standardov so 
opisane v tem poročilu v odstavku Revizorjeva 
odgovornost za revizijo računovodskih izkazov. 
V skladu s Kodeksom etike za računovodske 
strokovnjake (vključujoč Mednarodne 
standarde neodvisnosti), ki ga je izdal Odbor 
za mednarodne standarde etike za 

računovodske strokovnjake (Kodeks IESBA) 
ter etičnimi zahtevami, ki se nanašajo na 
revizijo računovodskih izkazov v Sloveniji, 
potrjujemo svojo neodvisnost od revidirane 
družbe. Potrjujemo tudi, da smo izpolnili vse 
druge etične zahteve v skladu s temi 
zahtevami in Kodeksom IESBA. Verjamemo, 
da so pridobljeni revizijski dokazi zadostna in 
ustrezna podlaga za naše revizijsko mnenje.

Druge informacije
Za druge informacije je odgovorno 
poslovodstvo. Druge informacije obsegajo 
poslovno poročilo, ki je sestavni del letnega 
poročila. Druge informacije ne vključujejo 
računovodskih izkazov in našega revizorjevega 
poročila o njih. 

Naše mnenje o računovodskih izkazih ne 
vključuje drugih informacij, in, razen v obsegu, 
ki je drugače izrecno naveden v našem 
poročilu, o njih ne izražamo nikakršnega 
zagotovila. 

V povezavi z opravljeno revizijo računovodskih 
izkazov je naša odgovornost prebrati druge 
informacije in pri tem presoditi, ali so druge 
informacije pomembno neskladne 
z računovodskimi izkazi, zakonskimi zahtevami 
ali našim poznavanjem, pridobljenim pri 
revidiranju, ali se kako drugače kažejo kot 
pomembno napačne. 

Vezano na poslovno poročilo smo presodili ali 
vključuje razkritja, kot jih zahteva Zakon 

o gospodarskih družbah, veljaven od 4. maja 
2006 (Uradni list RS št. 42/2006 s 
spremembami in dopolnitvami - v nadaljevanju 
»zakonska določila«). Na osnovi postopkov, ki 
smo jih opravili pri reviziji računovodskih 
izkazov in na osnovi zgoraj opisanih postopkov 
menimo: 

- da so informacije v poslovnem poročilu za 
poslovno leto, za katero so pripravljeni 
računovodski izkazi, v vseh pomembnih 
pogledih skladne z informacijami v 
računovodskih izkazih; ter 

- da je bilo poslovno poročilo v vseh 
pomembnih pogledih pripravljeno v skladu 
z zakonskimi določili. 

Poleg tega smo v luči poznavanja in 
razumevanja družbe in okolja, v katerem ta 
posluje, ki smo ga pridobili pri opravljanju 
revizije, dolžni poročati, če bi zaznali 
pomembno napako v poslovnem poročilu. V 
zvezi s tem nimamo o čem poročati.

Odgovornost poslovodstva za računovodske izkaze
Poslovodstvo je odgovorno, da pripravi 
računovodske izkaze, ki podajajo resničen in 
pošten prikaz v skladu z MSRP, kot jih je 
sprejela EU in za tàko notranje kontroliranje, 
kot je v skladu z odločitvijo poslovodstva 
potrebno, da omogoči pripravo računovodskih 
izkazov, ki ne vsebujejo pomembno napačne 
navedbe zaradi prevare ali napake. 

Poslovodstvo je pri pripravi računovodskih 
izkazov odgovorno za oceno sposobnosti 
družbe, da nadaljuje kot delujoče podjetje, 
razkritje zadev, povezanih z delujočim 
podjetjem in uporabo predpostavke delujočega 
podjetja kot osnove za računovodenje, razen 
če namerava poslovodstvo podjetje likvidirati 
ali zaustaviti poslovanje, ali če nima druge 
možnosti, kot da napravi eno ali drugo. 

Revizorjeva odgovornost za revizijo računovodskih izkazov
Naši cilji so pridobiti sprejemljivo zagotovilo 
o tem ali so računovodski izkazi kot celota brez 
pomembno napačne navedbe zaradi prevare 
ali napake, in izdati revizorjevo poročilo, ki 
vključuje naše mnenje. Sprejemljivo zagotovilo 
je visoka stopnja zagotovila, vendar ni jamstvo, 
da bo revizija, opravljena v skladu z MSR, 

vedno odkrila pomembno napačno navedbo, 
če ta obstaja. Napačne navedbe lahko izhajajo 
iz prevare ali napake ter se štejejo za 
pomembne, če je upravičeno pričakovati, da 
posamično ali skupaj vplivajo na gospodarske 
odločitve uporabnikov, sprejete na podlagi teh 
računovodskih izkazov. 

KPMG SLOVENIJA, podjetje za revidiranje, d.o.o. Telefon: +386 (0) 1 420 11 60 
Železna cesta 8a Internet: http://www.kpmg.si 
SI-1000 Ljubljana 
Slovenija 

TRR: SI56 2900 0000 1851 102 
© 2021 KPMG SLOVENIJA, podjetje za revidiranje, d.o.o., slovenska  vpis v sodni register: Okrožno sodišče v Ljubljani 
družba z omejeno odgovornostjo in članica globalne organizacije  št. reg. vl.: 061/12062100 
neodvisnih članic, ki so povezane s KPMG International Limited,  osnovni kapital: 54.892,00 EUR 
zasebno angleško družbo z omejeno odgovornostjo. Vse pravice  ID za DDV: SI20437145 
pridržane. matična št.: 5648556 

Poročilo neodvisnega revizorja 
Lastniku družbe   
Big Bang, trgovina in storitve, d.o.o.

Mnenje
Revidirali smo priložene računovodske 
izkaze družbe Big Bang, trgovina in storitve, 
d.o.o. (»družbe«), ki vključujejo:

- izkaz finančnega položaja na dan
31. decembra 2020;

in za leto od 1. januarja do 31. decembra 
2020: 

- izkaz poslovnega izida;
- izkaz vseobsegajočega donosa;
- izkaz gibanja kapitala;
- izkaz denarnih tokov;

ter

- povzetek bistvenih računovodskih
usmeritev in druge pojasnjevalne
informacije.

Po našem mnenju so priloženi 
računovodski izkazi resničen in pošten 
prikaz finančnega položaja družbe na dan 
31. decembra 2020 in njene finančne
uspešnosti ter denarnih tokov za tedaj
končano leto v skladu z Mednarodnimi
standardi računovodskega poročanja, kot
jih je sprejela Evropska Unija (»MSRP kot
jih je sprejela EU«).
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Med izvajanjem revidiranja v skladu z MSR 
uporabljamo strokovno presojo in ohranjamo 
poklicno nezaupljivost. Prav tako: 

- prepoznamo in ocenimo tveganja
pomembno napačne navedbe v
računovodskih izkazih, bodisi zaradi
napake ali prevare, oblikujemo in izvajamo
revizijske postopke kot odzive na ocenjena
tveganja ter pridobimo zadostne in
ustrezne revizijske dokaze, ki zagotavljajo
podlago za naše mnenje. Tveganje, da ne
bomo odkrili napačne navedbe, ki izvira iz
prevare, je višje od tistega, povezanega
z napako, saj prevara lahko vključuje
skrivne dogovore, ponarejanje, namerno
opustitev, napačno razlago ali izogibanje
notranjim kontrolam;

- se seznanimo z notranjimi kontrolami,
pomembnimi za revizijo z namenom
oblikovanja revizijskih postopkov, ki so
okoliščinam primerni, vendar ne
z namenom izraziti mnenje o učinkovitosti
notranjih kontrol družbe;

- presodimo ustreznost uporabljenih
računovodskih usmeritev in razumnost
računovodskih ocen ter z njimi povezanih
razkritij poslovodstva;

- na podlagi pridobljenih revizijskih dokazov
o obstoju pomembne negotovosti glede
dogodkov ali okoliščin, ki zbujajo dvom v
sposobnost družbe, da nadaljuje kot
delujoče podjetje, sprejmemo sklep
o primernosti poslovodske uporabe
predpostavke delujočega podjetja, kot
podlage računovodenja. Če sklenemo, da
obstaja pomembna negotovost, smo dolžni
v revizorjevem poročilu opozoriti na
ustrezna razkritja v računovodskih izkazih
ali, če so taka razkritja neustrezna,
prilagoditi mnenje. Naši sklepi temeljijo na
revizijskih dokazih, pridobljenih do datuma
izdaje revizorjevega poročila. Kasnejši
dogodki ali okoliščine lahko povzročijo
prenehanje družbe kot delujočega
podjetja;

- ovrednotimo splošno predstavitev,
strukturo in vsebino računovodskih izkazov
vključno z razkritji ter ovrednotimo ali
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94 BIG BANG

Naziv družbe: Big Bang, trgovina in storitve, d, o, o,

Skrajšani naziv: Big Bang, d, o, o,

Sedež: Šmartinska cesta 152, 1000  
Ljubljana, Slovenija

Spletni naslov: www.bigbang.si

Telefon na sedežu družbe: +386 (1) 309 3700

Faks na sedežu družbe: +386 (1) 309 3760

Elektronska pošta: uprava@bigbang.si

Identifikacijska številka: SI18224326

Matična številka: 5464943

Glavna dejavnost družbe:
G/47.430: Trgovina na drobno v 
specializiranih prodajalnah z avdio in 
video napravami

Vpis v sodni register: Okrožno sodišče v Ljubljani, štev. vložka 
1/11417/00

Osnovni kapital: 4.204.400 EUR

Transakcijski računi:
NLB, d. d.: 02923-0254441325
Intesa Sanpaolo Bank, d. d.:  
10100-0057326510

Poslovni prostori v m2: Lastni: 402 m2

Najeti: 31.205,90 m2

Lastnik:
100-odstotni lastnik kapitala družbe je 
Bidigital, d. o. o., Vošnjakova ulica 3, 
1000 Ljubljana

Direktor družbe: Uroš Mesojedec


